[=DKC

TunoBon anbLbom

A X \
:ﬁx ‘fz X

| B2
‘\\ . 0 Ay ™
MpoexkTnpoBaHue D E g Haen
(9] >: "'{ N Ny >
KabeneHecywmnx KOHCTPYKLNN W i 1| Cpourensias Ganea
bl | f TOVIKa BEPTHKA/IbHAS
"ﬁw S 2 |¢C
,£I,J'I$I I'IpOMbIUJJ'IEHHbIX ps ﬁ! ” m "’.'m - 3| Jlorok KabesbHblii MCTOBON
w m!@'! ﬁ I 4 | Yron BepriKarbHbivi BHyTPEHH
Mn p e.u. M p NMATUNU i m’!@ ] %E» 5 | Yron BeptukansHbii BHELIHW
= 6 | Jlorox KkabensHbiif AECTHNHbIT
” A 2 % s 7 | Yron BeprukanbHbivt wapHnpHe
& 8 | lpuBapHoe kpennewne BSW-4.
9 | lpogumne C -06pasHsii, 41 x 4]
10 | Korcornb
11 | BoAT ¢ WwectmrparHow rososko
12 | Waviba ¢ y3kmmm nongmm DIN ]
13 | lavika wecturpanras DIN 934




O komnanuuun AKC

KomnaHusa [IKC, ocHoBaHHas B aBrycre 1998 roaa, Ha CEeroaHsILLHUI AeHb BXOAUT B YUMCJI0 KPYNHEHLINX Npou3BoauTesneii kabeneHecywmx CUCTEM U 3/IEKTPOLLUTOBOro o60pyaoBaHUA B

Poccum n EBpone. PazBuBas cBoe NpoU3BOACTBO, ANCTPUGLIOTOPCKYIO CETb U HOBble HanpassieHusl, [1KC BbINoJHAET MUCCHUIO NO 06ecrneyeHno MUPOBOro pPbiHKa 3/1IEKTPOTEXHUUYECKUX U3aennin
BbICOKOKa4eCTBEHHOW NpoayKLuuei.

MMnopTHOe o6opyaoBaHue, KBanubuLMpoBaHHblE CNeLManucTbl, NPeBOCXOAHOE Cbipbe no3Bonuav AKC ¢ nepBbIxX AHEN NPeAcTaBsTh Ha PbiHKE MNEPBOKIACCHYIO NPOAYKLMIO, KOTOpasi OTBEYAET CaMblM COBPEMEHHbIM
Tpe6oBaHUSAM MUPOBbIX CTaHAAPTOB.

AcCcopTUMEHT

HomeHknatypa AKC HacuuTbiBaeT 6onee 40000 KOMMNOHEHTOB U akcecCcyapoB, 06beANHEHHbIX B HECKO/IbKO OCHOBHbIX Fpynmn: kabenbHble KaHasbl, METaNIMYECKME U NNAaCTUKOBble Tpybbl, MeTanimyeckme

M NNacTUKOBbIE NNOTKW, HU3KOBOJSIbTHOE 060pyAOBaHMe, CUCTEMbI 4711 KOHAULMOHWPOBAHWS, LMHOMPOBOAbI, MOTHME3ALLMTa U 3a3eMieHne. MHorne nNpoAyKTbl, Mpon3BoAnMble komnaHuen JKC, senstotcs
MHHOBALIMOHHBIMU ANA 3/1EKTPOTEXHUYECKOrO PblHKa. Bnaroaaps akTvBHOM paboTe no nccneaoBaHuio U pa3paboTke HOBbIX MaTepuasnos 1 NpoaykTos, [IKC obnaaaeT o6LLMPHBIM NepeyHeM COBCTBEHHbIX MaTEHTOB.
Feorpacpus

Mpon3BoACTBEHHbIE W Cckaackue koMmnekcbl AKC pacnonoxeHbl B Poccun, YkpauHe, UTanuu, BeHrpun un PyMblHUKW. PermoHanbHble NpeAcTaBUTeNbCTBa KOMMNaHMM paboTatoT B KpynHenLwmx ropogax Poccumn, a Takxe
CHI n EBponbil.

Monutuka npopaxk

JAKC paboTaeT C LWMPOKOW CETbIO ANCTPUOBLIOTOPOB, HE OCYLLECTBAASA NPSMbIX NPOAAX KOHEYHbIM nonb3oBaTensm. CbanaHcmpoBaHHas cbbIToBas MOAUTMKA KOMMAHUKN NO3BoNseT obecneynBaTb NOCTOSSHHOE MPUCYTCTBME
NpoAYyKLMN Ha PbIHKE N CBOEBPEMEHHO pPerynnpoBaTb YPOBEHb LIEH.

Moapep>kka napTHepoB

Mbl perynspHo NpoBOAMM CEMUHapPbl N TEXHUYECKNE KOHCYbTauuu AN CBOMX ANCTPUBBLIOTOPOB U UX KINEHTOB. Kaxablli napTHep Nosy4YaeT nepcoHasbHbIi NOAXOMA, @ TakKe MapKeTUHIOBYIO NMOAAEPXKKY CO CTOPOHbI
KOMMaHuK.

KauectBo

YcnewHo nposoanmas AKC perynsipHas ceptudukaumsa cucteMbl MeHeaxMeHTa kadectBa (CMK) Ha cooTBeTCTBME MexAyHapoaHOMy cTaHaapTy ISO 9001 oTpa)kaeT CTpeMiieHne K MOCTOSIHHOMY Y/Ty4LLEeHWIO NpoLLeccoB
ynpasieHus 1 NpoM3BOACTBa, OPMEHTALMIO HA MUPOBbIe CTaHAapThl. Mpoaykuns AKC SBnseTcs OpueHTMPOM KavecTsa ANs BCeW OTpacau.

CoumanbHas NoNAMTUKa

Mbl y6exzaeHbl, 4To ANs TOro, YTobbl AMHAMUYHO Pa3BUBATbLCS, HEOOXOANMO aKTUBHO YHaCTBOBATb B XXWU3HM CBOMX COTPYAHWKOB U 3NEKTPOTEXHUYECKON oTpacau B Lenom. [IKC oTKpbIBaeT HOBble NpoekTbl Ansg BY3o0.,
noAAep>XX1BaeT MOSIOAbIX TanaHTIMBbIX CMEeLNannCcToB, akTMBHO y4YacTBYET B MOBbILLEHWUN KyNbTypbl MOHTaxa.

OTpacnesble pelleHus

Komnanunsa OKC pacrnonaraet cob6CTBEHHOM UHXEHEPHOW Cnyx60oii, KoTopasi okasbiBaeT NOAAEPXKKY NapTHepaM Npu NOArOTOBKE CMIOXHbIX NMPOEKTOB MO CO34aHNI0 KabenbHbIX TPacC BHYTPU U CHapPYXw
NPOU3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX W XW/bIX MOMELLEHUA. HalimMmn cneunannctaMm HakonaeH 3HaunTeNbHbIN OMbIT OTPACNEBbLIX PELleHWii B HedTerasoBoi 0Tpacun, TeNeKoOMMYHUKaLUMax, MHOPaCTPYKTYPHbIX NpoeKkTax u
MHOIMX ApYyrunx obnacrsx.

KomnaHnusa OKC paspaboTana cneuvanbHbllii "Anb60M TUMOBbLIX pelleHnin" Ans npoknaaky kabeneHecyLwmx Tpacc Ha OCHOBE MeTaslInyecknx kabenbHbIX NOTKOB CO6CTBEHHOMO NMPOU3BOACTBA. TUMOBbIE pelleHus,
npeacTaBfieHHble B AaHHOM AnbboMme, Hanbonee yHMBepcasbHbl B MiaHe UCNOb30BaHWA, Tak Kak NPUMEHSTCA B 60/bLUIMHCTBE NPOEKTOB MPOMbILLIEHHO0, KOMMEPYECKOro U rpaxAaHCKOro CTpoMTeNnbCTBa.
MpoekTbl

Mpeanouterne npoaykumm JKC 66110 0TAQHO NpW NOCTaBKax Ha MHOrMe 3HaunMble 06beKTbI, B TOM uncne: Mockosckuii Kpemnb, MU PO, pesnaeHums MpesngeHta PO "Mopkun-9", HedTenposoa BCTO "TpaHcHedTh",
3aBoabl "Toyota", "Nissan", "Renault-ABTocdpamoc”, asponopT "LLlepemMeTbeBO", CMOPTUBHbIE COOPYXEHUS kKopriopaumu "OnumncTtpoii” B KpacHoi MonsiHe (Coun), 3aaHne BepxoBHoli Paabl (Kues, YkpaunHa), YkpcoubaHk
(Knes, YkpaunHa), HaunoHanbHbilh Teatp (MunaH, Utanus), Mmysen Hayku n TexHukun (MunaH, Utanus), asponopt "Orio al Serio" (Bepramo, Utanus), metpo r. JlosaHHa (LUBeruapus), 3asoabl Alstom (Kaup, Eruner).



AO "[N3JIEKTPUYECKWE KABE/IbHBIE CUCTEMbI"
AO "MATHUTOrOPCKWN TMIMPOME3"

Tunosovn anbbom DKC-2018.1S

[TPOEKTUPOBAHWE KABENEHECYLLMX KOHCTPYKLIMNA [/14
[POMBILLTEHHBIX MPEAMPUATIN

Marxuntoropck 2019




AO "[NSJIEKTPUYECKWNE KABEJIbHBIE CUCTEMbI"
AO "MATHUTOTOPCKMM TMITPOME3"

Tunosoun anbbom DKC-2018.1S
[TPOEKTVUPOBAHWE KABEEHECYLUMX KOHCTPYKLIMW 4715
[TPOMBILLTEHHBIX MPEANPUSTIN

AO "Marnutoropckuit TMITPOME3"

[eHepanbHbI AupexTop [0.A. TBepckoit
HayanbHuk anekTpoTexHnyeckoro orgena N°1 W [0.I". AHMKuH
[naBHbI¥i creymannct anekTpoTexHu4eckoro otgena Nol = 10.B. Tono6os

AO "JKC"

[IMpeKTop JlenapTamMenTa MHKEHEPHBIX PELLIEHI ﬁ Z A.B. [isanyko
PykoBoguTenb npoekTHoOro ot4ena [".A. YepegHnyerko
TexHUYecKmii pyKoBOAUTENb MPOEKTOB %/ E.A. HukuTHH

Marxutoropck 2019




3
0603Havexme HanmeHosaHme cTp. 0603HaveHme HanmeHosaHme cTp.
DKC-2018.15.C Conepxatimne 3 DKC-2018.55.07 OrseTsutenb T-06pasHbiii DPT 82
DKC-2018.1S.13 [osicHuTeNbHaA 3anmcka 5 DKC-2018.55.08 OrseTBuTens T-06pasbiii DL 83
: Kpennexue crosikn u3 4BoiHOro C-06pasHoro npoguns K CTpOUTENbHbIM DKC-2018.55.09 OrserauTens X-06pasHblii DPX
DKC-2018.15.01 MPOroHaM/K CTeHe Ha 3aknajHble AeTamm 13 o P b4
DKC-2018.15.02 Kpennerue crofiku u3 C-06pasHoro npogwns K CTpoUTe/bHbIM MPOroHam/k 35 DKC-2018.55.10 Yron seprukansHbii BHewHmii CDI0/CD45 85
e CTeHe Ha 3aKnajHble feTanm
DKC-2018.55.11 Yron BeptukanbHbiii BHeLwHui CDV90 86
DKC-2018.15.03 Kpennexue BepTvkansHoii CTOMKM K CTeHe 44
DKC-2018.15.04 Kpennenme BepTukansHoli CToitku K notonky. O4HOCTOPOHHSS CXeMa % OKC-2018.55.12 Yron sepruKansHoii srewri CDSDI0/CDSSI0 87
floaeeca DKC-2018.55.13 OrBeTBuTENb-KPbILLKa T-06pa3HbIit BepTuKanbHbii BHM3 DDS/DDT 88
DKC-2018.1S.05 Kpennexue BepTvkansHoi CTofKu K MOTO/KY. BYCTOPOHHSS CXeMa nojBeca 48
DKC-2018.55.14 OrseTsuTenb T-06pa3Hbiii BEpTUKabHbIN TD 89
DKC-2018.15.06 KpenneHue BepTukansHoli cToitkvt k nony. OBHOCTOPOHHSIS CXeMa noABeca 50
DKC-2018.85.15 OrserBuTenb T-06pasHbiii BepTukanbHbiii TDS/TDSA/TDSR 90
DKC-2018.15.07 Kpennenme BepTukansHosi CTOiKW K 1ony. [IByCTOPOHHSS CXema noABeca 52
DKC-2018.55.16 Yron BepTukanbHblii BHyTpeHHui CS90/CS45 91
DKC-2018.15.08 Croiika 475 nponeTa 6 M 54
DKC-2018.55.17 Orsersutens TS 92
DKC-2018.15.09 OpraHu3auus noBopoTa Ha npoxXoAHON 3cTakase 55
DKC-2018.55.18 Kpebiwka-otsetsutens TS 93
DKC-2018.1S.10 OpraHu3auus 0TB04a C NPOXOAHOM 3CTakaabl Ha HEMPOXOAHY0 57
DKC-2018.55.19 OnaHe coeanHuTenbHblii FR 94
DKC-2018.15.11 T-06pa3Hblil 0TB0ZA C MPOXOAHOM 3CTaKaabl Ha HEMPOXOAHYIO Yepes Bepx 59
DKC-2018.55.20 [epxarens kabens TRC 95
DKC-2018.15.12 T-06pa3Hblii 0TBOA C MPOXOAHON 3CTakaabl Ha HEMPOXOAHYIO Yepe3 Hu3 61
DKC-2018.55.21 3arnywka kabens TC 9%
DKC-2018.1S.13 T-06pa3Hblif 0TBOA Ha MPOXOAHOM CTakaze 63
DKC-2018.55.22 [lepxarenb Kpbiluku 97
DKC-2018.1S.14 3MeHeHme ypoBHS MPOKNaaKmu 65
DKC-2018.55.23 LLlapHnpHoe M3MeHeHue yrna Tpaccsl 98
DKC-2018.1S.15 BepTukanbHbiii omyck Ha MPOXOAHOM 3CTaKade 66
DKC-2018.55.24 IepexoaHuk no sbicore RB 99
S DKC-2018.1S.16 IMoaBoa kabens K aneKTpoABMUraTento 68
o DKC-2018.55.25 MoHTax ABYCKaTHOM KPbILIKN 100
s DKC-2018.85.29 [opu30oHTaNbHas NpoKnaaka kabenei npu noMoLYM noANaMmuaHbIX 69
S o kabenbHblx Aepxatenei BHR DKC-2018.55.26 Topu3onTanbHbiii yron 90°, ryxoit 101
m
o " "
DKC-2018.55.01 Cocamenie S0TKOB “ana-Hana 7 DKC-2018.55.27 Yron BepTuKkansHsiii 8Bepx 90°, ryxoit 102
©
= "
rit DKC-2018.55.02 CoenmHerme 0TKOB B MECTAX OAHOTUMHBIX OKOHYaHMI 75 DKC-2018.55.28 Vron BepTakanbHsii BH3 90°, FyXoii 103
g DKC-2018.55.03 [Tepexon no wnpute 77
=
o
= DKC-2018.55.04 [Tepexog no LWMpHHE ynpoLLeHHbIi 78 DK C '2 0 1 8 . I S . C
Wam.| Kon.ydl Jiucr |Ngok | Moanuce | Jata
s DKC-2018.55.05 Yron ropusoHTanbHbli 79 Paspatoran | Tuyros MA. | || ,\‘L 09.18 Cragns | _Juct_|_Jucros
g Mposepun [ YepemmerwoFA | 1 ]09.18 1
% DKC-2018.55.06 Yron ropu3oHtansHblii 0-44° 80 Cogepxarme
g (= DKC
= Vieepann [ fanako AB.| A7 109.18

Dopmar A3




B3aum. nHB. N2

Moanuce u pata

WHB. N nogn.

4
0603HayeHme HamumeHosaHme cTp. 0603HayeHme HammeHosaHme cp.
DKC-2018.55.29 OrBeTBUTENb FOPU30HTaNbHBIN T-00pasHbilf, ryxoi 104 DKC-2018.L5.12 T-otBETBUTEND 133
DKC-2018.55.30 OTBETBUTEIL FOPU3OHTaNbHBIN X -06pa3Hbis, ryXoi 105 DKC-2018.L5.13 X-0TBETBUTEND 134
DKC-2018.55.31 Pa3BopoT nnockuii neBbIA, ryxoi 106 DKC-2018.L5.14 Kpennexue necTHUYHOro n0Tka K npogu/KoHconm 135
DKC-2018.55.32 Pa3BopOT MAOCKWIA NpaBbliv, ryxoi 107
DKC-2018.55.33 Cucrema 3awmtol IP 44 108
DKC-2018.55.34 Cucrama 3awmTsl IP 44 ¢ nepexogHukom mo Bbicote RB 109
DKC-2018.55.35 ﬁsgﬁﬁ'gf’(g:gsg:l-ioro nioTKa ¢ cuctemoii 3atymTel IP 44 k 110
DKC-2018.55.36 MoHtax pasgenurens SEP 111
DKC-2018.55.37 KpenneHue nnactuHbl MOHTaXHOM 112
DKC-2018.55.38 Teneckonmuyeckoe pactumpenie 10Tkos 113
DKC-2018.55.39 CoenuHeHue MCToBOro 710TKa C NECTHUYHBIM 114
DKC-2018.55.40 Kpennexue orHectoiikoii neperopoaku k pasaenutento SEP 115
DKC-2018.55.41 CoeamHeHe IMCTOBOrO J10TKA C akceccyapoM be3 noapesa f10Tka 116
DKC-2018.55.42 Kpennerue mmucToBoro 10Tka K npo@uio/KoHcom 117
DKC-2018.L5.01 Coeaunrenne "nana-mama" 118
DKC-2018.L5.02 CoeauHeHme 0TKOB B MECTaX OBHOTUMHBIX OKOHYaHMI 119
DKC-2018.15.04 532?:/(:?:;@3:08 npu GoNbLLMX MPONETaX M Ha BbICOKOHArpyKeHHbIX 121
DKC-2018.L5.05 CoeanHeHme N0TKOB B MeCTax u3rnba Tpacchl B ropu30oHTanbHo Ma0CKoCTH 122
DKC-2018.L5.06 MoHTax pasgenntens SEP 124
DKC-2018.L5.07 MoHTaX nepexoza o WipuHe Tpacchl NECTHNYHbIX 10TKOB 125
DKC-2018.L5.08 BepTukasnbHoe 0TBETBIEHME OT TPACChl IECTHUYHbIX 10TKOB 127
DKC-2018.L5.09 BeprukanbHbiil yron 128
DKC-2018.L5.10 KpenneHue MOHTaXHO/ NAacTuHbl 130
DKC-2018.L5.11 Topu3oHTanbHbIi yron 90°/45° 132 Ter
3w, Kon.yu] Jncr Vomok.| Moanmcs |fara DKC-2018.15.C 2

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

[oanuce u fata

WHB. N nogn.

Copepxanme

TosicHUTeNbHas 3anucka K anbboMy Tunobix pewenmii "DKC-2018.1S" conepxur:
o 06/1aCTb MPUMEHeHNS KaBENEHECYLUMX CUCTEM;

@ peKomerhaumn 1o MpoekTMPOBAHNIO KaﬁeneHecyLqu CUCTEM Ha OCHOBE CrPaBOYHbIX M HOPMATUBHBIX
JI0KYMEHTOB,

o peKoMeHgauuu no BbIGOPy TUMa KabesbHbiX JIOTKOB, rabapuTHble pasMepsl 0TKa, AOMYCTUMas Harpyska Ha
JIOTOK;

o peKOMeHAaLMM o BbIGOPY TUNa aHTUKOPPO3UITHOr0 MOKPLITHS,

®  peKOMeHAaLMM 110 BbIGOPY KOHCOMM B 3aBUCHMOCTH OT Harpy3Ku;
o peKoMeHAaLMN 110 3a3eMNEHNI0 KabeNeHecyLUnx cucTeM;

o [ipuMep BbIOOpa KabeneHecyLwnx CUCTeM 04 3aAaHHbIe Harpy3ku;

o yepTexu KabesbHbIX KOHCTDYKUMI U UX KDEMeHUS K Pa3MyHbIM CTDOUTENbHbIM OCHOBAHUSM C 3ajaHHbIMU
HarpysKkamu;

®  0pranu3aLus IoBOPOTOB, OTBETBAIEHMII 1 U3MEHEHNE YDOBHS NMPOKNAAKY Kabens,
@ HOpMatuBHbIE JOKYMEHTBI.

1, 06nactb npuMeHeHns

PelueHns, NPEACTaBNEHHbIE B anb6ome, MpeAHa3HayeHbl 414 NPOEKTUPOBAHNS 1 MOHTaxXa KabenbHbIX KOHCprKL[Mﬁ
Ha NPOMBILLUNEHHBIX MPEANPUATUSAX.

2. PekoMeHAauMH N0 NPOEKTMPOBaHMIO

Korgurypauuio kabenbHoi Tpacckl HE06X0AMUMO MoA6MPaTL B COOTBETCTBUM C MUHMMA/IbHBIM AOMYCTUMbIM PaAMYCOM
u3rvba kabens, yKasaHHbIM NPOU3BOAUTENEM KabENS.

B coorsetcram ¢ Cl1 76.13330.2016 n. n.:

6.3.2.6 PaccrosHue Mexay ToukaMu KDEMneHus 10TKOB 1 MEXAY OMOPHbIMA KOHCTPYKUMAMY AOMKHbI BbiTb yKa3aHbl
B npoexTe. [pu BbIGOPE PaccTOSHMS MEXAY 0rMopamMy HEOOXOAUMO MPUHUMAT BO BHUMAHME MX HECYLLYI0 CIOCOBHOCTb M
MpeanonaraeMble Harpy3ku Ha 10TKH.

JI0TKN JOMKHBI 6bITh 3aKpenneHbl Ha noBopoTax, rnogbemax, Cryckax, nepecevyeHunsx, OTBETBIEHUSAX, obxogax
BbICTYMOB ¥ MPENSTCTBUI U B MECTAX MX COBAUHEHNS, ECIIN OHN MMEIOT Pa3HYIO LUMPHHY.

Kabenu f0mKHbI KPEMUTBCS K I0TKaM, YCTaHOBEHHBIM B BEPTUKA/bHOM MI0CKOCTY M PaCMONOKEHHbIM MAALMS Ha
OMOPHbIX MOBEPXHOCTAX, @ TaKKE Ha CMyCKax 1 MOAbEMaX C PACCTOSHUEM MEXAY TOYKaMM KDEnneHus He 6oee 1 M.

B coorserctamu ¢ [1Y3 7 n. n.:

6.1.52 OTKpbITYI0 MPOKNAAKY He3aLUMLLEHHbIX U30/1MPOBAHHBIX IPOBOAOB HEMOCPEACTBEHHO MO OCHOBAHNSIM, Ha
PO/MKax, M301STOpax, Ha TPOCax 1 NI0TKaxX CEAYET BbIMOMHSTh:

1. Tpu HanpsxeHny Bbilwe 42 B B MOMELLEHNSIX 6€3 MOBbILIEHHON 0MACHOCT ¥ NPy HanpsxeHun 40 42 B B tobbIX
MOMELLEHUSIX - Ha BbICOTE He MeHee 2 M OT yPOBHS 110/1a UM MAOLLGAKM 06CTYKMBAHUS.

2. [pyu HanpsxeHnu Bbilue 42 B B MOMELIEHNSX C MOBBILIEHHOMH ONACHOCTbI0 M 0COB0 OMACHbIX - Ha BbICOTE He
MeHee 2,5 M 0T ypoBHS 11on1a unm NAOLIGAKM 06CAYKMBAHUS.

[laHHble TpeboBaHus He pacnpoCTpaHSITCA Ha CYCKU K BLIKIKOYATENAM, PO3ETKaM, MyCKOBbIM annapataM, WnTKam,
CBETU/IbHNKaM, yCTaHaBIMBaEMbIM HA CTEHE.

B Mpou3BOACTBEHHBIX MOMELIEHNIX CYCKM HE3ALMLIEHHDIX MPOBOLOB K BbIKMKYATENSM, PO3ETKAM, annapatam,
LYMTKaM U T. M. JOMKHbI ObiTb 3ALUMLLEHBI OT MEXGHUYECKUX BO3AEACTBUI [0 BbICOTI HE MEHEE 1,5 M OT ypoBHS noaa um
NMA0LAAKY 06CAYKMBAHNS.

B 6bITOBLIX MOMELLEHNAX MPOMBILLIEHHBIX MPEANPUATHN, B KMMbIX M OBLIECTBEHHBIX 3AaHNSX YKAa3aHHbIE CyCcKu
[I0MYCKAETCS He 3alMiLaTh OT MEXaHUYECKHX BO3AEACTBUI.

B riomelyeHnsix, AOCTYMHbIX TOMbKO A/IS CreymanbHo OﬁleEHHOI'O nepcoHana, BbICOTa PacrofioXeHNs OTKPLITO
MPOJIOKXEHHbIX HE3ALMILEHHbIX U30IMPOBAHHbIX NMPOBOA0B HE HOPMUPYETCA.

2.1.52 B kopobax nposoa 1 kaben A0MycKaeTcs npoKNaAbiBaTb MHOrOCAOAHO C YNIOPSAOYEHHbIM M IPOU3BObHBIM
(poccwinbio) B3auMKbIM pacrionoxennem. Cymma cedenuii mpoBogoB 1 Kabenew, paccyuTanHbIX M0 UX HapyKHbIM
[ZmMameTpam, BK/IKYas U30NALMIO 1 HapyXHble 0007104KH, He J0TKHA MPeBbILLATh: ANS IyXuX kKopobos 35% cederns
Kopoba B CBETY; AnS KOPOGOB C OTKPbIBaEMbIMU Kpbilukam - 40%.

2.3.27 Ha Tepputopusix MpOMBILLNEHHbIX MPEANPUSTUI KabesbHbIE IMHIN AOMKHbI MPOKNaAbIBATLCS B 3eMAe (B
TPaHLENX), TYHHeNsX, 610Kax, KaHanax, no 3CTakaham, B ranepesx 1 no CTeHam 34aHmi.

2.3.120 B kabesibHbIX COOPYKeHNX Kabemm peKoMeHayeTcs npoKnasblBaTb LENbIMU CTDOUTENbHbIMM ATUHAMY, a
pasmellerie Kabesei B COOpYKEHMAX AOKHO MPOU3BOAUTLCS B COOTBETCTBUM CO CIEAYIOLLMM :

1. KoHTponibHble Kabenm v kabenm CBS3u ClefyeT paMellaTb TObKO 04 WM TONbKO Hag CUI0BbIMM Kabensmu;
1pY 3TOM UX CNESYeT OTAENSTb NeperopoaKoi. B MecTax nepeceyeHns 1 OTBETBAEHNS AOMYCKAETCS MPOKNaaKka
KOHTPO/IbHbIX Kabeneli u kabeneii cBS3u Hag 1 noj CunoBbIMU Kabensmi.

2. KoHTposibHble Kkabenm JI0M1ycKaeTcs NPOKNaabIBaTh PSAOM C CU0BbIMU Kabensmn 40 1 kB.

3. Cunoseble kabemm 4o 1 KB peKOMEHAYETCS MPOKNazAbIBaTh Haz Kabensmu Bbile 1 KB npu 3ToM ux creayer
0TAENATb NEPEropoAKoM.

4. Pasnnuble rpynnbi kabeneit: paboune i pesepsHble Kaben Builue 1 KB reHepatopos, TpaHCHOPMAaTopoB 1 T..,
nuTakoLne 3NEKTPOMPUEMHIKY | KaTeropuu, PeKOMEeHAYeTCa MPOKNaALIBAaTb Ha Pa3HbIX FOPU3OHTA/bHBIX YPOBHSX U
Ppa3fensTb NePEropoaKami.

5. PasgenutenbHble NEPEropoakm, ykasawHsie B M. 1, 3 u 4, AOMKHbI ObITb HECTOPaEMbIMM C NPEAENOM
orHecrovikocTu He meree 0,25 u.

[py MpUMEHEHUM aBTOMATUYECKOTO MOXAPOTYLIEHMS C UCMONb30BAHUEM BO3AYLIHO-MEXAHUYECKOA MeHbl
DacrblAeHHON BoAb! MEPEropoaKY, ykasaHHbie B M. 1, 3 1 4, AOMYCKAETCA He yCTaHaB/MBaT.

Ha HapyxHblx KabenbHblX 3CTakagax M B HAPYKHbIX 3aKDbITbIX YaCTUYHO KabENbHbIX ranepesx ycraHoBKa
Da3fenuTeNbHbIX NEPEropoAOK, yKkasaHHbiX B M. 1, 3 u 4, He Tpebyetcs. [lpu 3TOM B3aUMHO pe3epBupyloLLme CunoBbie
KabesbHble MHMY (3a UCKIIOYEHNEM JMHMIA K 3NIEKTDONPUEMHIKaM 0COBOM rpynmbl I KaTeropum) CresyeT npoKnasbiBath
C pacctosHmem Mexay Humm He MeHee 600 MM 1 PEKOMEHAYETCS pacronaratb Ha CTakagax o 06e CTopOHbI MPONETHOM
HecyLLei KOHCTpyKLmn (6anku, pepmbl); B ranepesix no pasHbiM CTOPOHaM OT NPoXoaa.

2.3.124 Tpoknagka KOHTPONbHbIX Kabenei [omyckaercs Myykamu Ha N0TKax M MHOFOCAONHO B METalMyeckux
Kopobax mpu COOMMOAEHNN CEAYIOLUMX YCIOBUI:

1. HapyxHbiit AuameTp nyyka kabenei JomkeH 6bitb He 6onee 100 MM.
2. BbicoTa cnoes B 04HOM Kopobe He fomkHa npeBbiluats 150 m.
3. B nyykax n MHOrOCA0MHO JOMKHbI MPOKNAAbIBATLCS TOMBKO Kabea ¢ O4HOTUMHBIMY 060/104KaM.

4. Kpennenue kabeneii B mydkax, MHOroC/10iHo B Kopobax, My4Kkos kabeneii K 10TKaM CNEAYeT BbIMOHATS Tak,
yT06b! 6bi1a NpeAoTBpaLLeHa AedopmaLms 06osoyex Kabeneii oA AeiicTBueM COBCTBEHHOrO BeCa M yCTPOICTB
Kpennexus.

5. B uensx noxapHoii 6e30nacHoCTy BHyTPM KOPOBOB AOKHbI YCTaHABNMBATHCS OTHEMPErpaaUTeNbHbIE N0SCa: Ha
BEPTUKANIbHbIX Y4aCTKaX - Ha paccTosHmm He 6onee 20 M, @ Takxe MU MPOXoJe Yepe3 NEPeKpbITUE; Ha rOPU3OHTATIbHbIX
yyacTkax - npu npoxo4e Yepes Meperopoaky.

6. B Kaxzom HanpassieHu KabenbHol Tpaccsl CieayeT npeaycMatpusath 3anac eMKOCTY He MeHee 15% obluel
EMKOCTY KOpOGOB.

DKC-2018.15.713
W3m. Kon.yul Siucr N%gok.| Moanuce | Aata

Paspaboran | Tuyros M.A.| T4 V., [09.18 Cragna | Jiuct | Jiucros
Mposepnn [ YepenmeroA |~ "L 109.18 1 8

[NosicHuTenbHas 3anucka

[(=DKC

Visepann__| a0 A8 25 |09.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

[poknazka cunoBbix Kabesneit mydkamu n MHOrOCIIONHO He JOMycKaeTcs.

7.3.120 HapyxHyto npoknagKy kabenesi Mexay B3pbIBOONACHbIMA 30HaMi PEKOMEHAYETCS BbIMONHATL OTKDbITO: Ha
3CTaKafax, Tpocax, Mo CTeHaMm 3[aHuiA M T. n., u36eras no BO3MOXHOCTU MPOKNGAKM B MOA3EMHbIX KabebHbIX
COOpYXeHusX (KaHanax, 6/10Kkax, TYHHENSX) U TpaHLLIEsX.

7.3.121 Mo 3cTakagam ¢ TpybonpoBogamu C roproymmu raammn n JIBX nomumo kabenesi, npeaHasHadyeHHbIX Ans
COBCTBEHHBIX HYXA (ANS ynpasnenus 3aABuXKaMmu TpybOMpPOBOAOB, CUrHanM3aumu, AMCeTYepu3aumi u T.n.),
Ji0nycKaeTcs npoknagbiBaTb 40 30 6POHNPOBaHHBIX M HEGPOHMPOBAHHbIX CUMIOBBIX U KOHTPOMbHbIX Kabenel, CTambHbIX
BOAOra3onpoBOAHbIX TPYO C U30MMPOBAHHBIMY IPOBOAAMA.

HebpormpoBaHHble Kabenn JOMKHbI MPOKNAAbIBATLCS B CTa/bHbIX BOAO-a30MpOBOAHbIX Tpybax mam B CTajlbHbIX
Kopobax.

BpoHMpoBaKHble Kabean CeayeT MPUMEHSTL B PE3NHOBOM, MONMBUHUNXTOPUAHON 1 METANNINYECKOI 060MI04KaX, He
DpacrpocTpaHsioLLMX ropeHue. PekoMeHayeTcs 3T Kabenu Bbibupats 6e3 MoAywKu. [Ipw 3TOM CTanibHble Tpybbl
3/1EKTPONPOBOAKM, CTanlbHble TPybbl M KOpoba C HEOBPOHMPOBaHHbIMM Kabensmu u GpOHMpOBaHHble Kabemn cnegyet
MPOKNaAbIBaTL HA PaccTosiHn He MeHee 0,5 M oT Tpy60OMpoBOAOB, M0 BO3MOXHOCTM CO CTOPOHBI TPy6OMPOBOAOB C
HEroproYMmMy BeLLecTBamy.

CTpouTenbHble KOHCTPYKLMM 3CTaKaA U ranepei AOMKHbI COOTBETCTBOBATH TpPEBOBaHUAM /1.2.3.

Mpn yucne kabeneit 6onee 30 cneayeT MpoKnagbiBath UX M0 KabesbHbIM 3CTakagam u ranepesm (cM. ra. 2.3).
[onyckaeTca coopyxatb kabesbHble 3CTaKajbl 1 ranepen Ha 06LUMX CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLMAX C TpybonpoBogamu ¢
ropioyumy  rasamu M JIBX npu  BbINOTHEHMM  MPOTUBOMOXAPHBIX — MEPONpUsITMiA.  [lonyckaetcs — npoknagka
HeBPOHNPOBaHHbIX Kabenel.

7.3.122 KabenbHble 3CTakagbl MOTyT nepecekaTb CTakagbl C Tpybomposogammu C ropiouumu rasamu n JIBX kak
CBEPXY, TaK ¥ CHM3y HE3aBUCMMO OT MIOTHOCTY 110 OTHOLUEHMIO K BO3AYXY TPAHCMOPTUPYEMBIX ra30B.

Ipn KonuyecTse kabeneil Jo 15 B MeCTe nepeceyeHns OMycKaeTcs He coopyxaTb KabenbHbiX 3CTakas; Kabem
MOryT NPOKNaAbIBaTLCA B TPYGHOM OI0KE MM B MIIOTHO 3aKPbIBAKLLEMCS CTalbHOM KOPOGE C TOLYMHON CTEHKM Kopoba He
meree 1,5 mm,

7.3.123 KabenbHble 3CTaKazbl 1 MX nepeceyeqs ¢ 3cTakagamy Tpy6onpoBoAOB C roprymmu rasamu v JIBX JomkHb
YZA0BNETBOPATL CAEAYIOLIMM TPEBOBAHUSM

1. Bce KOHCTpYKTUBHbIE 3/1EMEHTLI KabeNbHbIX 3CTakah (CTOMKYW, HAacTui, OrpaxaeHus, Kpbllwa v Ap.) JOMKHbl
COOPYXaTbCs U3 HECTOPaeMbIX MaTepuasos.

2. Ha yuactke nepecedenus nawc 40 1,5 M B 0be CTOPOHbI OT BHeLLHUX rabapuToB 3CTakajbl C Tpy6onpoBogamm ¢
ropiouumu razamu 1 JIBX kabenbHas 3cTakaga AOMKHa ObiTb BbIMOHEHA B BUAE 3aKpbiTol ranepen. on KabenbHoil
3CTaKajbl Npy NPOXOXAEHMN €€ HUKe 3CTakaabl ¢ Tpybonposoaamu ¢ roproyumu rasamu v JIBX sonxeH umetb oteepctus
U141 BbIXO4a MOMABLUMX BHYTPb HEE TAXEbIX ra3os.

Orpaxgatolyme KOHCTPYKUMN KabenbHbiX 3CTakas, MepeceKatoLymuxcs ¢ CTakabamu ¢ Tpy6onpoBobamm ¢ roployum
rasamu v JIBX, JOMKHbI 6bITb HECrOpPaeMbIMU 1 COOTBETCTBOBATb TPEGOBaHUAM 1. 2.3.

3. Ha yyacTke nepeceyeHns cTakaibl ¢ Tpy6onposogamu ¢ ropoyumm rasamu v JIBX He AOMKHbI MMETb PEMOHTHBIX
M70LUaA0K U Ha TPy6OMpoBOAax He AOMKHO BbiTb (aHLEBLIX COEAMHEHNH, KOMMIEHCATOPOB, 3aMOPHON apMaTypbl U T. M.

4. B MecTax nepeceyenns Ha kabensx He AOMKHbI yCTaHaBIMBATLCS KabesbHble MyTbl.

5. PaccTosiHne B cBeTy Mexzay Tpybonposogamu ¢ roptouumu razamu u JIBX u kabenbHosi 3CTakagoi n Tpy6HbIM
610koM ¢ Kabensimu M6 3NEKTPOTEXHUYECKUMU KOMMYHMKALMSMU JOMXKHO BbiITh He MeHee 0,5 M.

B coorsetctaum ¢ HTI 3MM1-94 n. n.:

12.7 BHeviexoble kabenbHble CeTv Hanpsxenuem A0 35 KB cneayet, Kak npasuno, NpoKnasbiBath OTKPLITO B
Haf3eMHbIX COOPYKEHNSX: Ha TEXHOMOTMYECKUX M KabesbHbIX 3CTakaAax, B KabesbHbIX YaCTUYHO 3aKPbITbIX ranepesix.

12.7.1 lNpoknagka kabeneii Ha TeXHOMOrM4Yeckux 3CTaKadax, B TOM YUCNE Ha 3CTakagax C TpybonpoBojamu C
roptounmu razamu v JIBX, MOXET 0CyLLeCTBASTbCS MO0 Ha MOABECHBIX KaBENbHBIX KOHCTDYKLMAX UM CAMOCTOSITENbHbIX
KpOHLWTeiHax npu Konmdectse kabeneit 4o 30, He cuutas kabeneit COBCTBEHHbIX HyxXf, /Mb60, npu GoMblueM yuce
Kkabeneli, Ha Kabe/bHbIX CTakafax UM B YaCTUYHO 3aKPbITbIX KaBE/bHbIX ranepesix, COOPYKeHHbIX Ha TEXHONOMNYECKMX
3cTakagax. pu npoknagke kabeneit Ha NOABECHbIX KOHCTPYKUMSX WM KPOHLITENHAX paccTosiHue oT Tpy6onpoBoAoB
JOMKHO GbiTb He MeHee 0,5 M, HEBPOHMPOBaHHbIE Kabenn JOMKHbI ObiTb 3aLMLLEHbI OT MEXaHUYECKUX BO3AEACTBUM.
Kabenw, npoknagbiBaembie Ha 3CTakahax M ranepesix, Cneayer MpuHMMarb HeOGpOHMpOBaHHbIMA. [Tpy pacmonoxeHun
KabenbHbIX 3CTakas W ranepeii Ha TeXHOMOrM4eckoi 3cTakaae ¢ Tpybonposogamu ¢ roproymmmu rasamm v JIBX BonkHsl
6biTb BbIMOSHEHbI MPOTUBOMOXAPHBIE MEPONPUATHS (OrPaXAaloLLMe rOPU3OHTANIbHbIE UM BEPTUKaNbHBIE KOHCTPYKLMA C

OrHeCToiKoCTbI0 He MeHee 0,75 Y). Kpennexue kabesbHbIX 1 Apyrx KOHCTPYKLMIA HEMOCPEACTBEHHO K Tpy60MpoBojaM He
Jonyckaetcs. BoaMOXHOCTb MpoknaAKku Kabeneit o TEXHUYECKUM 3CTakagam AOMKHA COrNacoBbIBaTbCS C TEXHONOraM.

12.7.2 Tpu OTCYTCTBUM WM HEBO3MOXHOCTU WMCONb30BAHMUS TEXHONMOrMYECKUX 3CTaKas Kabemu peKoMeHayetcs
MpOKNajAbBaTL Ha HEMPOXOAHbIX KabenbHbIX 3CTakagax (mpu Kommyectse kabeneii o 20-30) wam Ha MPOXOAHbIX
KabesbHbIX 3CTaKafax ¥ B YacTUYHO 3aKPbITbiX KabenbHbIX ranepesix (mpu Koamyectse kabenesi cabiwe 30-40). Kabeam,
MPOKNaAbIBaeEMbIE Ha KabebHbIX 3CTaKahax 1 B ranepesx, CeayeT NpUHUMaTs HebPOHNPOBAHHLIMA.

Mpn npoknagke kabeneii Ha BbicoTe 6omee 4,5 M OT ypOBHS 3eMaW CredyeT, Kak MpaBuio, npesycMatpuBaTh
MPOXOAHbIE KabenbHble 3CTakaAbl M YacTUYHO 3aKpbiTble KabesbHble raneped. HempoxogHble KabenbHbie 3cTakajbl
DEKOMEHAYETCA NMPUMEHSITb TONbKO Ha KOPOTKUX y4acTkax Tpacchl (Mpu 0bxode MpensiTcTauil, Mpu U3MEHeHMM ypoBHS
DacronoxXeHns 3CTakazbl, B MECTAX OTBETBACHMI 1 T.1.).

12.7.4 B paitoHax ceBepHbIX reorpamyeckux Wwupor Bbille 65° AeiiCTBUeE MpsAMeNt COMHEYHON paamnaLmm Y uTsIBaTL
He Cregyet. Ha MpOMbILLNEHHBIX MPEANPUSTUAX, PAaCMONOKEHHbIX B PaiioHax CEBEPHbIX reorpaguyeckux WnpoT HuXe
55°, 3awmwats ot BO34EICTBISA NPAMOI CONHEYHOM paamaumm creayert Tonbko Kabeam Ha Hanpsixenne 20 KB y Bbile.

B coorsercraum ¢ FOCT P 50571.5.52-2011 n. n.:

521.6 CucTeMbl 3MEKTPONPOBOAOK B Tpybax, KabenbHbIX 1 CeumanbHbiX KabesbHbiX Kopobax, KabesbHbIX N0TKax 1
KabenbHbIX NECTHULAX.

Jonyckaetcs coBMecTHas npoknagka B 04HOM Tpybe um OTAEbHOM OTceke KabenbHoro kopoba, nm cneunansHoro
KabenbHOro Kopoba HECKOMbKMX LEMei mpy ycioBuu, 4TO BCe MPOBOAHMKM UMEIOT M30AAUMI0, COOTBETCTBYIOLYIO
HauBbICLUEMY U3 BCEX HANPSIKEHMi Lenei.

Cuctembl  37€KTPONPOBOAOK B Tpybax [OMKHbI €O0TBETCTBOBATL MIK 61386, cuCTeMbl 37€KTPOMPOBOAOK B
KabenbHbIX M crieumanbHuix kabenbHbix kopobax - M3K 61084, cucTeMbl 37eKTPONPOBOAOK Ha KabesbHbIX N0TKaX #
KabenbHbIX necTHULax - MK 61537.

522.8.4 Mpn npoknazke npoBogoB # kabeneii Ha MoAAEPKMBAIOLUMX KOHCTPYKUMSX C OMOPOsi paccTosHue Mexay
0r10pamu JOMKHO BbITb TakuM, YTOOLI UCK/IKOYNTb MOBPEXAEHME MPOBOAOB 1 Kabeneli 0T COBCTBEHHOrO Beca.

[pumeyaHme: INEKTPOAUHaMUYECKUE CUMbl, BOHUKAKOLIME MPU KOPOTKUX 3aMblKaHWsIX, CEAYET Y4uTbiBaTh ANs
OBHOXHNbHBIX Kabeneit ¢ MnoLLazbko MonepeyHoro ceyeHus bonee 50 m.

522.8.11 KabenbHble MOMKN U uX BHELIHME 000/10YKM He JOMKHBI MMETb OCTPBIX KPOMOK, CMOCO6HBIX MOBPEAUTH
Kabesm umm n30MpoBaHHbIe MPOBOAHMKA.

B coorsetcTBum ¢ "MHCTpyKLms Mo npoknaake kabens Hanpsxennem 4o 110kB", m.n.:

3.5.1 Mpoknagky kabeneii B 10TKax U B Kopobax CeAyeT BbIMONHATL C MPUMEHEHUEM KOMINIEKC MEXaHU3MOB
MpUCIOCOBEHMI, MPUBEAEHHBIX B MPUIOKEHMH 1.

Packatky kabensi peKkoMeHZyeTcs BbIMOMHATL TAXEHNEM €ro KaHaToM C MOMOLYbI0 1e6eAKM.

Kabenb packateiBatoT no poaukaM BAOMb N0TKOB C NOCAEAYIOLEN YKNaAKONA Ha OTBEAEHHOE MM MECTo. Ponmku
yCTaHaB/MBAIOT Ha paccTosiHuu He bonee 2 M 0guH ot Apyroro. OBBOAHbIE POMKOBbIE YCTPOICTBA, yCTaHaBMBaeMble B
MecTax noBopoTa TPacchl, 0MKHbI 06ecneynsars u3rmb Kabeneii ¢ paanycom He MeHblue 4ormycTumoro (cM. . 2.3.1).

Packatky HebpoHMpoBaHHbIX Kabenei ¢ nnacTMaccoBoii 060I0YKON Ha MPAMOMMHENHBIX yyacTKax Tpacchl
[I0MyCKaeTcs Mpou3BOAUTb 6€3 PONMKOB.

BHUMAHME! KabeneHecywme KOHCTPYKUMM B [aHHOM TMMOBOM anbboMe He npefjHasHa4yeHbl AN
YCTaHOBKY MEXaHN3MOB M NIPHCIOCO6IHMIT ASl NPOTSXKKHN Kabens. [Ins ycTaHOBKYM yKa3aHHbIX MEXaHN3MOB
npucnocobnexmii He06X0AMMO MCMONb30BaTb CeLHanbHbIE OMOPHBIE 3/1EMEHTBI,

B cootsetcraum ¢ "lpasuna TexHnKn 6€30MacHOCT Npu INEKTPOMOHTAXHbIX M HaNaA0YHbIX paboTax."

2-e u3ganme, n. n.:
2.4.13 XoguTb 10 MpONOXeHHbIM KOpobaM, N0Tkam, TpybHbIM 6AI0KaM, LMHOMPOBOAAM M T.IM. 3anpelLaeTcs.

Jnct

DKC-2018.15.113

Mam. Komyd.| et Nogok.|Moanuce |fata

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

Moanuck 1 fata

WHB. N nogn.

[anHblii napameTp GyAeT pasndHbIM ANS PasHbIX KIUMATUYECKUX 30H M YCTIOBMI pasMeLyenns 060pyA0BaHHS.

[laHHbie Mo CpoKy Cyxbbi A/1S BCEX UCMONHEHWIT noyYeHsl, ncxoas u3 FOCT P 52868-2007, MexayHapoaHoro cTaxaapta

3. PexoMeHgaymm no BoIGOpY TMNA KabeneHecywmx cucrem

3.1 Bbi6op aHTMKOPPO3HOHHOIO MOKPLITHS

Koppo3uoHHas CToitkocTb KabesbHbiX /0TKOB ONPEAENSETCs CKOPOCTbIO MOTEPY LiMHKa.

150 12944-2 1 TOCT IS0 9223:2012.

70
65
60
55
50
45
40
35
30

Cpok cnyx6bl, net

25
20
15

10

AN \

\

NN\

~

N\ AN N
\\ A NN
~——]
\\
C1 c2 C3 C4 C5-1 C5-M
YXN2 YXN5
YXN3-4

YXni

WcnonHenne 1 n 5
WcnonHeHwne 2
McnonHenne 3*
WcnonHenune 4
WcnonHeHwne 6

O6nacTtb, B KOTOPOW CPOK CyX6bl
VCMOSTHEHWUI COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM

n. M.5.1 FOCT P 52868-2007:
"YCTaHOBNEHHbIN CPOK CNyXObl 40 3aMeHbl —
He MeHee 20 net"

YcnonHerme 1 - CTanib, OUMHKOBAHHaS ropsymm KOHBelepHbIM crnocobom no metogy CeHasmmmpa. [pynna XI1, knacc 2
1o FOCT 14918-80. Macca yuHKoBoro nokpuitus 142,5-258 r/m2, TonumHa 10-18 mkm (4ns cuctemsl "F5 Combitech” n
yactn "B5 Combitech” - cTanb, ¢ nocneaytoLmm nocsie U3roToBAEHUS 31EMEHTOB CUCTEMbI LIMHKOBBIM MOKDbITHEM,
HaHeCeHHbIM METOAOM ranbBaHu4eckoro yuHkosanus no FOCT 9.301.);

YcnonHerme 2 - CTanb, ¢ MOCAEAYIOLMM MOCAE U3rOTOBEHNS INEMEHTOB LIMHKOBBIM MOKPITUEM, HAHECEHHBIM
MeTozoM ropsiyero umkHkoanus no FOCTy 9.307. Macca umHkoBoro nokpeitus 785-1710 r/m2, TonwmHa 55-120
MKM. S71EMEHTbI CyMMapHOU nnoLyasblo MeHee 0,4 M2 40MYCKAETCS U3roTaBanBaTh C MOKPbITUEM KAACCOM
CTOMKOCTY K Koppo3un He Huxke 6 no FOCT P 52868 LnHK-namesnbHoe nokpuiTve. s psaa KpenexHbix
anemenToB cuctem "F5 Combitech”, "B5 Combitech” n "M5 Combitech” - cTans, ¢ nocneayrowmm nocne

U3rOTOB/IEHNS SNEMEHTOB HAHECEHMEM LIMHKHAMOMHEHHOTO MOKPLITUS "Geomet” nan ero aHanoros Knaccom
CTOMKOCTY K Koppo3uu He Hmxke 6 no FOCT P 52868;

UcnonHenme 3 - cTane Hepxaselolyas mapku AISI 304 (aHanor 08X18H10 no IOCT 5632_72);

YcrionHexme 4 - cTanb ¢ HAHECEHHBIM LUMHK-N1aMesbHbIM MOKDBITUEM FOPSYNM KOHBEVIeprIM €rnoco6om um
CTanb, OUMHKOBaHHas o MeTogy Cena3ummpa, C MOCAEAYIOLYMM MOCIE U3rOTOBIEHNS NIEMEHTOB HaHECEHUEM

LMHK-N1aMEJIbHOro NMOKPbLITUS,;

YcnonHenme 5 - CTasb, OUMHKOBaHHAs ropsiYnM KOHBEIEPHLIM Crocobom no mMeToay Cenasummupa (415 CUCTeMbI
"F5 Combitech" n yactv "B5 Combitech" - ctanb, OLMHKOBaHHasi METOAOM ra/lbBaHUYECKOro LuHKoBaHus no FOCT
9.301.) ¢ nocnegytoLuesi mocae 3roTOBAEHUS 31EMEHTOB OKPACKOM B LBeTa naauTpbl RAL
110/MMEPHO-MOPOLLIKOBOM 3MOKCUAHONA Kpackosi [1-11-45 mapok A w b, no IOCT 9.410-88;

YcnonHerme 6 - cTanb HepxaserLlyas mapku AISI 316L (ananor 03X17H14M3 no FOCT 5632-72) .

B co0TBETCTBIMMN C MEXAYHaPOAHbIM CTanAapTom ISO 12944-2 n TOCT IS0 9223:2012:

Kareropus
KOPPO3HOHHOCTY

[TpuMEpbI THIMYHON CDEAbI B YMEPEHHOM KiuMaTe

BHewwHmit

BHyTpeHHmit

C1 0YeHb Hu3Kas

0TannuBaeMble MOMELLEHUS C YNCTON
aTMoCepoi, Hanpumep, 0GHchI,
MarasuHbl, WKO/IbI

HEOTan/mMBaeMble MOMELLEHNA, TAe MOXET

C2 Hu3kas aTMoC(hepa ¢ HU3KMM yPOBHEM 3arpA3HeHns | BO3HMKATb KOHAEHCaLWS, HanpuMep Aero,
CMOPTUBHbIE 3a7bl
MPOU3BOACTBEHHbIE KOMHATBI C BbICOKOM
TOPOACKME WM MPOMbILLIEHHbIE POUSBOACTEEHHAIE KOMHATLI C BLICOKO
ATHOCEEDH, YMEDEHHOE 3arpAsHEHHe BAIAXHOCTBIO M HEKOTOPLIM 3arpsi3HeHnem
C3 cpeanss ! BO3Ayxa, Hanpumep, 3aBoAbl MO

CEPHUCTBIM aHTUAPUAOM. MpubpexHble
TEPPUTOPAN C HU3KUM YPOBHEM CONIEHOCTH

nepepaboTke MPOAyKTOB MUTaHHS,
npayeyHble

(4 Bbicokas

MPOMBILLSIEHHbIE 1 MPUBPEXHbIE
TEPPUTOPUM C YMEPEHHOI CONEHOCTbI

XUMUYECKHE 3aBOJbI, NNaBaTeNbHble
bacceiiHbl, npubpexHsle Bepdu n
CY/A0PEMOHTHbIE 33BOLbI

C5-I o4eHb BbICOKast
(npombiLLineHHas)

MPOMbILLIEHHBIE 30HbI C BbICOKO/
BAXHOCTbIO 1 arpeccuBHoi atMocheposi

30aHUS WK MAOLEAY C NOYTY NOCTOSHHOM
KOHAEHCAUMeN U 0YEHb BbICOKUM YPOBHEM
3arpssHenms

C5-M oyeHb BbicoKas
(Mopckas)

MpUBPEXHbIE UMM MOPCKUE TEPPUTOPMN C
BbICOKO# COMEHOCTbIO

3/1aHUS WM NI0LYAAYM C MOYTH MOCTOSHHOM
KOHAEHCaLmel N 04eHb BbICOKUM yPOBHEM

3arpssHeHns

Mam. Kon.ydfJimcr

90K,

oanuck |fata

DKC-2018.15.113

Jlnct

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

3.2 PexomeHgavLuu no Bbi6opy kabenbHOro s0Tka

3.2.1 Bbibop kabenbHoro noTka

Bbibop KabenbHbIX /I0TKOB OCYLECTBASIETCS MO TakuM napaMeTpaM, Kak: Tun KabenbHoro /0Tka, rabaputHble
pasMepbl 710TKa, JOMYCTUMAs Harpy3ka Ha /I0TOK, 3aLUMTHOE MOKPLITUE KabENbHOro /10TKa B 3aBUCMMOCTA OT yC/I0BMit
3KcnyaTaumm.

[ins cnaboTouHbix Kabeneii u cunoBbix kabenei HeBOMbLIOro ceyeHns ¢ JOMyCTUMbIM paauycom u3rnba mexee 100
MM DEKOMEHYETCS NPUMEHSITb MepGOpMPOBaHHbIE N HenepGhopupoBaHHble KabebHbie 10Tku cepun "S5 Combitech”.

[ins cunobix kabenei 6onbLOro ceyenus, Tpebyrwmx pagnyc usrnba 6onee 100 MM, PEKOMEHAYETCS NMPUMEHSTL
KabesibHble N0TKM NECTHUYHOrO Tuna cepum "L5 Combitech”.
3.2.2 [abapuTHble pa3mepbl 10TKa

[abapuTHble pa3mepbl 0TKa OMPeaensioTCs MoLasbio MONE3HOr0 cedyeHuss Kabens, npoKnaaLIBaemMoro B NI0TKe.
BbicoTa KabebHOro /10Tka AOMKHa ObiTb He MeHbLUE MaKCUMalbHOrO AMaMeTpa caMoro GOnbLoro Kabens wim myyka
MPOBOAOB B MPOKNaAKe. LUMpMHa KabenbHoro s10Tka A0/1KHa N03BOJIATL NPOKNaAbIBaTh Kabesb B HECKONbKO psA0B, Takxe
BO3MOXHA YCTaHOBKa B /I0TOK MEPErOpOAKM AN Pa3feneHuss CUoBbIX U CaboTOYHbIX CeTeld. 3amoHIeMoCTb JI0TKOB
onpegensetcs ucxoas u3 tpebosanmit FOCT P 50571.5.52 2011.

O &

[pn pacyere 06bemMa Kabenis B /I0TKe HEAOCTaTOYHO y4nTbIBaTh TOJILKO €ro AnaMetp, noToMy 410 npu npoKnagke

Kabenb HUKOrAa He yKNaablBaeTcs BIOTHYI0 M NapanienbHo. PeKOMEHAYETCS MCMOMb30BATL MOE3HOE CeyeHue Kabens,

KOTOPOE y4UTBIBAET MPOMEXYTKM MEXAY Kabensmu B 10TKe.
Pacyer nonesHoro ceyeHms 04Horo kabens ocyLecTsasercs no opmyne:

Si=D?
e Sa- M0NE3Hoe cevenme Kabens, mh;
D - HapyXHblii uametp kabess, MM, (MPEAOCTABSET MPOM3BOANTENb Kabens).

[nowazAb MONE3HOT0 CEYeHMs, 3aHMMaemasi HECKOMbKUMMU Kabensmu pasHoro AMaMeTpa B JI0TKE, PaccyuTbIBaeTcs
o copmyne:

S'=5(Syn)
IZe N - KOMMYeCTBO Kabeneii oaHoro anametpa

MonyyerHoe 3HayeHue S' pekomenayetcs yBenmyntb Ha 30%. 3TOT 3amac MOXET MOHagobUTLCS npy npoKaaske
JI0MONHUTENbHOO Kabens:

5=1.3§'

[anee 3HayeHmne S cpaBHuBaeM C Srys (MONE3HOE CEYEHME NI0TKa, B KOTOPOM pasmelyaetcss kabenb) u3 katanora
JKC u Bbibupaem bnnxaiiee 60/ibLuee 3HayeHme oTka ¢ yyeTom Tpebosanmit M1Y3 (n. 2.1.61 u3g. 7).

3.2.3 Harpy3ka Ha 1oToK
Harpy3ka Ha 10TOK COCTOMT U3 Harpy3oKk 0T COBCTBEHHOr0 Beca Kabens 1 Beca KpbILUKY 1oTKa !
PﬂOT:P K56+P KpbilL

rae P - kabenbHas Harpyska Ha 0ToK, Kr/m;

Ppuus = YBE/bHBINT BEC KDLILUKM, KT/M, yKasaH B kaTasore JKC.
Pacuet Harpy3ok oT Beca kabesis pou3BOAUTCS Mo opmyne:

P,as=2(m;n;/1000)
rAae, m; - Bec kabens, Kr/km;
n; - KOM4eCTBO kabesei 04HOro Anametpa.

[lpu npoknagke Ha yauue ANS NIOTKOB BEPXHErO Spyca 3CTakadbl HEOOXOAMMO Y4WTbIBATb CHETOBYIO Harpy3ky.
Torja Harpy3ka Ha I0ToK ByAET paccumThiBaThCS N0 CREAYHOLLEN opMyre:

P 101=P st P tS
re, S - CHerosas Harpy3Kka Ha J0ToK, Kr/M.
5=5¢b
r4e, S, - BEC CHEroBoro Mokposa Ha 1 M 110BEPXHOCTH, MpuHMMaeTcs cornacko CI120.133330.2016.

b - wnpura notka, M

Tabmmua 1
CHerosble paifoHbl I I I v % VI Vi1 Vi
Sy Kr/m™* 51| 102 | 153 | 204 | 255 | 306 | 357 | 408

* - 11 y406CTBa 3HaYEHNS nepeseseHsl U3 Klla B kr/M

[aHHblit pacyeT CHEroBoii Harpysku SBNSETC OLEHOYHbIM. [ToHYK0 METOAMKY pacdera, BKAKOYalLlyl pacyer
BETPOBOI 1 FONI0NIEAHON HArpy3ky, AEACTBYHOLLIEIH Ha KaBENEHECYLIME CUCTEMbI, HEOBXOAMMO MPON3BOAUTH B COOTBETCTBIN
¢ C1120.133330.2016.

3.3 Bbibop cToiiku

Pacyer npoguas Ha MPOYHOCTb OCYLECTBSETCS B CReUManm3nupoBaxHoi nporpamme JIMPA 10.6 cornacHo
38AaHHBIM Harpy3Kkam 1 TOYKaM Kpennexus npopuns.

B Kayectse mpumepa paccMOTpUM MPOYHOCTHOA pacyeT npoguns BPD-41 anuHoi 2400 MM C 3a[aHHbIMU TOYKaMM
Kpennexns npoGuns K CTPOMTENbHbIM MPOrOHaM 3CTakazAbl v AENCTBYIOLIEI Harpy3Koi Ha Kpail KoHcomm 225 Kr, wnpuHa
KoHcomm 600 MM, paccTosiHme Mexay spycamu noTkos 200 M.

Jnct

DKC-2018.15.113

Wam. Komyd.| et Nogok.|Moanuce |fata

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WHB. N noan.

Ha pucyHKe HmKe npescTaBnieHsbl 3Mopsl CUT U MOMEHTOB, @ Takxe NepeMelyenme no y3nam Ans JaHHoro

npoguns.

)

nops!

CUA U MOMEHTOB
™ N

Yeunwe N (4)

48319

[epemeLenns no ysnam

Yomnme My 04°w)

s

L 1

T

T

Tenetor ) 1630000

KoagmumenT 3anaca no TeKyyectu Ans AaHHOrO BuAa npouns ¢ AeCTBYyIOLes Harpy3Koi Ha AaibHui KOHeL

KoHcomm 225 kr coctasnser 1,22.

TMponykuns [IKC (npogunb, KOHCOMb, NOTOK W T.A.) U3rOTABAUBAIOTCS M3 CTaN MaPKH
08MC TY 3449-032-47022248-2012 ¢ rapanTupoBaHHbiM pacyeTHsIM conpoturiesmnem cram Ry, =230MIa 1 Ruy=330MMa

[Ins Harpy30K, yKkasaHHbIX B Tabnuuax 3-4, 6binm paccynTaHbl BCe CXEMbI COTACHO TUIOBOMY anbbomy.

Tabmmya 2

MakcumanbHas Harpy3ska Ha KOHCOMb A5 POGUAS MU KpenneHum K

CTPOUTENIbHBIM MPOroHaM

KoHconb 4nst noTka
LUMPUHON, MM

MakcumanbHas 4omyCTuMas Harpyska
Ha kpaii KoHcomm ans BPM-41, kr

MakcumanbHas JomycTumas Harpyska
Ha Kpaii KoHcon Ans BPD-41, kr

200 50 75
300 80 120
400 100 150
500 - 225
600 - 225

Tabmmua 3

MakcumanbHasi Harpyaka Ha KOHCOsb ANSl Mpoguns

11pY KDENEHUM K CTEHe

KoHconb ang notka | MakcumanbHas fomyctumas Harpyska

LUMPUHOH, MM

Ha Kpail KoHcomm Ans BPM-41, kr

200 75
300 120
400 150
500 225
600 225

McX0A8 M3 3aM0/HeHNs N10TKa, N0406paB WNPUHY KaBEbHOIO 710TKA, ONMPEAENSIEM NPUHY KOHCOM. 3Has
Harpy3Ky Ha JI0TOK ¥ JOMyCTUMYI0 Harpy3ky Ha npo@uib P (o Tabnmuuam 3 u 4), MoXeM onpesenuTs war
YCTaHOBKM CTOEK. [I/1S 3T0r0 Heo6X0AMMO ONPEAEUTS LWar /IS TDEX BAPUAHTOB HarpyxeHus:

1) PacnipegeneHHas Harpyska Ha BepXHMii KabesbHblii J0TOK C yYETOM CHEr0BOM Harpysku:

L2/ o

2) CocpegoToyeHHas KabenbHas Harpyska Ha Kpai BEpXHel KOHCom;

L2=P/Pnar

3) CocpenotoyeHHas kabenbHas Harpy3ska Ha Kpai 0CTanbHbIX KOHCONEN.

L3=P/Pnar

W3 Tpex nonydeHHbIX 3Hayenuii Ly, Ly, L; BbibMpaem HaumeHbluee.

N3m.

o7,y

Jiuct Negok.|MMognucs

[ara

DKC-2018.15.113

Jlner

Popmar A3




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N noan.

3.4 Bbibop nogseca

[Ins BbI6Opa noABeca paccynTbIBagM CyMMapHbIii MOMEHT, AEACTBYIOLMIT Ha NOABEC!
SM=FAtFyAyt.. +Fphn

rae, Fy Fy Fr - Harpyska Ha KoHCONb, KI

Ay Ay An - nneYo AeNCTBAS Harpy3ku, M

Ff

N IR

1

Fll=

!

[anee onpenensiem war Kpennexus noaBecos:

L= Mnpen
T M

156, Mrpeq = MPELENbHbIA MOMEHT KM, MAKCHMa/bHOE 3HaYEHMe MOMEHTa 1o rpauky B katanore AKC Ana kaxgoro
TMNa W AMMHBI MOABECA.
3.5 Bibop KoHcomm

Harpy3ka Ha KOHCONb PaccyuMTbIBAETCA M0 CeAyoLLel opmyne:
Prow = (PﬂDT+Pﬂ)'L
I3€, Pnor - Harpy3ka Ha N0TOK B 3aBUCUMOCTY OT PACCTOSHNS MEXAY KOHCONSMM, Kr/M;
P, - Bec n0TKa, Kr/M, yka3saH B katanore JKC;
L - paccrosiHme Mexzy onopamm, M.

B npouecce npoknaaku kabens B 0TKax BO3MOXHA CUTyaLms, KOrAa BCS Harpyska AeVicTByeT Ha [anbHuil kpaii
KOHCOMM OT Mpouns. JaHHblii BUZ BO3LEIHCTBUS Harpy3ku SIBASIETCS CaMbiM HEraTUBHBIM Ha KOHCOMb W Mpogunb, B
KOTOPBIIf OHa MOHTUPYETCA.

Tabmmua 4
be3sonacHas paboyas Harpy3ska(bPH) Ha KoHCONb
[onyctumas
Lilupwria nonkn pacripeseneqHas Hony CW{Maﬂ Harpyska Kog mnen. 1 Koz ncn.2
KOHCO/M, MM Ha Kpail KOHCOMM, Kr
Harpy3Kka, Kr
KoHconb BBP-41, oanHoyHas, 41x41
250 400 344 BBP4120 BBP4120HDZ
350 350 242 BBP4130 BBP4130HDZ
450 300 207 BBP4140 BBP4140HDZ
550 250 179 BBP4150 BBP4150HDZ
650 200 132 BBP4160 BBP4160HDZ

Tabnmua 4
MpoAoNKeHme
[onyctumas
KoHcons BBH-60, ycunexHas
227 370 171 BBH6020 BBH6020HDZ
327 360 124 BBH6030 BBH6030HDZ
427 350 182 BBH6040 BBH6040HDZ
527 330 145 BBH6050 BBH6050HDZ
627 320 189 BBH6060 BBH6060HDZ
Koxconb BBH-70, ycunenas
227 450 265 BBH7020 BBH7020HDZ
327 420 189 BBH7030 BBH7030HDZ
427 400 254 BBH7040 BBH7040HDZ
527 390 239 BBH7050 BBH7050HDZ
627 380 222 BBH7060 BBH7060HDZ

[ing BepxHero spyca 0TKa HeobXoauMo BbIGUPaTb KOHCO/b MO pacnpesenerHoii bPH ¢ ydetoM kabenbHoi u
CHEroBo#i Harpy3ku, ¥ o bPH Ha KOHeL KOHCOM C y4eToM TO/IbKO KabesbHOi Harpy3ku. [ 0CTarbHbIX SpycoB KOHCOM
noabupaiotcs ToabKo no bPH Ha Kkpaii KoHcomm.

3.6 PekoMerAaLmy N0 3a3eMIEHNIO KabeneHecyLmx cuctem

Cuctembl KabenbHbIX JIOTKOB M KabeNbHbIX NECTHUL JOMKHbI UMETH COOTBETCTBYIOLYYHO 3/1EKTPONPOBOAHOCTL A/11
obecreyennss HaAeXHOro ypaBHNUBaHNS MOTEHUNANO0B U COEANHEHNS C 3a3eMASIOLLMM MPOBOAHUKOM B C/y4ae, ecn OHM
NPpeAHa3HaveHbl A4 UCMob30BaHNS B Ka4eCTBe Lenesi 3alyuTbl.

JNeKTpONpoBOAHOCTL  CUCTEM KabenbHbIX /I0TKOB JOMKHA COOTBETCTBOBaTh Tpebosawmam n. 11.1 [OCT P
52868-2007.

CornacHo aHHOMy MyHKTY 3Ha4eHusi MONHbIX CONPOTUBAEHMIT 0MXKHbI ObiTb He bonee:
- 50 MOM 4n15l COEANHEHNS CEKLMI;
- 5 MOM Ha noroHHbIii METP ANS LIENoro yyactka CeKLmy kabenbHoro 10Tka.

KoHCTpyKums n0TKOB 0becneynBaeT HEMpepbiBHbIf NEKTDUYECKUI KOHTaKT B MECTe COEAMHEHUS MPSMbIX W
(DaCOHHbIX CEKLMIA.

Jlotku n ¢aCOHHbIE CeKUMM JOMKHbI ObITb COEAMHEHDI C OrMOPHbIMKU  KOHCTPYKLMAMM NIECTHUYHBIX JIOTKOB Mpn
TOMOLLM MPUXNMOB A1 COXPaHEHNS SNIEKTPUYECKOrO KOHTAKTa.

KabenbHas Tpacca AOMKHa BbiTb COEAMHEHa C YCTPOMCTBAMY 3a3EMNEHUS, 3aHYMEHUS B HAYane M B KOHLIE TPacchl.

Jnct

DKC-2018.15.113

Wsm. Kon.yd.| iucr N°aok.|Moanuce | fara

@opmar A3




11

Fpacdmkmn Harpysok

4, Mpumep Bbi6opa kabeneHecyLnx CHCTEM N0f 3afaHHble Harpy3ku 180

Heobxoammo BbiGpaTh KabeneHcylme cucTeMbl AN NPOKAaAKM Kabens mo 3NeKTPUYECKO 3CTakaje W BHYTpH
3/IEKTPOMNOMELLEHNS 10 MOTONKY.

160

140

4.1 IMop6op KHC ans npoknagkmu no 31eKTPUYECKOI 3CTaKage

120

McxoaHble faHHble:

o

KabenbHas Harpyska ans ceteii ATX coctasnset 17 kr/m;
KabenbHas Harpy3ska ans cetesi 3C coctasnset 130 Kr/m;

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

o Cetn ATX npoKnagblBalTcs B JOTKE C KPbILKOH N0 BEPXHEMY SPyCy 3CTakadbl, MO OCTaibHbIM spycaM
npoknagbiBatotcs cetn 3C;

o [llupnHa notkos 600 mm;

o CHeroBoil paifoH 1V ¢ Harpy3koii Sg,-204 KI'/MZ cornacHo CI120.13330.2016;

@ Konm4ectso sipycos N0TKOB 7 WT;

®  PaccrosiHue mexay sipycamu notkos 300 MM,

1. [lns npoknaaku kabeneHecyLmx CUCTeM Mo 3CTakaje Ha OTKPLITOM BO3Ayxe BblbupaeM "McnonHenme 2"
2. [ins ceteit ATX, rae kabenb umeet paanyc uarnba R<100 MM, npunmumaeM HeneppopmpoBaHHbIi OTOK.
[ins ceteii 3C, rae kabenb umeet paguyc uarnba bonee R>100 MM, MpUHUMAEM NECTHUYHBIA NIOTOK.

3. [obupaem KoH@urypaumio CToiiku no TunosoMy ansbomy B passene "KpenneHue CTOAKM K CTPOMTENbHbIM
MporoHam". V3MeHeHne AnnHbl NPOQWUNS, wara Mexay CTPOMTENbHbIMA MPOTOHaMn M UX KOMMYECTBO, KOMYECTBO U
M0M10XeHNE KOHCONes TpebyeT AOMONHUTENbHOr0 pacyeTa Mpoguas Ha MPOYHOCTb.

4. [ing BepxHero spyca n0TKa 3CTakadbl HEOOXOAMMO Y4MTbIBATb CyMMapHyl0 PacripefeneHHylo CHerosyl
KabesibHyI0 Harpy3Kky.

CHeroBas Harpy3ka onpeAensieTcs no (opmyne:

5=5,0=204-0,6=123 kr/m
CymmapHas pacnpeseneHHas Harpyska Ha 0ToK
Poacnp=PiastS=17+123=140 kr/m
5. KabenbHas Harpyaka Ha fanbHuii Kpail KOHCOM :

Pnpwm=17 Kr/m

Pnpw 3c=130 Kr/m
Onpegensem war CTOeK ANS BCEX BapuaHToB HarpyxeHns. [ina 3Toro CpaBHMBAEM PacyeTHyI Harpysky u3 n.4-5 c
MaKcuManbHo AOMyCTUMOM Harpyskoit Ans npoguns u3 Tabmuubl 2. [lockonbky B Tabamue 2 yka3aHa Harpy3ka,

JeiCTBYIOLLas Ha Kpail KOHCOMM, ANS BapuaHTa pacrpeseneHHOro BO3AEACTBUS 3T0 3HaYeHne MOXET ObiTb yBENMYEHO B 2
pasa.

L =%2=321m; L, =%=1324m; 1;=% = 1,73m
6. W3 karanora JKC "KabeneHecywume cuctembl" no rpauky Harpy3ok noabupaem kabenbHbiii 10TOK LUMPUHON
600 MM, yL0BNETBOPSIOLMIA YCTIOBUSM MPOYHOCTY MU Harpy3ke 140 Kr/m u ware He 6onee 1,5 M:

3apaHHOI Harpy3Ke v Lwary Kpennexus yaoBneTBopseT HenepgopupoBaxHbii 10Tok 35028HDZ ¢ rabaputamu
pa3mepa 50x600 M.

TMpoBepsiem BbIbpaHHbIi 0TOK 110 3anosHseMocTy kabenem (cu. . 3.2.2).

7. W3 karanora [JKC «KabeneHecyiyme cuctembl» no rpaguky Harpy3ok noabupaeM kabenbHblit 0TOK LMPHHON
600 MM, yL0BNETBOPSIOLMIT YCIIOBUAM MPOYHOCTU Npy Harpy3ke 130 Kkr/m u ware He 6onee 1,5 m:

[Lonyctumas Harpyska , Kr/m

100

[Monycrumas Harpyska, Kr/M

80

60

40

s— 50 MM

e— 150 MM
300 MM

o500 MM

PaccTosHMe MEXAY OnopanM, M

— 100 MM
200 mm
400 MM

— 600 MM

Al

e [1POA O/1bHBIV POTUG P AOMYCTUMOIE HArpPy3Kke

Fpacdmkmu Harpysok ansi 10TKOB BbicoTok 100 MM

400 80
75
350 v 70
N\ 65
N
300 — 60
7/ 55
X
250 - - — 50
e 45
N
200 — — 40
— ———” 4 E— — — —
150 — — 30
y 4
y 4 25
N,
100 — - 20
e AN 15
> NG

50 4?4 10
| 5

0 : 0
1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6 65

«===L100, LA100

PaccTosiHie mexay onopamu, M

@==[1pornd, Mm

Mporus, mm

Mporun6, Mm

N3m.

Koy,

Jluct |Nogok.|Moanmcey | fara

DKC-2018.15.113

Jlner

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

3a4aHHOI Harpyske u wary Kpennexus yA0BNETBOPSET NeCTHMYHbI 10Tok LL1060HDZ ¢ rabaputHbiMu pasmepamm
100x600.

[MpoBepsieM BbibpaHHbIN IOTOK M0 3anosHseMocTu kabenem (cu. n. 3.2.2).

8. PacnpeseneHHas Harpyska Ha KOHCO/b AN BEPXHEro Spyca NI0TKa C Lwarom Kpennenus 1,5 m:

Pror = (PacaptPsstPip):L=(140+5,76+2,98)-1,5=223,11 kr
rAe, Pss = 5,76 - yAe/bHbIN BEC KabenbHOro 10TKa, Kr/M;
Pp=298- YA€NbHbIA BEC KPbILIKY, KI/M.
CocpenoToyeHHas Harpy3ka Ha AanbHuii Kpait KOHCom:
Parx = (PeagtPsstPiy)L=(17+5,76+2,98)-1,5=38,61 kr
P3c=(PstPus)L=(130+4,27)-1,5=201,41 kr

rAe P1s=4,27 - yAenbHblif BEC NECTHUYHOIO 10TKA KI/M.

Mockonbky B Tabnuue 2 ykasaHa Harpyska, AeicTsyiolas Ha Kpai KOHCOMM, ANS BapuaHTa pacnpeseneHHoro
BO34EICTBUS PACYETHYIO Harpy3Ky Nepes CpaBHEHNEM MOXHO YMEHBLUMTb BABOE.

Pracp = 115,56 KT, Pyry = 38,1 Kr, P3c=201,41 Kr , uT0 MeHblue 225 Kr 1o Tabnuue. Mo3ToMy B AaHHOM Clyyae
MoxeM BbibpaTb npoguns BPD-41.

Ecrm pacyeTHble Harpysku 6GyAyT npesbilwath 3HayeHne B Tabauue 4, Heobxoammo OyAeT yMeHbLWHTb War BO
CTO/IbKO a3, BO CKO/bKO PacyeTHas Harpy3ka npeBbiLaeT TabimuyHy.
4.2 Moabop KHC ans npoknagkv B noMeLLerum ¢ nogBecoM K noTonKy

McX0BHbIE AaHHbIE:
o KabenbHas Harpyska ans ceteit ATX coctagnset 17 kr/m;
® KabenbHas Harpyska ans ceteit 3C cocrasnser 130 kr/m;

o Cetu ATX NpOKNagbiBalTcs B /IOTKE C KPLILKOA M0 BEPXHEMY SPYCYy 3CTakagbl, M0 OCTalbHbIM spycaM
npoknagbiatotcs cetn 3C;

@ [linpuHa notkos 600 MM,
@ CHeroBoii paitoH IV ¢ Harpy3koii Sg, -204 Kr/M2 cornacHo CI120.13330.2016;
 KonmyecTso pycos N0TKOB 4 T,
o PaccTosiHne mexay sipycamn 10tkos 200 mm;
1.KabenbHble n0Tku NpuHUMaeM Te xe, 4To B pasgene 4.1,
2.[TocKonbKy BHYTpM MOMELLEHNS CHEroBas Harpyska oTCyTCTBYeT, Harpy3ka byAeT creayrolei:
Parx = PeagPsstPyy=1745,76+2,98=25,74 kr
P5c=P a5tPs=130+4,27=134,27 kr
3.0npegensiem cyMmapHbIii MOMEHT, AECTBYIOLIMIT Ha MOABEC, AN1S PaCNPEAENeHHON Harpy3Kku:
SM=25,7422213.134,27 95222 134,35 kr-m
W3 karanora [JKC "Kabenenecywme cuctembl" no rpaguky Ans MOABECOB OMPEAENSeM Lar Kpennewus u
MaKcuManbHoe OTKMIOHEHME. N5 3Toro bepem MaKCuManbHylo Harpyaky 13 rpaguka u JenuM ee Ha CyMMapHbIi MOMEHT :
L=Yger = B 1w,
OtknoHexne Ans nogseca BSD4110 6yaer coctasnsite 8 MM C waroM Kpennewus 1 M. Eciu oTKnoHeHme He
YCTpauBaer, 7o HEOOXOAMMO YMEHBLLINTH WAr KDENNeHus NoABeca i Buibpats 6osiee Taxenbiii noasec.

12

4. Onpesensiem Harpy3ku Ha KOHCO/Ib C y4eToM Lwara
Peonc arx = ParyL=25,74 kr
Peonc 3c=P3c'L=134,27 kr

Mo Tabumue 4 nogbupaem KOHCOMb ANS Harpy3ku Ha Kpa.

[ins BepxHero spyca Bbibupaem KoHconb BBP4160, ans octanbHblx BBH6060HDZ.

BHUMAHME! pn 3arpyske N10TKOB Kabemm Heo6X0AMMO pacnpesensTs paBHOMEPHO MO NIOTKY OFHOr0 spyca u
TO/bKO M0C/IE 3TOrO MPUCTYNaTh K 3arpy3ke CAeAyIoLLero spyca. Harpyxarb Bee Spychl Ha Kpai KOHCOMM 3anpeLLeHo.

Mpoaykuns ~ [KC  (npogwib, — KoHCOmb, — N0TOK M T.4.)  M3rOTAaBNMBAOTCS M3 CTanu  Mapku
08MC TY 3449-032-47022248-2012 ¢ rapaHTHpoBaHHbiM pacyeTHbIM conpoTuanenmnem cram Ry,=230MI1a 1 Ruy=330MMa.

HopmatuBHble JOKYMEHTbI

1. Mpasuna ycTposicTea 3nekTpoycTaHoBok, (Y3 ugamme 7);

2. TOCT P 52868-2007 "Cuctembi KabenbHbIX IOTKOB 1 CUCTEM KabebHbIX NECTHML ARSI MPOKNaAKu kabens";
3. Cl120.13330.2016 "CHul1 2.01.07-85 Harpy3ku u Bo3aesictaus";

4. CI176.13330.2016 "CHul1 3.05.06-85 3nekTpoTexHndeckue ycTpoiictea";

5. lpaBuna TexHuKy 6€30MacHOCTY Mpn 3NEKTPOMOHTAXHBIX M HanagoyHbIX paboTax;

6. MHCTpyKums no npoknagky kabens U 110kB;

7."S5 Combitech" - TY 3449-013-47022248-2004;

8."L5 Combitech” - TY 3449-002-73438690-2008;

9."B5 Combitech” - TY 3449-032-47022248-2012.

Jnct

DKC-2018.15.113

Wam. Komyd.| et Nogok.|Moanuce |fata 8

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

400
250

o &M@ o 4

200

/5

?

120

Crolika ¢ 2 KOHCOnsMU 1 Wwarom KoHconesit 200 MM

13

Tabmmya 1
BbI60p KOHCOMM B 3aBUCHMOCTH
OT Harpy3ku
[nvHa nonkn MakcumansHas
N KoHcom B, | Koa KoHcomm | gomycTumas Harpyska
S MM Ha KOHCOMb, KT
p— 227 BBH7020 75
§ 327 BBH7030 120
| 427 BBH7040 150
; 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [ocne npoBeseHnst CBapOYHbIX paboT HEOOX0AMMO MPOM3BECTY aHTUKOPPO3NOHHYI0 06paboTKy KpenneHus BSW-41
1103. 2 1 CBaPHOIo WBa LnHK0BO crpeit-kpackoi 37039HDZ.
2. MakcumanbHbiif war ctoek - 1500 mm,
3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BIMOSHEH Oe3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 y4eta Beca 0MopHbIX POIMKOB
J151 MEXaHM3MPOBAHHOM NPOTSXKY Kabenest.
4, [lpy n3MeHeHm Harpy3Kku Ha KOHCONb HE0bXOAMMO MPOBOAMTL JOMONHUTENbHBIN PacyeT Ha MPOYHOCTb.
5. Hecyuyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOANMO OMPeSENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.
é Hanmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
1 | Mpogunb ABosiHOI C-06pasHbifi, 41x41, L=400 BPD4104 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Waitba c y3kmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 8
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHcomb ycunernas BBH70** 2 |Cm. abn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 4
[aiika ¢ HaceyKol, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYUBAHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000+DZ 4
W3m. Kon.ydl iuct \N°mok.| Moanmck | Jata ' !

Paspabotan | Tuynos WA WA V., 111.17

Mposepun | YepepmenoTA| [ _[11.17| Kpennerwe crosiku u3 ggoitroro C-06pasHoro

Vreepann | fsnako AB| A |11.17

MpOGUAS K CTPOUTENbHBIM MPOroHaM/K CTeHe
Ha 3aKnagHble JeTam

Cragns

Jlnct JlnctoB

1 22

[(=DKC




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

14

Croiika ¢ 2 KoHconsmu v warom KoHconei 200 MM

Tabmmuya 1
Bbi6Op KOHCOMM B 3aBUCHMOCTH
OT Harpy3ku
[innHa nonkv MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
A MM Ha KOHCOIb, KT
B 227 BBH7020 75
O 9 327 BBH7030 120
i‘—)_ 427 BBH7040 150
S A S - 527 BBH7050 225
S z R N
627 BBH7060 225
” y o |
= S 5

1. [ocne nposeserus cBapoYHbIX paboT HeobX0AMMO MPOU3BECTU AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOro WBa LHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. MakcvmanbHlif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX PouKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.

4. [y n3mMeHeHum Harpy3Kku Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOANTL SOMONHUTENbHbIN PaCYeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbIX 10TKOB HEOOX0AMMO ONPeSensiTs, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katasnore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyanme
1 | Mpogpunb aBosiHOM C-06pa3Hbii, 41x41, L=400 BPD4104 1
2 | Mpusaproe kpennexne BSW-41 BSW4101 1
3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 2
4 | LWaitba c y3kmmmn nonsmu DIN 125 910 CM241000 4
5 | Taiika wecturparxas DIN 934 M10 CM111000 2
6 | KoHcomb ycunenHas BBH70** 2 |Cm. 1a6n. 1

bont T-06pa3Hbiil, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npogumio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 4

[ailka ¢ HaceuKo¥, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi (M101000HDZ 4

DKC-2018.1S.01 -
Wam. |Kon.yd.| iuct |Nogok. | Moanuck | data ’ ’ 2




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

15

Crolika ¢ 2 KOHCONSMU W Wwarom KoHconesi 250 MM

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
A MM Ha KOHCOJb, KT
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBeseHms cBapoyHbIx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY aHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOro WBa LnHKoBO crpeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0rMopHbIX PomuKoB
J19 MEXaHM3MPOBAHHOM MPOTSKKY Kabenei.

4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIN PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecyuwyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsiTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3k B Kkatanore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | Mpogunb ABosiHOI C-06pasHbifi, 41x41, L=400 BPD4104 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Waitba c y3kmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 8
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 2 |Cm.7abn. 1

bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 4

[aiika ¢ HaceyKo¥, MpensTCTBYIOLLEl OTKDYYNBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 4

Jlnct
DKC-2018.15.01
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 3




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

600

450

o & o o

o fo

300

175

Croiika ¢ 2 KoHconsmu v warom KoHconei 300 MM

16

Tabmmuya 1
BbI6Op KOHCOMM B 3aBUCHMOCTH
0T Harpy3sku
[innHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
MM Ha KOHCO/b, KT
227 BBH7020 75
9 327 BBH7030 120
i‘—)_ 427 BBH7040 150
§,—’_ 527 BBH7050 225
™ 627 BBH7060 225
= \Z

[ocne npoBeserns cBaPOYHbIX paboT HEOOX0AMMO NPOU3BECTH aHTUKOPPO3UOHHYI0 00paboTKy KpenneHns BSW-41

1103. 2 1 CBaPHOro WBa LuHK0BO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. MakcumanbHbiif war croek - 1500 mm.
3. Pacyert kabesbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH O€3 y4eTa Beca YEN0BeKa, a Takwe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POMKOB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.
4, [lpu M3MEHeHUM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOBX0AMMO MPOBOAUT JONONMHUTENbHIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HEO6X0ANMO OMPEAENsTh, UCXOAS U3 rPauKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Mpogpunb aBosiHoI C-06pasHbiii, 41x41, L=600 BPD4106 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | WWaitba c y3kmmmn nonsmu DIN 125 910 CM241000 8
5 | laitka wecturparxas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 2 |Cm. 1a6n. 1
bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 4
[ailka ¢ HaceuKow, MpensTCTBYIOLLEN OTKPYYHBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi CM101000HDZ 2
DKC-2018.1S.01 -
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara ' ' 4




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

600

450

|
io}lomooﬂ}

K

I
:
[

200

200

o o o o o o
Y
>
[s~]

130

—

o

[GIEN

—

-

17

Croiika ¢ 3 KoHConsMU v warom KoHconesi 200 MM

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
0T Harpy3ku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
MM Ha KOHCO/b, KI
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBeseHms cBapoyHblx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY aHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHblX KOHCTPYKLMIA BbINOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
JU1 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.

4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIN PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX 10TKOB HEOBXOANMO OMPESENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne

1 | Mpogunb ABosiHOI C-06pasHbifi, 41x41, L=600 BPD4106 1

2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 2

3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4

4 | Waitba c y3kmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 8

5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4

6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 3 |Cm. Tabn. 1

bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 6
[aiika ¢ HaceyKow, MPpEensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmnHKoBaHHas CM101000HDZ 6
DKC-2018.1S.01 =
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara ! ’ 5




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

18

CroiiKa C 3 KoHConsMM U Wwarom KoHconei 250 MM

Tabamya 1
Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3sku
[nvHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
A MM Ha KOHCO/Ib, KT
o[- B O 227 BBH7020 75
._C ol o 8 - 327 BBH7030 120
i H 427 BBH7040 150
§ oo s §,—7_ 527 BBH7050 225
L
ofo| A S 627 BBH7060 225
: U — :
oo o 8
| wn
= (3 h
Py
4 o
S \ =
7 \ 1. [ocne nposesexus cBapoYHbIX paboT HE0bX0ANMO MPOU3BECTU GHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
\\ \ 1103. 2 ¥ CBaPHOr0 WBA LMHKOBOW Cripeii-kpackoi 37039HDZ.
2 \3 1 6 2. MaKcumansHbiii war croek - 1500 mm.
4 3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX POMKoB
5

[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.
4. [lpu n3mMeHeHMM Harpy3Ku Ha KOHCO/b HE0BX0AMMO MPOBOANTL SOMONHUTENbHBII PACYET Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbIX 10TKOB HEOBX0AMMO ONpesensiTs, UCXOAS U3 rPaGUKOB Harpy3ku B Katasore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Mpogpunb aosiHoM C-06pasHbiii, 41x41, L=800 BPD4108 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | LWaitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 3 | Cw. Tabn. 1

bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 6

[ailka ¢ HaceuKow, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CMI01000HDZ 6

Jnct
DKC-2018.15.01
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 6




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

Croiika ¢ 3 KoHConsMU v warom KoHconest 300 MM

800

19

Tabmmua 1
Bbi60p KOHCOMM B 38BUCHMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
B MM Ha KOHCOMb, KT
ols 227 BBH7020 75
E of o 327 BBH7030 120
o ];/ 7% BBH7040 150
§ oo § 527 BBH7050 225
ole \(A 627 BBH7060 225
L
@ o
[o]o
[=1
S £l3 S
Py o
] o
] | W S
) B 1. [locne npoBeseHms cBapoyHbIx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY aHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
\— 1103. 2 1 CBaPHOIo WBa LnHKoBO# cripeit-kpackoi 37039HDZ.
2 \3 1 6 2. MaKcumanbHbiit war croek - 1500 M.
4 3. Pacyer kabenbHblX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca oropHbIX PomMKoB
E] JU15 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.
4. [pu n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOANTL JOMOMHUTENbHbINA PacyeT Ha MPOYHOCTb.
5. Hecyuyro cnocobHOCTb KabesibHbIX 10TKOB HEOBXOANMO OMPESENaTh, UCXOAS M3 rpagKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | Mpogunb ABosiHOI C-06pasHbifi, 41x41, L=800 BPD4108 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpaHHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 3 |Cm. 7abn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 6
[aiika ¢ HaceyKo¥, NPpensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLnHKoBaHHas CM101000HDZ 6
DKC-2018.1S.01 =
W3m. Kon.yd.| incr Neaok.|Moammce |fara ! ’ 7




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

20

Croiika ¢ 4 KoHconsmu v warom KoHconei 200 MM

Tabmmuya 1
Bbi60op KoHCoMm B 3aBUCHMOCTH
0T Harpy3sku
[nvHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
B A MM Ha KOHCOMb, KI'
227 BBH7020 75
+— O 9 327 BBH7030 120
s H 427 BBH7040 150
8 - §,—’— 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
g L~
g T : 7
8
f=]
B o
<
g ]
T - 1. [ocne npoBesenusi cBapOYHbIX paboT HEOOX0AMMO MPOM3BECTY aHTUKOPPO3MOHHYIO 00paboTKy KpenneHus BSW-41
1103. 2 1 CBaPHOro WBa LuHK0BO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.
2. MakcumanbHbiif war croek - 1500 mm.
3. Pacyert kabesbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH O€3 y4eTa Beca YEN0BeKa, a Takwe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POMKOB
2 \3 1 6 [N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.
4 4, [lpu M3MEHeHUM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOBX0AMMO MPOBOAUT JONONMHUTENbHIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
5 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HE06X0ANMO OMPEAENsThb, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Mpogpunb aosiHoM C-06pasHbiii, 41x41, L=800 BPD4108 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | LWaitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 4 |Cm. 1a6n. 1
bont T-06pa3Hbiil, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npogumio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 8
[ailka ¢ HaceuKow, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CM101000HDZ 8

Jnct

DKC-2018.15.01

Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 8




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

21

Croiika ¢ 4 KOHCONSMU W Wwarom KoHconesi 250 MM

1000

Tabmmua 1
Bbi60p KOHCOMM B 38BUCHMOCTH
OT Harpysku
[nnKa nonku MakcumansHas
KoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumMas Harpyska
B MM Ha KOHCONb, KI
S 227 BBH7020 75
E Lol ;" 327 BBH7030 120
b 3 _ 427 BBH7040 150
oo A Q 527 BBH7050 225
S ° 627 BBH7060 225
‘o] o <
3 ofo <
9
o|o /
§ o|lofP S
()3 "
d 1. [locne npoBeseHms cBapoyHbIx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY aHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
®| o ;’ 1103. 2 1 CBapHOro WBa LnHKoBO crpeit-kpackoi 37039HDZ.
y ole o 2. MakcumanbHbii war croex - 1500 M.
3 @ 1? S 3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0rMopHbIX PomuKoB
J19 MEXaHM3MPOBAHHOM MPOTSKKY Kabenei.
4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIN PacyeT Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOANMO OMPESENaTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore
2 \3 1 6 AKC.
4
5 .
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | lpogunb aBosiHoii C-06pasHbiil, 41x41, L=1000 BPD4110 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 4 |Cm. 1abn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npoguiio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 8
[aiika ¢ HaceyKo¥, NPpensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHNIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmnHKoBaHHas CM101000HDZ 8
DKC-2018.1S.01 =
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara ! ’ 9




22

Croiika ¢ 4 KoHconsmu v warom KoHconei 300 MM

1200

B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

Tabamya 1
Bbi60op KoHCoMm B 3aBUCHMOCTH
0T Harpy3sku
[nvHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
A MM Ha KOHCO/Ib, KT
S B 227 BBH7020 75
+— ofo | O 9 327 BBH7030 120
)| H 427 BBH7040 150
olo §,—’_ 527 BBH7050 225
s E ° , § 627 BBH7060 225
)| L~
of| o 7
8
o
HOIL _
o ™
oo
E 1. [ocne npoBeserust cBapOYHbIX paboT HEOOX0AMMO MPOM3BECTY aHTUKOPPO3MOHHYIO 00paboTKy KpenneHus BSW-41
§ olo 1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.
o|o S 2. MakcumanbHbiif war croek - 1500 m.
£ 3 ” 3. Pacyert kabesbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH 6€3 y4eTa Beca YENoBeKa, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POMKOB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.
° 4, [lpu M3MEHeHUM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOBX0AMMO MPOBOAUT JONONMHUTENbHBIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
T °© s 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HEO6X0AMMO OMPEAENsTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katanore
a ] JKC.
& 3 \d \ﬁ o
4 =2 Hanmerosarne Koa Kon. [Tpumeyarne
5
1 | Mpogpunb aoiiHoM C-06pa3Hbiif, 41x41, L=1200 BPD4112 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | LWaitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 4 |Cm. 1a6n. 1
bont T-06pa3Hbiil, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npogumio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 8
[ailka ¢ HaceuKow, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CM101000HDZ 8
DKC-2018.1S.01 -
W3m. Kon.yd.| Jinct Nogok.|Mognuce | fata ) ) 10




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

1000

400

400

125

D 0 @[T o o @ o @[/ o o M@ o ¢

o o

LD

200

200

200

200

1]

120

T

23

Croiika ¢ 5 KoHConsMu v warom KoHconesit 200 MM

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumMas Harpyska
A MM Ha KOHCOJb, KT
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBesenms cBapoyHblx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war croek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
JU15 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.

4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecyuwyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3k B Kkatanore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | lpogunb aBosiHoii C-06pasHbiil, 41x41, L=1000 BPD4110 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 5 | Cw. 1abn. 1

bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 10

[aiika ¢ HaceyKo¥, NPensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 10

Jlner
DKC-2018.15.01
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 1




24

Croiika ¢ 5 KoHconsmu v warom KoHconei 250 MM

1200

B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

Tabamya 1
Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3sku
[nvHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
B A MM Ha KOHCOMIb, KT
S 227 BBH7020 75
of o[£ O 9 327 BBH7030 120
)| i 427 BBH7040 150
- -
olo| A < §,—J— 527 BBH7050 225
- ofo 627 BBH7060 225
R £ |
oo fe=) 7
oo LNn 8
o
. /
oo P fe=)
<
i 3 " 1. [ocne npoBeserust cBapOYHbIX paboT HEOOX0AMMO MPOM3BECTY aHTUKOPPO3MOHHYIO 00paboTKy KpenneHus BSW-41
§ olo 1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.
olo / 2. MakcumanbHblif war croek - 1500 mm.
E 3 P R 3. Pacyert kabesbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH 6€3 y4eTa Beca YENoBeKa, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POMKOB
o~ [N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.
°ly 4, [lpu M3MEHeHUM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOBX0AMMO MPOBOAUT JONONMHUTENbHBIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
ol 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HEO6X0AMMO OMPEAENsTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katanore
] S AKC.
AV VIRV _
4 § HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
5
1 | Mpogpunb aoiiHoM C-06pa3Hbiif, 41x41, L=1200 BPD4112 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | LWaitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 5 |Cw. T1abn. 1
Bont T-06pasHbivi, 4ns kpennenus k C-06pasHomy npogunio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 10
[ailka ¢ HaceuKow, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi CM101000HDZ 10
DKC-2018.1S.01 -
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara ' ' 12




25

Croiika ¢ 5 KoHConsMu v warom KoHconesit 300 MM

Tabmmua 1
Bbi60p KOHCOMM B 38BUCHMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
MM Ha KOHCOb, KI
o5 227 BBH7020 75
E ofe B 327 BBH7030 120
,:_ 1L 427 BBH7040 150
oo 527 BBH7050 225
- —
°1°p 627 BBH7060 225
£ =
- A
el
of| o
ofo o
S
ofo Rl
S 1 o 1. [locne npoBesenms cBapoyHblx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
= d B4 / 1103. 2 #1 CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! cripeii-kpackoii 37039HDZ.
olelg 2. MakcumanbHbiit war ctoek - 1500 mM.
t ] s 3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
« JU15 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.
°le 4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.
- °le 5. Hecyuyt cnocobHoCTb kabesbHbiX 10TKOB HE0BX0AMUMO OMPEAENsSTh, UCXOAS U3 rPayKoB Harpy3ky B Katanore
R i JKC.
o|o g
olo ™ N
i § HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
=
g ,_\ ° 1 | Mpocpunb aBosiHON C-06pa3Hbi, 41x41, L=1600 BPD4116 1
; Lr: i° § 2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 3
& A 3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
\— ) \_ 4 | Wastba c y3kumm nonsmm DIN 125 310 CM241000 12
© 2
E j 6 5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
; 5 6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 5 | Cw. 1abn. 1
=
5 bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
o 7
= 7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 10
_ [aiika ¢ HaceyKo¥, NPensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
§ 8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 10
= Jlnct
g DKC-2018.15.01
= W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 13




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

1200

500

500

125

o o

Sae?

200

200

200

200

R o 0o & o(@ o0 @0 0o & o o

i

200

120

—

(8%

BN

26

Croiika ¢ 6 KoHconsmu v warom KoHconei 200 MM

Tabmmuya 1
Bbibop KoHCOMM B 3aBUCUMOCTH
0T Harpy3sku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponycTumas Harpyska
A MM Ha KOHCONb, KI
227 BBH7020 75
O 9 327 BBH7030 120
i‘—x_ 427 BBH7040 150
§,—’_ 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
7
8

1. [ocne nposesexus cBapoYHbIX paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTU AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. MakcvmanbHliif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.

4. [y n3mMeHeHum Harpy3Kku Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOANTL SOMONHUTENbHbIN PACYeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOBX0AMMO ONPesensiTs, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katasore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Mpogpunb aoiiHoM C-06pa3Hbiif, 41x41, L=1200 BPD4112 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | LWaitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 6 |Cm. 1abn. 1

bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 12

[ailka ¢ HaceuKow, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi CM101000HDZ 12

Jnct
DKC-2018.15.01
Wsm. Kon.yd.| iucr Noaok.|Moanuce | fara 14




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

1600

700

700

125

@ o

o|e B

ok

oo/

ofoP IS

() )

OQ?’(

oo/

(| %

o|o

lo]e

J: g

BE

[

|- g

[

oo/

ofoP S
~

()

-

—

27

Croiika ¢ 6 KOHCONSMU W Wwarom KoHconesi 250 MM

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
A MM Ha KOHCOJb, KT
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [llocne npoBeseHms cBapoyHblx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBaPHOIo WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
JU15 MEXaHM3MPOBAHHOM MPOTSKKY Kabenei.

4. [pu n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecyuwyto cnocobHOCTb KabesibHbIX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsTh, UCXOAS U3 rPagUKoB Harpy3k B Kkatanore

JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | lpogunb aBosiHoii C-06pasHsiil, 41x41, L=1600 BPD4116 1
2 | MpusapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 6 |Cm. 7abn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npoguiio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 12
[aiika ¢ HaceyKow, NPpensTCTBYIOLLEl OTKPYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 12
Jlnct
DKC-2018.15.01
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 15




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

2000

450

450

450

450

125

) © O Qupw? O O
v
=~
o

T o o 5@ 0 @ o o F® o|® o @0 o F® o o|@® o @[]0 FB o o

f=)
=1}
5]
o
o
o
=1
3 5
o
o
S
° &
o
o
o
=)
oS
] 5]
o
o
S
° &
o
o
o
f=)
=1
] )
o
f=)
]
]

28

Croiika C 7 KoHconsmu v warom KoHconei 300 MM

Tabmmuya 1
Bbibop KoHCOMM B 3aBUCUMOCTH
0T Harpy3sku
[nvHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
A MM Ha KOHCO/Ib, KT
227 BBH7020 75
O 9 327 BBH7030 120
i‘—x_ 427 BBH7040 150
§,—’_ 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
7
8

1. [ocne nposesexus cBapoYHbIX paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTU AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. MakcvmanbHlif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.

4. [y n3mMeHeHum Harpy3Kku Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOANTL SOMONHUTENbHbIN PACYeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOBX0AMMO ONPesensiTs, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katasore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Npogunb pBosiHOI C-06pasHbiil, 41x41, L=2000 BPD4120 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 5
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 10
4 | LWaitba c y3kmmm nongmu DIN 125 910 CM241000 20
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 10
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 7 |Cm. 1abn. 1

bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 14

[ailka ¢ HaceuKow, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CM101000HDZ 14

Jnct
DKC-2018.15.01
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 16




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

1600

700

700

125

)8 @[ o o 3B o o B o|@ O @|o o ¥ o o B o o O O 4

200

200

200

200

200

200

200

LT

130

—

[Sall BN [OF)

—

&

29

Crolika ¢ 8 KoHConsMU W Wwarom KoHcones 200 MM

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
A MM Ha KOHCOJb, KT
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBeseHms cBapoyHbIx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war croek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
JU15 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.

4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecyuwyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3k B Kkatanore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | lpogunb aBosiHoii C-06pasHsiil, 41x41, L=1600 BPD4116 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 8 |Cm. 7abn. 1

bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 16

[aiika ¢ HaceyKo¥, MPpensTCTBYIOLLel OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoumHKoBaHHas CM101000HDZ 16

Jlnct
DKC-2018.15.01
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 17




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

2000

450

450

450

450

125

30

CroiiKa C 8 KoHCOMsMM U Lwarom KoHconei 250 MM

oouoouoo/

o

=

Y

250
[\S)

Tabmmuya 1
Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3ku
[nvHa nonku MakcumansHas
R KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
-~ A MM Ha KOHCO/Ib, KT
227 BBH7020 75
O 9 327 BBH7030 120
2 H 427 BBH7040 150
§/—’_ 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
= L~
< 7
8
f=)
<

[ocne npoBeserns cBaPOYHbIX paboT HEOOX0AMMO NPOU3BECTH aHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy KpenneHns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

. MakcumanbHblii war ctoek - 1500 mm.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.

4, [lpu U3MEHEHMM HArPy3KN Ha KOHCO/b HEOBXOAMMO MPOBOAMTL JOMONHUTEbHbIN PACYET Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyw crnoco6HOCTb KabenbHbIX I0TKOB HEOOXOAMMO OMPEAENSTh, UCXOAS U3 TPAapUKOB Harpy3Kku B KaTasore

HOOHMOOHOQOQooHoo!oQoHoo

# ° %ow? © © G ©° O

o
T |

[

&

E JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
f=)
< 1 | Npogunb pBosiHOI C-06pasHbiil, 41x41, L=2000 BPD4120 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 5
S 3 | bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 10
B 4 | LWaitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 20
5 | laitka wecturparxas DIN 934 M10 CM111000 10
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 8 |Cm. Tabn. 1
bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 16
[ailka ¢ HaceuKo¥, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYNBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi CMI01000HDZ 16
Jnct
DKC-2018.15.01
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 18




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

2400

550

550

550

550

125

o

}—-&,!JHOOHoolbo{loﬁooHol)o{looHooHl)o{ﬁooHooﬂ)o{

(e~}

o
o
° (=
S
J A ;
o
=)
S
° 5}
o
o
° =]
=1
] 5o}
o
o
IS
S
° 5
o
o
° =
S
] 5]
o
o
f=]
S
° 5]
o
o
° =]
S
] 5}
o
S
Wm
=

~ |

Sall BN (9%}

—

|

31

Croiika ¢ 8 KoHConsMU v warom KoHconest 300 MM

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
0T Harpy3ku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
MM Ha KOHCO/b, KI
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBesenms cBapoyHblx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war croek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
JU15 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.

4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOANMO OMPESENaTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne

1 | lpogunb aBosiHoii C-06pasHbiil, 41x41, L=2400 BPD4124 1

2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 5

3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 10

4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 20

5 | laiika wecturpaHHas DIN 934 M10 CM111000 10

6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 8 |Cm. 7abn. 1

bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 16
[aiika ¢ HaceyKow, MPEensTCTBYIOLLEl OTKPYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 16
DKC-2018.1S.01 =
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara ! ’ 19




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

2000

450

450

450

450

125

200

200

200

200

200

200

200

200

&% o o &F5(@® 0 @ o o T o|@® o @0 o F® o o|@® o @[c F® o o

RAARNRARAL

200

130

|
Lo
-
O

32

Crolika ¢ 10 KoHconsmu u warom KoHconeit 200 mm

Tabmmuya 1
Bbibop KoHCOMM B 3aBUCUMOCTH
0T Harpy3sku
[nvHa nonku MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
A MM Ha KOHCO/Ib, KT
227 BBH7020 75
O 9 327 BBH7030 120
i‘—x_ 427 BBH7040 150
§,—’_ 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
7
8

1. [ocne nposesexus cBapoYHbIX paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTU AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. MakcvmanbHliif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.

4. [y n3mMeHeHum Harpy3Kku Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOANTL SOMONHUTENbHbIN PACYeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOBX0AMMO ONPesensiTs, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katasore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Npogunb pBosiHOI C-06pasHbiil, 41x41, L=2000 BPD4120 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 5
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 10
4 | LWaitba c y3kmmmn nonsmu DIN 125 910 CM241000 20
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 10
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 10 |Cwm. Tabn. 1

bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npogumio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 20

[ailka ¢ HaceuKow, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHas (M101000HDZ 20

Jnct
DKC-2018.15.01 ;
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 0




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

2400

550

550

550

550

125

B
@] o
ol o> S
l:] A <
ol
o\o
N
( .
v
o|o N
o|o
L
o|e -
| v
o N
o|lofp o
v
£ h
ol o
j]’ >
i
o ~
@ o
o] o
( .
)
o|o N
o|o
o|o >
= |
@] o ~N
o
Py
N —
o|lotp o
)
£ h
ol o
[y 3
i
~
o
ol o
) -
=

33

Croiika ¢ 10 KOHCONSMM 1 WaroM KoHconei 250 mm

Tabmmya 1
Bbibop KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumMas Harpyska
A MM Ha KOHCOJb, KT
227 BBH7020 75
327 BBH7030 120
427 BBH7040 150
527 BBH7050 225
627 BBH7060 225

1. [locne npoBesenms cBapoyHblx paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war croek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 ydeTa Beca 0ropHbIX PomKoB
JU15 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.

4. [py n3MeHeHMn Harpy3ku Ha KOHCOb HEOOXOAUMO MPOBOAMTL JOMOMHUTENbHbIA PacyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecyuwyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3k B Kkatanore

JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | lpogunb aBosiHoii C-06pasHbiil, 41x41, L=2400 BPD4124 1
2 | MpnsapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 5
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 10
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 20
5 | laiika wecturpaHHas DIN 934 M10 CM111000 10
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 10 |Cwm. 1abn. 1

bont T-06pasHblit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 20

[aiika ¢ HaceyKo¥, MPpensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 20

Jlner
DKC-2018.15.01 ;
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 1




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

2400

550

550

550

550

125

o o

Sooe?

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

HooHoo!o!oHooHo!o!ooHoonooHoo

M

200

120

34

Crolika ¢ 12 KoHconsmu u warom KoHconeit 200 mm

Tabmmuya 1
Bbibop KoHCOMM B 3aBUCUMOCTH
0T Harpy3sku
[nvHa nonkn MakcumansHas
KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponycTumas Harpyska
A MM Ha KOHCONb, KI
227 BBH7020 75
O 9 327 BBH7030 120
i‘—x_ 427 BBH7040 150
§,—’_ 527 BBH7050 225
627 BBH7060 225
7
8

1. [ocne nposesexus cBapoYHbIX paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTU AHTUKOPPO3UOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LnHKoBO/ cripeif-kpackoi 37039HDZ.

2. MakcvmanbHliif war cToek - 1500 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.

4. [y n3mMeHeHum Harpy3Kku Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOANTL SOMONHUTENbHbIN PACYeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOBX0AMMO ONPesensiTs, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katasore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Npogunb pBosiHOI C-06pasHbiil, 41x41, L=2400 BPD4124 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 5
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 10
4 | LWaitba c y3kmmmn nonsmu DIN 125 910 CM241000 20
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 10
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 12 |Cwm. 1abn. 1

bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 2

[ailka ¢ HaceuKos, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi (M101000HDZ 2

Jnct
DKC-2018.1S.01 -
Wsm. Kon.yd.| iucr Noaok.|Moanuce | fara




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

35

Crolika ¢ 2 KOHCOnsMU 1 Wwarom KoHconesit 200 MM

Tabmmya 1
4 BbI60p KOHCOMM B 3aBUCHMOCTH
OT Harpysku
O [nnHa nonkn MakcumansHas
N KkoHconm B, | Ko koHcomn | AomycTumas Harpyska
S MM Ha KOHCOMb, KT
: B ——— 227 BBH7020 50
ol \ 327 BBH7030 80
2 — B 427 BBH7040 100
hd
S 7
E e 5 ;
S
L'Q —
/ \ \ 1. [ocne npoBeseHnst CBapoyHbIX paboT HEOOX0AMMO MPOM3BECTU aHTUKOPPO3NOHHYI0 06paboTKy KpenneHus BSW-41
L 2 \3 6 1103. 2 1 CBapHOro WBa LnHKoBO cripeit-kpackoi 37039HDZ.
4 2. MakcumanbHbiif war ctoek - 1000 M,

[
w

Pacyer kabenbHblx KOHCTPYKLMA BbIMONHEH 6€3 yyeTa Beca JYenoseka, a Takxe be3 y4era Beca OMopHbIX POMKOB
JU19 MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSKKY Kabenei.

4. lpu n3meHeHnn Harpy3Ku Ha KOHCOMb HEOOXOAUMO MPOBOANTL JOMONHMTENbHBIN PACYET Ha MPOYHOCTH.

5. Hecyuwyto cnocobHOCTb KabesibHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsTh, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B katanore

JKC.
é Hanmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
1 |Mpogunb C-06pasHbiii, 41x41, L=400 BPM4104 1
2 | MpusapHoe kpennerne BSW-41 BSW4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Waitba c y3kmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 8
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHcomb ycunennas BBH70** 2 |Cm. Tabn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CMO41030 4
[aiika ¢ HaceyKol, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBAHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000+DZ 4
Wam. Kon.ydl Jiuct |N°gok| Moanuce | Jata ’ )
Paspaboran | Tuywos MA.| (A V., [11.17 Cragns | Jiucr Jlucros
Mposepnn [ YepesmenoTA | '_[11.17]|Kpennerme crosiku u3 C-06pastoro npoduns k 1 9
CTPOMTENIbHBIM NPOrOHaM/K CTeHe Ha
3aKnagHble AeTam =DKC
Vreepann | fsnako AB| A |11.17




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

36

Croiika ¢ 2 KoHconsmu v warom KoHconei 300 MM

Tabmmuya 1
A Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3ku
O [innHa nonku MakcumansHas
N KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
R MM Ha KOHCOMb, KT
p—— 227 BBH7020 50
§ 327 BBH7030 80
| 427 BBH7040 100
7
8

600
450

j

1. [ocne nposesexus cBapoyHbIX paboT HeobX0ANMO MPOU3BECTU GHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 1 CBapHOIo WBa LuHKOBO/ cripeif-kpackoit 37039HDZ.

2. MakcvmanbHliif war cToek - 1000 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX PoMKoB
[N MEXaHM3MPOBAHHOI MPOTSIKKY Kabenei.

4. [y n3mMeHeHum Harpy3ku Ha KOHCOMb HEOOXOAMMO MPOBOANTL SOMOHUTENbHbIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHoCTs KabenbHbIX 10TKOB HEOBX0AMMO ONpesensiTs, UCXOAS U3 rPaguKoB Harpy3ku B Katasore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Npogunb C-o6pasHbiii, 41x41, L=600 BPM4106 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Waitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 8
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 2 |Cm. 1a6n. 1

bont T-06pa3Hbiil, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 4

[ailka ¢ HaceuKo¥, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi (M101000HDZ 4

Jnct
DKC-2018.15.02 ;
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

37

Croiika ¢ 3 KoHConsMU v warom KoHconesi 200 MM

Tabmmua 1
A BbI60p KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3Kku
O [nuHa nonkn MakcumansHas
N KoHconm B, | Koa Korconm | Aonyctumas Harpyska
S MM Ha KOHCOMb, KT
L B -
i g,_;— 227 BBH7020 50
o}, 327 BBH7030 80
N — s 427 | B8N0 100
hd
pA § 7
8
B
o O
g % .
13 g
N
LS .
A
L't\w —
JoL\s \s
g 1. [locne npoBegeHms cBapoyHblx paboT HE0bX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41

1103. 2 ¥ CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! cripeii-kpackoii 37039HDZ.

2. Makcumanbhbiif war croek - 1000 M.

3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BIMOSHEH Ge3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yJeTa Beca 0nopHbIX PONMKOB
J151 MEXaHM3MPOBAHHOM NPOTSXKY Kabenest.

4. [pu U3MEHEHMM Harpy3Kn Ha KOHCOMb HEOOXOAUMO MPOBOATL JOMOMHUTENbHbIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOAMMO OMPeSENsTh, UCXOAS M3 rpagukoB Harpy3ku B Katanore

JKC.

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 |Mpogunb C-06pasHbili, 41x41, L=600 BPM4106 1
2 | MpusapHoe kpennenne BSW-41 BSW4101 2
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 4
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 8
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 4
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 3 |Cm. 7abn. 1

bont T-06pasHbiii, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 6

[aifka ¢ HaceyKoi, MpensiTCTBYIOLEN OTKDPYYNBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 6

Jlnct
DKC-2018.15.02
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 3




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

38

Croiika ¢ 3 KoHconsmu v warom KoHconei 300 MM

800

Tabamya 1
A Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3ku
O [nvHa nonku MakcumansHas
N KoHconm B, | Kog KoHcomu | AomycTumMas Harpyska
R MM Ha KOHCOMb, KT
L B -
i §,_;— 227 BBH7020 50
0|L 327 BBH7030 80
. L 427 BBH7040 100
7
g o g 8
o) o A o~
o
S [ S
§ M 8 1. [ocne nposegeHus CBapOYHbIX paboT HEOBXOANMO MPOU3BECTH AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy KpenneHns BSW-41

1103. 2 ¥ CBaPHOro LUBa LiMKKOBOI cripeli-kpackoit 37039HDZ.

2. MakcumanbHblif war croek - 1000 m.
3. Pacyert kabesbHbix KOHCTPYKUMIA BbIMOSHEH be3 yyeTa Beca YeoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca 0ropHbIX pOMKOB

1 \3 6 [151 MEXaHMU3MPOBaKHOM MPOTSXKY Kabene.
4 4. [y 3MeHeHuM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOOXOAMMO NMPOBOAMTL JOMONHUTENbHbIN PACYET Ha MPOYHOCT.
5 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HEOBXOANMO OMPEAENaTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarme
1 | Npogunb C-o6pasHbiii, 41x41, L=800 BPM4108 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonrt ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 3 | Cw. Tabn. 1
bont T-06pa3Hbiil, 4ns kpennenus k C-06pa3HoMy npoguio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 6
[ailka ¢ HaceuKow, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeounHKoBaHHasi (M101000HDZ 6

Jnct

DKC-2018.15.02

Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 4




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

Croiika ¢ 4 KoHConsMU v warom KoHconesi 200 MM

39

Tabmmua 1
BbI60p KOHCOMM B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3Kku
O [nuHa nonkn MakcumansHas
N KkoHconm B, | Ko koHcomu | AomycTumas Harpyska
S MM Ha KOHCOMb, KT
i 8 p— 227 BBH7020 50
ol \ 327 BBH7030 80
° — | 427 BBH7040 100
hd
) § 7
o 8
S (?(_
— /
M f=]
g : .
b
o
s /
&S C & §
@ « ;/'f § 1. [locne npoBegeHms cBapoyHblx paboT HE0bX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
1103. 2 ¥ CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! cripeii-kpackosi 37039HDZ.
2. MakcumanbHbiif war ctoek - 1000 M,
3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BIMOSHEH Ge3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxwe 6e3 yyeTa Beca OMopHbIX POnMKOB
2 1 \3 6 J151 MEXaHM3MPOBAHHOM NPOTSXKY Kabenest.
4 4. [pu U3MEHEHMM Harpy3ku Ha KOHCOMb HEOOXOAUMO MPOBOATL JOMONHUTENbHbIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
5 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOAMMO OMPESENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Karanore
JKC.
§ HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
1 |Mpogunb C-06pasHbiii, 41x41, L=800 BPM4108 1
2 | MpusapHoe kpennenne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 4 |Cm. 1abn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npoguiio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 8
[aiika ¢ HaceyKow, NPpensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 8
DKC-2018.15.02 =
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara ! ’ 5




40

Croiika ¢ 5 KoHconsmu v warom KoHconei 200 MM

B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

1000

400

400

125

Tabamya 1
4 Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3ku
O [nvHa nonku MakcumansHas
N KkoHcomm B, | Koa koHcomm | ponyctumas Harpyska
R MM Ha KOHCOMb, KT
i B §,_;— 227 BBH7020 50
OIL 327 BBH7030 80
° | 427 BBH7040 100
A S :
~ 8
[ S
~N
o
=)
%t/ 5
o
[ < 1. [ocne nposegeHus CBapOYHbIX paboT HEOBXOANMO MPOU3BECTH AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy KpenneHns BSW-41
4 1103. 2 ¥ CBaPHOro LUBa LMKKOBOI cripeli-kpackoit 37039HDZ.
2. MakcumanbHblif war croek - 1000 m.
3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMONHEH Oe3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxwe 6e3 yyeTa Beca 0mopHbIX POINKOB
W § [151 MEXaHMU3MPOBaKHOM MPOTSXKY Kabenes.
. 4. [y 3MeHeHUM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOOXOAMMO MPOBOAMT JOMONHUTENbHbIN PACYET Ha MPOYHOCT.
5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HEO6XOAMMO OMPEAENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore
JKC.
1 \3
4 A
5 § HavnmeHoBaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | Npogunb C-06pasHbili, 41x41, L=1000 BPM4110 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bonrt ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparxas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 5 |Cw. Tabn. 1
bont T-06pa3Hbii, 4ns kpennexus k C-06pa3HoMy npogumio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 10
[ailka ¢ HaceuKos, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CM101000HDZ 10
DKC-2018.15.02 -
W3m. Kon.yd.| Sucr Ngok.|Mognmce |/fara ) ) 6




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

Croiika ¢ 5 KoHConsMu v warom KoHconesit 300 MM

1600

300

N
;'\_)_
i

\
- 7
8

41

Tabmmya 1

Bbi60p KOHCOMM B 38BUCHMOCTH

0T Harpysku

[nuHa nonkn

MakcumansHas

KoHconm B, | Kog KoHcon | AomycTumas Harpyska
MM Ha KOHCOMb, KT
227 BBH7020 50
327 BBH7030 80
427 BBH7040 100

° B
s
o
° ;/
[,
p=1
S =
il
N /
(%
° S
o o
* 1. [locne npoBegeHms cBapoyHblx paboT HE0bX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
: 1103. 2 ¥ CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! cripeii-kpackosi 37039HDZ.
hd / 2. MakcumanbHbiii war croek - 1000 M.
°P 3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BIMOSHEH Ge3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxwe 6e3 yyeTa Beca OMopHbIX POnMKOB
i § J151 MEXaHM3MPOBAHHOM NPOTSXKY Kabenest.
4. [pu U3MEHEHMM Harpy3ku Ha KOHCOMb HEOOXOAUMO MPOBOATL JOMONHUTENbHbIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
: " 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOAMMO OMPESENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Karanore
8 i / AKC.
p
) o -
° s § HaumeHoBaHne Koz Kon. Mpumeyarme
[ b 1 |Mpogunb C-06pasHbi, 41x41, L=1600 BPM4116 1
*® 2 | MpusapHoe kpennenne BSW-41 BSW4101 3
p=]
9 ® & 3 | bonrt ¢ wecturpanroii ronoskoit DIN 933 M10x80 CM081080 6
B 4 | Waitba c y3kmmmu nonsmu DIN 125 010 CM241000 12
5 | laiika wecturpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 5 | Cw. 1abn. 1
1 \3 6 p
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
;1 7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 10
[aiika ¢ HaceyKo¥, NPpensTCTBYIOLLEl OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmnHKoBaHHas CM101000HDZ 10
DKC-2018.15.02 =
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara ! ’ 7




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

42

Croiika ¢ 6 KoHconsmu v warom KoHconei 200 MM

1200

500

500

125

Tabamya 1
4 Bbibop KoHconm B 3aBUCHMOCTY
0T Harpy3ku
f B O JInnKa nok MakcumanbHas
Ie" N KoHcomm B, | Kog KoHcomm | fonycTumas Harpyska
o R MM Ha KOHCOMb, KT
of = 227 BBH7020 50
b 4 S g"’_
,,_\(— o~ 327 BBH7030 80
b
o] | 427 BBH7040 100
E ;/ - ;
< 8
o
o
® /
o S
N ~N
hd
C B S
~N
o
)
C / 1. [ocne nposegeHus CBapOYHbIX paboT HEOBXOANMO MPOU3BECTH AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy KpenneHns BSW-41
] § 1103. 2 ¥ CBaPHOro LUBa LiMKKOBOI cripeli-kpackoit 37039HDZ.
® 2. MakcumanbHbiif war ctoek - 1000 mM.
3. Pacyer kabenbHblX KOHCTPYKLMIA BbINOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa BEca OMopHbIX POMKoB
S [151 MEXaHMU3MPOBaKHOM MPOTSXKY Kabene.
o 4. [y 3MeHeHuM Harpy3Kku Ha KOHCONb HEOOXOAMMO NMPOBOAMTL JOMONHUTENbHbIN PACYET Ha MPOYHOCT.

5. Hecywyro cnocobHOCTb KabenbHbIX 10TKOB HEO6XOANMO OMPEAENaTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore

JKC.
1 \3 6
4 .
5 8 HanmeroBate Koa Kon. [Tpumevarme
1 | Npogunb C-o6pasHbii, 41x41, L=1200 BPM4112 1
2 | NpusapHoe kpennexne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoii DIN 933 M10x80 CM081080 6
4 | Waitba c y3kmmm nonsmu DIN 125 910 CM241000 12
5 | laitka wecturparas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 6 |Cm. 1abn. 1
bont T-06pa3Hbii, 4ns kpennexus k C-06pa3HoMy npogumio
7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 12
[ailka ¢ HaceuKo¥, MPensTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHUIO
8 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CM101000HDZ 12
Jner
DKC-2018.15.02
Wsm. Kom.yd.| iucr Neaok.|Moanuce | ara 8




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

43

Crolika ¢ 8 KoHConsMU W Wwarom KoHcones 200 MM

1600

Tabmmya 1
2 Bbi60p KOHCOMM B 3aBUCHMOCTH
0T Harpy3ku
f £ O [nuHa nonkn MakcumansHas
‘Ii, N\ KoHcom B, | Koa KoHcom | gomycTumas Harpyska
° S MM Ha KOHCOMb, KT
E’P/ s g,_;— 227 BBH7020 50
o 327 BBH7030 80
| 427 BBH7040 100

~N

200
[e°)

o
]
o /
8-
o A
(=1 o
T
¥
o
f=]
° <
b
/ 1. [locne npoBegeHms cBapoyHblx paboT HE0bX0ANMO MPOU3BECTY AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennenns BSW-41
f o § 1103. 2 ¥ CBaPHOIO LUBa LMHKOBO! cripeii-kpackosi 37039HDZ.
o, 2. Makcumanbhbiif war croek - 1000 M.
° 3. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BIMOSHEH Ge3 y4eTa Beca YenoBeka, a Takxwe 6e3 yyeTa Beca OMopHbIX POnMKOB
§ c / - JU15 MEXaHM3MPOBaHHON MPOTSKKY Kabeneit.
< S 4. [pu U3MEHEHMM Harpy3ku Ha KOHCOMb HEOOXOAUMO MPOBOATL JOMONHUTENbHbIN PAcyeT Ha MPOYHOCTb.
°h, 5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesibHbIX I0TKOB HEOBXOAMMO OMPESENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Karanore
° / ,ﬂKC.
A3 S
;‘P = Hanmerosanme Koa Kon. [pumeyarne
Q ] _
N = 1 |Mpogunb C-06pasHbi, 41x41, L=1600 BPM4116 1
2 | MpusapHoe kpennenne BSW-41 BSW4101 3
3 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi DIN 933 M10x80 CM081080 6
2 1 \3 6 4 | UWastba c yskumw nongmu DIN 125 @10 CM241000 12
;ﬂ 5 | laika wecrurpanHas DIN 934 M10 CM111000 6
6 | KoHconb ycunenHas BBH70** 8 |Cm. 7abn. 1
bont T-06pasHbiit, ans kpennexus k C-06pa3HoMy npogusio
7 M10x30, knacc npoyHocTy 5,6 CM041030 16
[aiika ¢ HaceyKoH, NpensTCTBYIOLLel OTKDYYUBAHHIO
8 DIN 6923 M10, ropsiyeoLmHKoBaHHas CM101000HDZ 16

Jlnct

DKC-2018.15.02

W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 8




44

I

1. MakcumanbHblif war croek - 1500 mm.

2. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbINOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX PoMKoB
[N151 MEXaHMU3MPOBaHHOM MPOTSXKY Kabenes.

3. [lpu n3MeHeHUM Harpy3Kku Ha KOHCONb HE06X0AMMO MPOBOAUT JONONHUTENbHIN PacyeT Ha MPOYHOCTb.

4. Hecywyio cnocobHOCTb KabenbHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONPESENsTh, UCXOAS U3 rpaduKoB Harpy3ky B katanore

B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

JKC.
§ HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanme
3HayeHune oKpyrinTs
1 | AHkep cTangapTHiii ¢ 6oaTom M10 CM431060 /200 | & Goneiuyio cTOpokHy,
+1 | L- gamsa npouns,
MM
2 | Mpogmnb C-06pasnbiit, 41x41 BPM41** 1 | Cm.1abn. 2
3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n |Cm. 7abn. 1
Bont T-06pa3Hbiv, 4ns kpennenus k C-06pasHomy npodunio
4 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CMO41030 2n
[ailka c HaceuKos, MPensiTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHHIO
5 DIN 6923 M10, ropsyeoLmHKoBaHHasi CM101000HDZ 2n
W3m. Kon.ydl Minct IN°gok.| Moanmcek | Jata ’ ’
Paspabotan | Tuywos WA | (A1, [11.17 Cragna | Jiucr Jlncros
Mposepnn [YepermmenoTA| L [11.17 1 2
KpenneHue BepTUKanbHOI CTOMKM K CTEHE
(= DKC
Yreepan [ fsanako AB.| A7 |11.17




Tabmmua 2

Bbibop npoguns B 3aBUCUMOCTU

45

Tabmmya 1

Bbi60p KOHCOMM B 38BUCHMOCTH

OT KOJIMYECTBA W Lwara KOHConeH OT Harpy3skun
s Anmna [nvna noku MakcumansHas
/ Konnvectso | Llar CTaVHOBKM npoguns L, | Koa npouna KoHconm B, | Koa KoHcomn | gonyctumas Harpyska
- nonoK KoHconeit B, mm o 4 . 4 Wa KOHCOMb, KT
_7¢ O !
s 7 % 200 400 BPM4104 227 BBH7020 75
7 o 2 250 400 BPM4104 327 BBH7030 120
g ] 300 600 BPM4106 427 BBH7040 150
S 5 200 600 BPM4106 527 BBH7050 225
><|
g gis 3 250 800 BPM4108 627 BBH7060 225
/
77 0 300 800 BPM4108
s O—% 200 800 BPM4108
¢ // | 4 250 1000 BPM4110
Ry 300 1200 | sPwaii2
g ’, go_ 200 1000 BPM4110
£ /C 5 250 1200 BPM4112
A 300 1600 BPM4116
¢ s ] 200 1200 BPM4112
/ ]
/ 7 i :P’ 250 1600 BPMA4116
./, . 7 300 2000 BPM4120
// 1 200 1600 BPM4116
s 8 250 2000 BPM4120
/0 300 2400 BPM4124
@ 200 2000 BPM4120
=] b’ 10
/s 250 2400 BPM4124
= s ]
- v 12 200 2400 BPMA4124
z 4 //
g (o]
[sa)
7/ g o
I 7/,
o
s s
3
S
S
5
=
= Jincr
g DKC-2018.15.03
= W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 2




)

A

BN

46

1. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[151 MEXaHU3MPOBAHHOM MPOTAXKY Kabenes.

2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 mM.

3. [pu 3arpy3ke 70TKOB Kabemm HEOBXOAMMO pacripesensiTb PaBHOMEPHO M0 JIOTKY M TOMIbKO MOCAE 3TOr0 MPUCTyNaTh
K 3arpy3Ke cieaytlyei KoHCoam. Harpyxarb Bce Spychl Ha Kpai KOHCOMM 3anpeLyeHo.

4. [y U3MeHeHMM Harpy3ku Ha KOHCO/b 1 yBENMYEHMN Luara 0rop HE06X0AMMO NPOBOAUTL JOMOMHMUTENbHBIN pacyeT
Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyio cnocobHocTs kKabenbHbiX 10TKOB HEOBX0AMMO ONpeaensiTs, UCXOAS U3 rpaduKoB Harpy3ku B katanore

L JKC.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyatne
B —% 1 | Mogsec ABoitHoi 3 C-06ppasHoro npoguns BSD41**/ BSD92** 1 |Cw. 1abn. 2,3
g | 2 | AHkep cTaHgapTHbiii M10 CM431060 4
% 3 | KoHconb ycuneHHas BBH70** n |Cm. 7abn. 1
32]
[aa] v
1 bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennexus k C-06pa3HoMy npoguio
o 4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n
©
S Tajika ¢ HaceyKoii, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYY MBAHMIO
; 5 DIN 6923 M10, ropsyeoumHKoBaHHas CM101000HDZ 2n
=
=
=
S DKC-2018.15.04
W3m. Kon.ydl Minct IN°gok.| Moanmcek | Jata
< Paspabotan | Tuywos WA | (A1, [11.17 Cragna | Jiucr Jlncros
Ss AR
E [losepnn _|Sepepmetio A L1117 Kpennexue BepTvkansHoi CTOMKM K MOTONKY . 1 2
= OBHOCTOPOHHSA CXeMa nosBeca
g (= DKC
< Visepann | fapnako AB.| 27 [11.17




Tabmmya 1

Bbi6op KoHCoMM B 3aBUCHMOCTH

Tabmmua 2

Bbibop mogseca B 3aBUCHMOCTH OT

i |

B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

47

OT Harpysku Ko/m4ecTsa KoHconel
LnnHa nonku MaxcumansHas [nnka
KoHconn B, | Koa KoHcomu | AonycTimas Harpyska Konnsecreo ﬂi’;gﬁ;?gﬂm nogseca L, Koa nozseca
MM Ha KOHCO/b, KI ook 4 MM
227 BBH7020 50 5 200 600 BSD4160
327 BBH7030 80 250 600 BSD4160/BSD9260
427 BBH7040 100 200 800 BSD4180/BSD9280
527 BBH7050 150 3 250 1000 BSD4110/BSD9210
627 BBH7060 150 300 1000 BSD4110/BSD9010
200 1000 BSD4110/BSD9210
4 250 1200 BSD4112/BSD9212
300 1400 BSD4114/BSD9214
5 200 1200 BSD4112/BSD9212
250 1400 BSD4114/BSD9214
6 200 1400 BSD4114/BSD9214
Tabmmua 3
Bbibop Tna nogseca
[UinpuHa [nnKa nogseca L, mm
KOHCO/H, MM 600 800 1000 1200 1400
200
300 BSD-41
BSD-41
400 BSD-41
500
BSD-92 BSD-92 BSD-92
600 BSD-92
Jiuct
DKC-2018.15.04 ;

W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara




)

Lt

A

BN

48

1. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[151 MEXaHU3MPOBAHHOM MPOTAXKY Kabenes.

2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 M.

3. 3arpysky kabenbHbiX 0TKOB HEO6X0AMMO MPOU3BOAUTL PaBHOMEPHO C 06EMX CTOPOH, 4T0bbI M36eXaTh

KPUTUYECKOro OTK/IOHEHNA NoABECa.

4. [pn U3MEHEHM HArpY3K Ha KOHCOMb M YBENMYEHMM LLIara OMop HEOBXOAMMO MPOBOANTL AOMOTHUTENbHBIA pacyeT
Ha MPOYHOCTb.
5. Hecywyt cnoco6HOCTb KabenbHbIX NOTKOB HEOOXOAMMO OMPEAENSTh, UCXOAS U3 TPAapUKOB Harpy3Kku B Katasore

J' L JKC.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyatne
2 # _% 1 | Mogsec ABoitHoi 3 C-06pasHoro npoguns BSD41** 1 |Cm.Tabn. 2, 3
g | | 2 | AHkep cTaHgapTHbiii M10 CM431060 4
% 3 | KoHconb ycuneHHas BBH70** n |Cm. 7abn. 1
32]
[aa] v
1 bont T-06pa3Hbiid, 4ns kpennexus k C-06pa3HoMy npoguio
o 4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n
©
S TajiKa ¢ HaceyKoii, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYY MBAHMIO
; 5 DIN 6923 M10, ropsyeoumHKoBaHHas CM101000HDZ 2n
=
=
=
S DKC-2018.15.05
W3m. Kon.ydl Minct IN°gok.| Moanmcek | Jata
< Paspabotan | Tuywos WA | (A1, [11.17 Cragna | Jiucr Jlncros
Ss AR
E [losepnn _|Sepepmetio A L1117 Kpennexue BepTvKansHoi CTOMKH K MOTONKY. 1 2
= [BycTOpOHHS cxeMa nogseca
g e DKC
< Visepann | fapnako AB.| 27 [11.17




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

49

Tabmmya 1
Bbi6Op KOHCO/M B 3aBUCHMOCTY
OT Harpysku
2 [nvHa nonku MakcumansHas
o~ KoHconm B, | Koa KoHcomu | AomycTuMas Harpyska
MM Ha KOHCOMb, KT
- 227 BBH7020 50
I 327 BBH7030 80
/ 427 BBH7040 100
i 527 BBH7050 150
= 627 BBH7060 150
I @ Ta6mya 2
Bbibop nogseca B 3aBUCUMOCTH OT
KOMYECTBA KOHCONEN
I u [nnka
e o | o | Ml | Kt
! MM
5 200 600 BSD4106
@ 250 600 BSD4106
200 800 BSD4108
r 3 250 1000 BSD4110
L 300 1000 BSD4110
200 1000 BSD4110
L 4 250 1200 BSD4112
300 1400 BSD4114
5 200 1200 BSD4112
250 1400 BSD4114
6 200 1400 BSD4114
Jlnct
DKC-2018.15.05 ;
W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara




)

(
L

|
W

{"is

BN

50

1. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOMHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[151 MEXaHU3MPOBAHHOM MPOTAXKY Kabenes.

2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 mM.

3. [pu 3arpy3ke 70TKOB Kabemm HEOBXOAMMO pacripesensiTb PaBHOMEPHO M0 JIOTKY M TOMIbKO MOCAE 3TOr0 MPUCTyNaTh
K 3arpy3Ke cieaytlyei KoHCoam. Harpyxarb Bce Spychl Ha Kpai KOHCOMM 3anpeLyeHo.

4. [y U3MeHeHMM Harpy3ku Ha KOHCO/b 1 yBENMYEHMN Luara 0rop HE06X0AMMO NPOBOAUTL JOMOMHMUTENbHBIN pacyeT
Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyio cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOOXOAMMO ONpeSensiTy, CXOAS M3 rpamKoB Harpy3ku B Katasnore

JKC.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyatne
B —% 1 | Mogsec ABoitHoi 3 C-06p. npomns BSD41**/ BSD92** 1 |Cw. 1abn. 2,3
§ 1 2 | AHkep cTangapTHbiii 4
% 3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n |Cm. 7abn. 1
32]
[aa] v
Bont T-06pa3Hbiv, 4ns kpennenus k C-06pasHomy npodunio
o 4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n
©
S TajiKa ¢ HaceyKoii, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYY MBAHMIO
; 5 DIN 6923 M10, ropsyeoumHKoBaHHas CM101000HDZ 2n
=
=
=
S DKC-2018.15.06
W3m. Kon.ydl Minct IN°gok.| Moanmcek | Jata
< Paspabotan | Tuywos WA | (A1, [11.17 Cragna | Jiucr Jlncros
Ss AR
E [losepnn _|Sepepmetio A L1117 Kpennexue BepTukansHoi CTOMKY K nosy. 1 2
=
s OBHOCTOPOHHSAS CXema @ D K C
< Visepann | fapnako AB.| 27 [11.17




51

Tabmmua 1 Tabmmya 2
Beibop KoHconm B 3aBucumMocTy Bbibop nogseca B 3aBUCHMOCTH OT
OT Harpysku KO/MYECTBa KOHConel
LnnHa nonku MaxcumansHas [nnka
KoHconm B, | Koa KoHcomm | AOMyCTUMAS Harpy3ka Konnectso lig‘:’; gﬁ;;”g BZZ nozseca L, Koa nosseca
MM Ha KOHCO/b, KI ook 4 MM
227 BBH7020 50 5 200 400 BSD4104
327 BBH7030 80 250 600 BSD4106/BSD9206
427 BBH7040 100 200 600 BSD4106/BSD9206
527 BBH7050 150 3 250 800 BSD4108/BSD9208
i ) 627 BBH7060 150 300 800 BSD4108/BSD9208
200 800 BSD4108/BSD9208
L 4 250 1000 BSD4110/BSD9210
300 1200 BSD4112/BSD9212
i 5 200 1000 BSD4110/BSD9210
250 1200 BSD4112/BSD9212
« 6 200 1200 BSD4112/BSD9212
T Tabmmua 3
Bbibop Tvina nozseca
- . [WnpuHa [nnKa nogseca L, mm
KOHCO/H, MM 400 600 800 1200
| 227
327 BSD-41
R BSD-41
= 427 BSD-41
=
o S 527
s L - BSD-92 BSD-92 BSD-92
= 627 BSD-92
B
12y
Y
=
=
3
S
g
B Jlnct
g DKC-2018.15.06
= W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara 2




B3aum. uHB. N°

A

BN

52

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

Yreepan [ fsanako AB.| A7 |11.17

Kpennexue BepTvKanbHOi CTOMKY K Mosy.
[IBycTOpOHHSS cxemMa

1. Pacyer kabenbHbIX KOHCTPYKLMIA BbIMOSHEH 6€3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OropHbIX pouKoB
[151 MEXaHU3MPOBAHHOM MPOTAXKY Kabenes.
| — 2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 M.
3. 3arpysky kabenbHbiX 0TKOB HEO6X0AMMO MPOU3BOAUTL PaBHOMEPHO C 06EMX CTOPOH, 4T0bbI M36eXaTh
KPUTUYECKOrO OTK/IOHEHNS MOABECa.
4. [y U3MeHeHUM Harpy3ku Ha KOHCOMb 1 YBENMYEHMN Luara 0rop HE06X0AMMO NPOBOAUT JOMOMHMUTENbHBIN pacyer
#_ _:P’ Ha MPOYHOCTb.
| | 5. Hecywyio cnocobHoCTs KabenbHbiX 10TKOB HEOOX0AMMO ONpeSensiTs, UCXOAS U3 rpaduKoB Harpy3ky B katanore
JKC.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyatne
#— —% 1 | Moasec gBosiHoit u3 C-06p. npoguns BSD41** 1 | Cm. 1abn. 2
| | 2 | AHkep cTangapTHbiii 4
3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n |Cm. 7abn. 1
I Bont T-06pa3Hbiv, 4ns kpennenus k C-06pasHomy npodunio
4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n
TajiKa ¢ HaceyKoii, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYY MBAHMIO
/ " // // 5 DIN 6923 M10, ropsyeoumHKoBaHHas CM101000HDZ 2n
s 9. %
<< ‘S,
S DKC-2018.15.07
s/, ‘S s 7/, W3m. Kon.ydl Minct IN°gok.| Moanmcek | Jata
Paspabotan | Tuywos WA | (A1, [11.17 Cragna | Jiucr Jlncros
Mposepnn [YepermmenoTA| L [11.17 1 2

[(=DKC




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

53

Tabmmya 1
Bbi6Op KOHCO/M B 3aBUCHMOCTY
OT Harpy3Kku
[innHa nosmku MakcumansHas
KoHconm B, | Koa KoHcomu | AomycTuMas Harpyska
MM Ha KOHCOMb, KT
i | 227 BBH7020 50
327 BBH7030 80
\ / 427 BBH7040 100
527 BBH7050 150
« 627 BBH7060 150
i L @ Tabmmya 2
Bbibop nogseca B 3aBUCUMOCTH OT
Ko/myecTsa KoHcones
T r m [Lnuna
Kozzﬁf(rso g oirrc g;;;”g B;Z nogeeca L, | Kog noaseca
b i ! MM
5 200 400 BSD4104
T i @ 250 600 BSD4106
200 600 BSD4106
i L 3 250 800 BSD4108
300 800 BSD4108
/ 200 800 BSD4108
f=]
i i = 4 250 1000 BSD4110
300 1200 BSD4112
' s 200 1000 BSD4110
250 1200 BSD4112
6 200 1200 BSD4112
Jlnct
DKC-2018.15.07 ;
W3m. Konyd.| incr Nesok.|Moammce |fara




7

54

550

400
A

e

O Quud 0 O

o

o o

© 0o 0o o 0o 0o o o of -
o6 0 0o o o o o o o | 7
P 8
o
oS
~
13 1. [locne npoBeseHus ceapoyHbiX paboT HEOBXOANMO MPOM3BECTU AHTUKOPPO3NOHHYIO 06paboTKy Kpennexus BSW-41

550

1103. 2 ¥ CBaPHOTo LUBa LiMKKOBOI cripeli-kpackoit 37039HDZ.

e

o
o
o
o
o
o
o
o
ofo
N

Pacyer kabesibHbIx KOHCTPYKLIMIA BbIMOMHEH 6e3 y4eTa Beca YesoBeka, a Takxe 6e3 ydeta Beca 0MOpHbIX POIKOB

o o

2400

2 [N MEXaHM3MPOBAHHON MPOTSIKKY Kabenei.
3. [pu n3meHeHnn Harpy3Kv Ha KOHCOMb 1 YBEMYEHNH Wara orop He0OXOAMMO MPOBOANTb OMONHUTENbHbI pacyeT

B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

o
o
o
o
o
1°] =)
o] S Ha NMPOYHOCTb.
2 o 4. Hecyuyto cnocobHoCTb KabesbHbIX 10TKOB HEOOX0AUMO ONPEaENsTy 13 rpagmkos Harpy3ku B katanore KC.
1®] ° 5. MakcumansHo JomycTumas Harpyska Ha KoHcons 480 Kr.
o|e 6. MakcumanbHbiif war ctoek 6000 MM.
o o o o o o o o o |
c © 0o 0o o 0o 0o o o of
L,“Q‘; o § Haumerosanme Ko Kon. [pumeyarme
ol|o o
=1
~
c 1 | Mpocunb aBosiHoM C-06pasHbiif, 41x41 BPD41** 1
o|o 2 | MpusapHoe kpenneHne BSW-41 BSW4101 5
M 3 | bont ¢ wectvrpanHoit ronoskoi DIN 933 M10x80 CM081080 10
o o 0o 0o 0o g o o o of
l@|dllc © © o o\o o o o] 4 | UWatba c y3kmmm nongmu DIN 125 910 CM241000 20
olo 5 | laitka wecturparxas DIN 934 M10 CM111000 10
£ ° ; o S 6 | Komcons BBD-41 BBD41** 6
o bont T-06pa3Hbiil, ans kpennenus k C-06pasHoMy npogumio
o ofe 7 M10x30, knacc npoyHoctu 5,6 CM041030 2
o|o v v v
Taiika ¢ HaceyKol, MPENsTCTBYIOLLe/ OTKDYYUBAHHIO
|} e I 8 | bIN 6923 M10, ropsueounnkosatikas CM1010006DZ 4
° - 9 | Ykocuna BMU-60, 200 MM BMU6020HDZ 6
=1
¥ ”
< DKC-2018.15.08
W3m. Kon.ydl Minct IN°gok.| Moanmcek | Jata
' Paspabotan [Tuynos WA [ (AL, [11.17 Cragna | Jiucr Jlncros
3\2 \d Mposepun [YepemmenorA| L [11.17 1
14 Crovika gns nponeta 6 M
5 (= DKC
Yreepan [ fsanako AB.| A7 |11.17




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

MuB. N° nogn.

+

1

Tt

1. B-g/mHa nonkv KoHcomm

55

Mo3.

HaumeHosarwe

Kon Kon.

Mpumeyarme

Croiika BepTuKabHas

JloTok KabenbHbIiA MCToBOM

Yron ropusoHTanbHbiii 90° aMCTOBO!

JloTok kabesbHbii NECTHUYHBI

L a|lwW| N |~

Yron ropusontanshbisi 90° nectHnyHbi R300

Wam. Komyd| sincr IN9gox,)

Moanuce

Jara

DKC-2018.15.09

Paspabotan | TuyHos U.A.

09.18

[Tposepnn | Yepenmmenko FA,

L,
.

09.18

Yrepaun | [lagnako A.B.

27

09.18

Cragns

Jlnct

Jlucros

1

2

OpraHm3aums noBopoTa Ha npoxoaHoi

3CTaKaje @ D KC

@opmar A2




56

b-b
JloTKu yCIOBHO He MoKa3aHbl

A-A

B-B

..............

..............

..............

..............

L

Jluct
2

DKC-2018.15.09

W3m. |Kon.yd| iuct | Nogox. | Moammes |fara

G\ ‘GHN “WHeEg

elelf u uutol]

iU 4 “aHy

@opmar A2




B3aum. nHB. N°

57

Moanuck n gata

WHB. N nogn.

1l

of

1

1. B - 4/mHa nosku KoHconm
§ Hanmerosanne Koa Kon. TMpumeyarme
1 | Croiika BepTuKkanbHas DKC-2018.B5.20
2 | Jlotok KkabesbHblit IMCTOBOM
3 | Yron ropusontansHbisi 90° nnctoBoi
4 | OrserBuTens T-06pasHblii IMCTOBON
5 | JloTok kabenbHbli NECTHUYHBIN
6 | Otsetutenb T-06pa3Hbiii NECTHUYHbIA
W3m. |Kon.ys| Jincr [Nogok | Moanuce | Aara I
Paspatotan | Tuynos UA.J\A ). [09.18 Cragns | Jwer | Juctos
Mposepun [ YepemmenvoTA] ™ V/ [09.18 1 2

Yreepann | Jsaniko AB.| A 109.18

Opranu3auws 0TBo4a C MPOXOAHON 3CTaKaabl

Ha HenpoxoaHyto

[(=DKC

Qopmar A2




==:§E:§@§@§

B3aum. . N°

[Moanwce  fara

MHB. N° moan.

B-B
JI0TKu YCI0BHO He MoKa3aHl

\ -

T0100000001000 E

nnnnnnnnnnnnnn

nnnnnnnnnnnnnn

Ry

58

- \ pKc-2017.75

U3,

Kon.yy] Jiuct [N°gok [ Mogmmnes | lata

DKC-2018.15.10

Jluct

@opmar A2




59

DKC-2018.15.11

Jlucros
2

Jlnct
1

e DKC

Craaus

HEMpOXOAHYI0 Yepe3 Bepx

09.18

L|09.18 T-06pa3Hbliii 0TBOA C NPOXOAHOM 3CTaKajbl Ha

Hepegruyenko A

Trmno AB| 25 [09.18

W3m. |Kon.yul Jiucr N%go.| Mogguck | fara

Paspabotan | TuyHos .A.| IE)L,

[poBepun
Yreepann

4 |k

G\ “8HU "WHeeg

eielf u qouuloy

“HoU 4\ "8Hy

@opmar A2




Vs, N2 nogn. | Toammcb v 4ata__| Baaum. uHs. N2

H-200

rr

B-B

DKC-2018.L5.05
DKC-2018.55.06

A-A

DKC-2018.5.09 /|3

N\.DKC-2017.T5

b-b

60

DKC-2018.1.01
DKC-2018.15.02

Uzm.

on.y4,

/et i@aox.

loanucy

[flata

DKC-2018.15.11

Qopmar A2




61

5
W AT
I BT USAR,
AN

L

WA % )

A /

Yuf&i
%

@

§

e DKC

Cragns | Juer | Jiucros

DKC-2018.15.12

HEMpOXOAHYI0 Yepe3 Hu3

09.18
L [09.18 T-06pa3Hbiii 0TBOA C MPOX0AHON 3CTakazbl Ha

)

Jsnio B Z57 |09.18

5

=

3

W

=I5

Sl<|=

ST=<| g

=la|$

= =

SSE

NS E

ES

s

=|s

S|5|5 S
O | =
|| D S

=2lS [

ERIE | B
Q- |= >

Pt

VA

N

t

d 1k

L

N "8HH “WHeEG

e.el 1 9uuioy

“LToL g\ "gHY

Qopmar A2




B3aum. uHB. N?

Mognuce v pata

WHB. N° noan.

'
] H200 |

1|55

N

iie ]

LL——""DKC-2018.L5.05 L

DKC-2018.55.06

™ &

BET

DKC-2018.L5.09

=]
. ; =
=]

& DKC-2017.T5

B-B

DKC-2018.L5.05

DKC-2018.55.06 \_F =7

DKC-2018.1S.01
DKC-2018.15.02

DKC-2018.15.12

N3m.

Kon.yy.| Jiuct |Ngok.| lognmcs | Aata

Jiucr

2

@opmar A2




63

)

Jlnctos
2

Jluct
1

e DKC

Cragns

Qopmar A2

DKC-2018.15.13

T-06pa3Hblii 0TBOJ Ha MPOX0AHOMA 3CTakase

L 109.18
27 05,18

Yepegrnsenko A
Jlsanyko A.B.

am. Komys] iucr IN%gok | Moanucs | Aata
Paspa6oran | Tuynos M.A. | 14, [09.18

[Tposepun
YTBEpAn

L

GN "8Hu “wineeg | eell u qonulioy | utfou s\ “gHy




B3aum. uHB. N°

[oanmcey v gata

WHB. N° noan.

DKC-2018.L5.09

1

1

DKC-2018.15.01

DKC-2018.15.02 ]1

i

]

r-r

64

N3m.

Kon.yy,

Jinct

Nogok.

Mognuce

[ara

DKC-2018.15.13

Jner

Popmar A




B3aum. uHB. N°

loanuck 1 gata

WHB. N° nogn.

==
==

=1

65

1
DKC-2018.L5.08
0
’ A
0 JIOTOK YCIOBHO HE MOKa3aH
0
0
0
0
0
0
0
0
0
Y
é; HawmmeHoBakue Kog Kon. [pumeyarmne
0
ccccesoooo 8 1 | Crosika BepTvKanbHasi DKC-2018.B5.20
M 0 Kowconb ycunenHas BBH-60/BBH-70 BBH60**/BBH70**
/ ol Bonrt ans kpennenus k C-06pasromy npogunio M 10x30 CM041030
- [aitka ¢ Haceukoit, mpensTcTaytoLelt oTkpyynsanmio M 10
4 DING923 CM101000
DKC-2018.15.14
Wam.|Konydl fiucr |N°aok| Mognuce | Aata
Paspaboran | Tuynos M.A.1 (A 1)., [09.18 Cragng | Jinct | Jucros
Mposepun | Yepeqsmseno [A] '/ [09.18 1

V3mMeHeHme ypoBHS MpoKnaaky

Visepann_ | Jaanio AB. | 25> 109.18

[(=DKC

@Qopmar A2




66

2018.1S.15

DKC

|
e DKC

Cragns | Jiucr | Jincros
1

BepTukanbHbiii 0yck Ha MpOXOAHOM 3CTakage

09.18

A=09.18

Hepegrnsenko A,

Toanio ABLZ |09.18

W3m.| Kom.ysd Jiucr [N°gox.| Mognmce | Aata

Paspaoran | Tuywos M.A. AN 4

posepnn
YTBepaun

e S —S S S, »“A.VIN&&‘

VAR /A

/i Y

N "GHU "Wneeg

p1el v 9ouutioy|

“utfou ) “aHy

Qopmar A2




| 67

B3aum. urB. N°

lognuce v fata

WHB. N nogn.

A-A

DKC-2018.1S.02

Jner

DKC-2018.15.15

Wam.| Komyd| fiucr [Nogox.| Moanncsy | Jara 2

@opmar A2




S # o

Ce e

68

dJ-E td
o 0
ofo 0
ofo 0]
ofo 0]
ofo 0]
ofo 0]
of<f ==
ofo 0 0|
ik 1 V.
‘I i i 10
ofo 0 0]
ofo 0 E
ofo 0] |
ofo 0] |
| | ; b
ofo 0 0|
ol 11
: £~ b
( ol o 8 0
° 0
2o flo == 0 0 u
= 0] 0
0 0] |
0] 0
0] |
l-| b o
§ Haumerosanme Koa Ko [pumeyarne A
Z- 1 | Croiika BepTuKasbHas DKC-2018.85.20
2| | 2 |MossecBSD-41 BSD41** 2
=
& 3 | Mpogunb C-06pasnbiii 21x41 BPM21** n 4
4 | bont ¢ wecturparHoii ronoskoi M10x80 DIN933 CM081080 2n 3
g 5 | Waii6a c y3kumu nonsmu @10 DIN125 CM211000 2n 6
S v o v
2 Taiika ¢ HaceyKow, NpensTcTBytLyelt oTKpyymBaHmio M10
§ 6 DING923 CM101000 2n
S 7 | Merannopyas B67R*¥¥x —t e 7 DKC-2018.15.16
" - 3m.| Kon.yy] Jinct N%gok.| Moanuce | Jata
= 8 | lepxatenb oumHKoBaHHbIN 533 Paspaboran | TuyHos N.A. M ,\l, 09.18 Cragns | Juct Jlncros
s 9 | Mychra merannopykas-kopobka Tposepnn [ YepemsmenoTA] 1 09.18 1
= 0 |as [osBoxa kabens K 3neKTpoABUraTeNtO
g (= DKC
S 11 | Inextpogsuratens Vreepann | fsnako AB.| A 109.18

Poprar A7




(] (]

= o B0 o © BI16 =

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WuB. N° nogn.

NI W AN

=

w N[O

(S ANE W AN

[epxarens BHR-20 (tvn 1)

1

69

L- paccTosHue Mexay TouKamu NoABEca BbIGUPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku B guanasoHe ot 500 4o 1000 mm.

§ HaumeHoBaHue Koz Kon. [Mpumeyarme
1| KoHcons BBP-41 2
2 | CraHpapTHbiii aHkep ¢ 6oaToM 4 |DKC-2018.M5.01
3 | Kabenbhbiii sepxarens BHR-20 BHR2004/BHR2006 4
4 | Wnnnbka M10x150 CM201015 8
[ailka ans nogBeLwnBaHus npo@uns (C yamHeHHo
5 npyxuHoi) M10x40 CM161000 8
6 | Wasiba c y3kumu nonsmm M10 CM241000 8
7 | raika wecturpanHas M10 CM111000 8
DKC-2018.B5.29
W3m. |Kon.ydl Jiuct |N°gok.| Moanmcek | Hata

Paspaboran | Tuywos WA | (1), [09.18

Mposepun [ YepemmenorA] '/ 109.18

Visepann | flaanuko A.B.| A7 109.18

[opu3oHTanbHas npoknaaka kabenesi npu
noMoLyyn nomamuaHbIX Kabe/bHbIX
Jepxareneif BHR

Cragus | Jiuct JlncroB

1 5

[(=DKC




~

~

B3awm. uHB. N°

Moanuck u fara

-

Kabenb

MuB. N nogn.

o)}

[epxarens BHR-10

70

1. L- paccTosHue Mexay To4KaMmu no4Beca BbIOUPaETcs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ky B Auanasoxe ot 500 4o 1000 mm.
§ HaumeHoarume Koa Kon. [pumeyarne
1 | KoHconb BBP-41 2
2 | CrangapTHblii aHkep ¢ 60aToM 4 |DKC-2018.M5.01
KabenbHbiii fepxatenb Al KDENNEHNS B TDEYIONbHUK, A.
3 30-40 mm, Tnn 1 BHR1004 2
KabenbHbliii Aepxatenib AN KPENneHus B TDEYrOMbHHK, A.
4 30-40 mm, Tan 2 BHRL104 2
5 | Wnunbka M8x100 CM200810 6
[alika 415 noBeLLMBaHms MPOGUAs (C yANMHEHHON
6 npyxuHoi) M8x40 CM160800 6
7 | Waviba c y3kmmm nongmm M8 CM240800 6
8 | lasika wecturpanHas M8 CM110800 6
Jiucr
DKC-2018.B5.29
W3m. |Kon.yd.) Jincr N°aok.|Moanumce | fara 2




B3aum. nHB. N?

[Moanuck u fara

(N\Nimas NEIN
/ = =
N O
(S,

MHB. N nogn.

o O 0 (@]
——— |
J 1
O O |E -
AN
j—_I ] \
1
Kabesb

71

[epxatenb BHR-35
Tabmmya 1
MMogbop wnnnbku
Koa nepxatens | Pasmep winnbku Koa wrnnbkn
BHR3505 M12x200 CM201220
BHR3507 M12x250 CM201225
1. L- paccTosHue Mexay ToyKamu nojBeca BbIGUPaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 AvanasoHe ot 500 4o 1000 mm.
§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanmne
1| Korcons BBP-41 2
2 | CranpaprHbiii aHkep c 6ontom 4 |DKC-2018.M5.01
3 | KabenbHbiii sepxatens BHR-35 BHR3505/BHR3507 2
4 | Wnunbka 4 |Cm. Tabamuy 1
[ailka ans nogBeLwnBaHus npo@uas (C yamHeHHo
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 | Waiiba c y3kumm nonsimm M12 CM241200 4
7 | lavika wecturpanHas M12 CM111200 4
Jlnct
DKC-2018.B5.29
W3m. |Kon.yd| Jincr Noaok.|Moanucs | fara 3




B3awm. uHB. N°

Moanuck u fara

MuB. N nogn.

72

/m Jepxarens BHR-20 (tun 2)
;D O o:)ggg ) O O Tabnnua 1
Moabop wnubku
i JUO =
Kon nepxatens | Pa3mep Wwinnbkn Koa wrnnbkn
. BHR2009 M12x150 CM201215
\ BHR2010 M12x150 CM201215
. BHR2012 M12x200 CM201220
BHR2015 M12x200 CM201220

Kabens

1. L- paccrosHue Mexzy ToykaMu ro4Beca BbIOUPaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku B guana3oe ot 500 go 1000 mm.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHconb BBP-41 2
2 |CraHgapTHbIfi aHKkep ¢ 6onTomM 4 |DKC-2018.M5.01
O () o () o o o . ) BHR2009/BHR2010/
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
4 |UWnunbka 4 |Cm. Tabanyy 1
[aiika Ans nogBeLwmBaHus npoduns (C yAIMHeHHoN
5 5 npyxuroi) M12x40 CM161200 4
6 |LWaiiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 8
7 |lasika wecturpanHas M12 CM111200 8
Jluct
DKC-2018.B5.29
W3m. Kon.yd.| Jincr N°sok.|Moamumce | fara 4




B3aum. nHB. N?

[Moanuck u fara

MHB. N nogn.

Kabenb

[epxarens BHR-40

73

L- pacctosHue MeXzy ToYKaMu MojBeca BbIGUPaeTcs B 3aBUCHMOCTY OT Harpy3ku B anana3ore o1 500 4o 1000 mm.

§ Haumerosarme Koa Kon. [Tpumeyarne

1 | KoHconb BBP-41 2

2 | CranpaprHbiii aHkep ¢ 6oiToM 4 |DKC-2018.M5.01

. : BHR4009/BHR4011/
3 | KabenbHbiii sepxatens BHR-40 BHR4013 2
4 | Wnnnbka M12x300 CM201230 4
[alika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C YANMHEHHOMH

5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4

6 | LWasiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 4

7 | lavika wecturpanHas M12 CM111200 4

Jucr
DKC-2018.B5.29
W3m. |Kon.yd| Jincr Noaok.|Moanucs | fara 5




74

* - M1aCTUHbI HEOOX0AMMO NOArMbaTb HapyXy ¥ BCTaBSTh B MEPOOPALIMIO OTBETHOM YacTy NI0TKa.
n=1 Ansa BbicoTsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

- : - § HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyanmne
- KomnnekTauus 4ns noTka
z 1 | Jlotok kabenbHbii 2
z 2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 n:2+1
Ny
§ 3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-2+1
Komnnekrayns ans norka
§ 4 | Kpblluka Ha 010K 1
; 5 | BUHT /15 3neKTpu4eckoro coeanHexms M5 CM030508 1
=
=
=
S DKC-2018.55.01
Wam. Kom.ydl Jucr \N°zok.| Mognuce | Jata
- Paspatoran | Tuywos M.A. | [A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
5 Mposepun [Yepemmeno A L _[09.18 1
= CoeaunHenne notka "nana-mama"
g [(=eDKC
< Vreeponn | Asanuko A.B.| 57 109.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

9

n=1 403 BbicoTsl 6opTa 50 MM.

75

n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 MM.
§ HanmeHosarme Koa Kon. [pumeyarne
KomnnexTauus anst notka

1| Jlotok KabenbHbivi 2

2 | Mnactuna kpenexras GTO 2

3 | CoeannutensHas Haknaaka CGB 1

4 | BuHT ¢ KkpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610 n4+2

5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n4+2

Komnnektaums 4751 KpbILUKy

6 |Kpbiwka Ha noTok 2

7 | CoeannutensHas Haknaaka CGC 1

8 | BUHT ans anektpudeckoro coegnHenns M5x8 CM030508 2

9 | laiika c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 2
Wam. Konm.ydl Jiuct |Ngok| Moanuce | Jata DKC 201 8 55 02

Paspaboran | Tuywos M.A.| (A )., [09.18

Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

CoenmHenme N0TKOB B MECTAX OAHOTUMHBIX
OKOHYaHmit

Cragus | Jiuct Jlncros

1 2

[(=DKC

Qopmar A3




76

B3aum. nHB. N?

[loanwce 1 fara

WHB. N nogn.

1. n=1 ana BbicoTsl 6opTa 50 mm.

2. n=2 gng sbicotsl 6opta 80, 100 mM.
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne

KomnnekTauus 4ns notka

1| Jlotok KabenbHbiii 2

2 | Mnactuna kpenexHas GTO 2

3 | Mnactura ans 3asemneqns PTCE 37501 1

4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 n-4+2

5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n4+2

KomnnekTauus 478 KpbILIKY

6 | Kpbiluka Ha 10TOK 2

7 | Mnactuna ang 3asemnenns PTCE 37501 1

8 | BuHT Ang anexTpuyeckoro coequHenns M5x8 CM030508 2

9 | Taiika c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 2

DKC-2018.55.02 o
Wsm. |Kon.yd.) iucr Neaok.|Moanuck | Jara ! ' 2

@opmar A3




77

€ 0
=
&>
° T T SOS \
0 = = ~— 0

0 & 0 1 3 4 2 5

0
N § HaumeHoBaHue Kog Kon. MpnmeyaHme
o
E CoctaB KOMIAEKTHOr0 akceccyapa
§ IMepexoaHmnk RRC / npaBoctoporHmii RRD/neBoCTOpOHHMi
@ 1 RRS 1
© 2 | Mnacruma kpenexHas GTO 4 Kog komnnexTa: é : n =é ANA BICOTHI ZOPTa gHj gg MN(I)'O
S 362**K/363**K/ . n=2 ang Bbicotsl 6opta (H) 80, 100 mMm.
z 3 | MnactuHa ans 3a3emnenmns PTCE 2 364%%K/365%4K
= 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 n-8+4
=
S| |5 | raiica c Haceuxoii M6 DIN 6923 n8+4 DKC-2018.55.03

X Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata

- OMIINEKTALNS N1 KPbILIKM Paspa6otan | TuyHos A ] A V., 109.18 Cragns | Jinct Jlucros
g 6 | Kpbiwka Ha nepexogHmk 1 Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18 1
o« [epexoz no wupuHe
= 1, PTCE
< 7 nacTuHa 4ns 3a3emMnenmns 37501 2 @ D KC
= 8 | BuHT ans anektpnyeckoro coeaurens M5x8 CM030508 4 Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

78

L n=1na sicotsl 60pta (H) 50 MM.
2. n=2 ans Bbicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
',§ HanmeHosarue Koa Ko pumedarme
KomnnekTauus 4ns akceccyapa
1 | Pegykuws ynpowéHras 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 1
3 | BuHT c kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 n6
4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-6
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata ! ’

Paspabotan |Tuynos WA [ (AL, [09.18
Mposepun [Yepemmeno A L _[09.18

Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

[Mepexoz no W1pUHe ynpoLLeHHbIi

Cragus

Jlnct Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




79

= -
s | & HaumeHosatme Koa Kon. Ipumeyanme
=
§ CocraB KoMMIEKTHOro akceccyapa
= 1 | Yron ropusontanbHbiii CPO45/CPO90 1
© 2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4 L n=1 an4 seicotsl 6opra (H) 50 mm.
3 3 | Mnactuwa ans 3asemnenns PTCE 2 Kon konnrexra: 2 n=24n sscorsi Gopra (H) 80, 100 w.
3 A 360K/ 361K
= 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 n-8+4
=
S| |5 [ raika c Haceuroit M6 DIN 6923 n8+4 B N N - . DKC-2018.55.05
am.|Kon.ys] Jinct N%zok. | Moanmcs | fata
- KomnnexraLins Ans KpbiLuky Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragus | Jiuct | Jiucros
g 6 | Kpblwka K yrny ropusoHTansHomy 1 Mposepun [ YepepmenorA | L 109.18 1
% 7 | MnactvHa ans 3a3emnenns PTCE 37501 2 Yron ropu3oHTanbHbii = D KC
@ =
< 8 | BUHT ans anektpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 4 Yreepann | laanyko A.B. ﬁ’ 09.18

Qopmar A3




80

=
«
s
z
b
[sa]
© 1. n=14ns sbicotsl 6opTa (H) 50 MM,
) 2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
= .
8 ‘,:3 HavnmeHosaHme Koz Kon. [Tpumeyarne
=
=
S Komnnekrauus 414 akceccyapa DKC-2018.55.06
v — 7 CP0 Wam.| Kom.yd) Juct |Negok.| Moanuce | Jata
= 1 | Yron ropuoHTansHbiii u3MEHSEMBbIN 1 Paspatoran | Tuywos MA. | [ ), 109.18 Craana | Jincr Tincros
s 2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim winyem M6x10 CM010610 n-4+2 Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18 1 2
o 1 N- 0
=1 | 3| ravica c waceuroii M6 DIN 6923 CM100600 n-4+2 Yron ropusonTareHeid 0-44 EDKC
< 4 | Kpbilka 415 yraa ropu3oHTanbHoro uamensemoro CPO 1 Vreeponn | sanuko A.B.| &7 [09.18 =

@opmar A3




81

=
«

s

g

®
[sa)
S
=
=
g
':§ & Haumerosaxme Ko Kon. [pumedarne 1. n=1Ans BbicoTsl 60pTa (H) 50 MM

2. n=2 ans Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

- KomnnekTauus ans akceccyapa 3. [ing ocyiecTsenenus noBopoTa no AaHHol cxeme HeobXoauMo 0Tpe3ath KabeslbHble OTKM MO HYXHbIM YI/IoM.
=
§ 1 | CoeguHutens perynupyembiii ropu3oHTabHbII 1
g 2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 4 et
2 - - DKC-2018.55.06
=< 3 |lasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-4 W3, [Kon.yu| uct | Nonox. | Moammes | Jata 2

Qopmar A3




82

B .
g S Haumerosarne Kon Kon. [pumevarme
S
% CocTas KOMM/IEKTHOr0 akceccyapa
[sa]
1 | Otgersuteny T-06pasHbiii DPT 1
| [ 2| e penexsian GTO ‘ 2 12l sscom oy ) 80, 100
% 3 |nactuna ans 3asemnenns PTCE 3 Koa ;( gg’f f;KTa: ' ' '
§[ 4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wamnuem Méx10 n-12+6
€| | 5 [ raiika c Haceuxoii M6 DIN 6923 n12+6 DKC-2018.55.07
K Wam.| Kom.yd) Juct |Negok.| Mognuce | Jata
= OMMIEKTAUNS ANF KPbILKY Paspa6otan |Tuynos WA | (A )., 109.18 Cragns | Jinct Jlucros
s 6 | Kpbiwka Ha oteetautens T-06pasHbiii DPT 1 Mposepun [Yepemmeno A L _[09.18 1
QE'_ 7 | Mnactuna ans 3asemnenns PTCE 37501 3 OretBuTENs T-00pasHbiii DPT
g (= DKC
= 8 | BuHT an anekTpudeckoro coeauHermna M5x8 CM030508 6 Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

@opmar A3




1L n=1ans sbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Beicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

83

Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata

DKC-2018.55.08

Paspaboran | Tuywos M.A.| A )., [09.18

Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Orsetsutens T-06pasHbiii DL

= § HaumeHoBaHme Koa Kon. Mpumedarme
cﬁ_ Cocras KoMMEKTHOro akceccyapa
§ 1 | OrsetButens T-06pasbiii DL 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4

2 3 |Mnactuma Ans 3asemnerns PTCE 1 Koa ggg f g;na:
%t 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 n-8+2
§ 5 | raiika c aceuxoii M6 DIN 6923 n-8+2
= KomnnekTaums 451 KpbILUKy

- 6 | Kpoika Ha oTseTBuTens T-06pasHbiii DL 1
§ 7 | Mnactuxa ans 3a3emnenns PTCE 37501 1
°2'_ 8 | BuHT ans anexktpuyeckoro coegnHenns M5x8 CM030508 3
§ 9 | laiika ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 1

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Cragns

Jlnct

Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




84

B .
g S Haumerosarne Kon Kon. [pumevarme
S
% CocTas KOMM/IEKTHOr0 akceccyapa
[sa]
1 | Otgersutesb X-o06pasHbiit DPX 1
| [ 2| e penexsian GTO ¢ 2 12l sscom oy ) 80, 100
% 3 |nactuna ans 3asemnenns PTCE 4 Koa ggg’f f;KTa" ' ' '
§[ 4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wmnyem Méx10 n-16+8
€| | 5 [ raiika c Haceuxoii M6 DIN 6923 n16+8 DKC-2018.55.09
K Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata
= OMMIEKTAUNS ANF KPbILKY Paspa6otan |Tuynos MA. | (A )., 109.18 Cragns | Jinct Jlucros
s 6 | Kpbiwka Ha oteetBuTesb X-00pasHblii DPX 1 Mposepun [Yepemmeno A L _[09.18 1
QE'_ 7 | Mnactuna ans 3asemnenns PTCE 37501 4 OreTBuTENb X-06pa3Hblit DPX
g (= DKC
= 8 | BuHT 4n anekTpudeckoro coeauHermna M5x8 CM030508 8 Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

@opmar A3




85

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N noan.

L n=1 ans bicoTsl 6opta (H) 50 MM.

2. n=2 ans sicosl 60pTa (H) 80, 100 mM.
§ Hawnmerosanme Koa Kor. [pumeyarne

CocTas KoMIEKTHOO akceccyapa
1 | Yron BeptukanbHbiii BHewHuit CD 45/CD 90 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4
Koz komnnexta:

3 | Mnactuna ang 3a3emnenns PTCE 2 367K/ 368%*K
4 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamLem Mox10 n-8+4

5 | laitka ¢ Hacedkoit M6 DIN 6923 n-8+4

Komnnextaums Ans KpbiLuky

6 | Kpbika Ha yron BepTUKanbHbii BHEWHMI 1

7 | MnactuHa ans 3asemnenms PTCE 37501 2

8 | BUHT ans anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 4

Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata ’ ’

Paspaboran | Tuywos M.A.| A )., [09.18

Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Yron BepTukanbHbiii BHewwHwit CD90/CD45

Cragus | Jiuct Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




86

B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

1L n=1na sicotsl 60pta (H) 50 M.

2. n=2 ans BeicoTsl 60pTa (H) 80, 100 Mm.
§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarine

CocTas KOMM/IEKTHOrO akceccyapa

1 | Yron BeptukanbHbiii BHewHmit CDVI0 1

2 | Mnactuna kpenexHas GTO 4 Kog KommnexTa:
3 | MnactuHa ans 3a3emnenmns PTCE 2 373%*K/ 374**K/
4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wamnuem M6x10 n-8+4 375K

5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-8+4

Komnnektaums 4ns KpbILUKY

6 | Kpbllka Ha yron BepTuKkanbHbli BHELIHMA 1

7 | Mnactura ang 3asemnenns PTCE 37501 2

8 | BuHT ang anekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4

Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata ! ’

Paspabotan |Tuynos WA [ (AL, [09.18

Mposepun [Yepemmeno A L _[09.18

Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

Yron BepTukanbHbiii BHeLwHwit CDV90

Cragus | Jincr Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




n=1ans Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.

87

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N° noan.

2. n=2 ans sicosl 60pTa (H) 80, 100 mM.
§ Hawnmerosanme Koa Kor. [pumeyarne
CocraB KOMIIEKTHOrO akceccyapa
1 | Yron BeptukansHbiii HewHmit CDSS90/CDSDI0 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4 Ko KoMnreKTa:
3 | Mnactuna ans 3asemnenns PTCE 2 370%*K/371**K/
4| BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamLem Mox10 n-8+4 375%K/ 376*K
5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 n-8+4
KomnnekTaums 4751 KpbILUKY
6 | Kpbika Ha yron BepTUKanbHbii BHEWHMI 1
7 | Mnactuna ans 3asemnenns PTCE 37501 1
8 | BUHT ans anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 3
Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata ’ ’

Paspaboran | Tuywos M.A.| A )., [09.18

Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Yron BepTuKanbHbli BHELHNI
CDSD90/CDSS90

Cragus | Jiuct Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




n=14n Beicotsl 6opTa (H) 50 M.

2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

88

é HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarne
CocTas KOMMIEKTHOrO akceccyapa

= 1 OtBeTBuUTENb-KPbILLKA T-06pa3Hbiil BEpTUKabHbIA BHU3 1
o DDS/DDT
S
z 2 | Mnactuna ang 3asemnenns PTCE 3
8 3 | BuHT C kpecToo6pasHbiM wimLem M6x10 4 Koa komnnexTa:
b 365%*K/373**K

4 | Tlaitka c Haceukoit M6 DIN 6923 4
§ 5 | BuHT 4215 3nekTpuyeckoro coeanHenns M5x8 6
3 6 | Favika c Haceukoii M5 DIN 6923 1
=
=
=
S DKC-2018.55.13

Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata

- Paspaboran | Tuywos M.A. | [A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
§ [Tposepnn_ | el k0918 OtBeTBUTENL KpbILIKA T-06pasHbiii 1
= BEPTUKaNbHbIN BHU3 DDS/DDT
g ’ DKC
< Vreeponn | Asanuko A.B.| 57 109.18

@opmar A3




1. n=1ans sbicotsl 60pTa (H) 50 mm.

2. n=2 ns Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

89

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N° noan.

§ Hawnmerosanme Koa Kor. [pumeyarne
CocraB KOMIIEKTHOrO akceccyapa

1 | Orsetsutens T-06pa3Hbiit BepTvkanbHbiii TD 1

2 | MnactuHa kpenexHas GTO 6

3 | MnactuHa ans 3asemnenns PTCE 3 ggfﬁ%’;@gﬁ@

4 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamLem Mox10 n12+6

5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 n-12+6

KomnnekTaums 4751 KpbILUKY

6 | Kpbiwka Ha otBetutens T-06pasHblii BepTUKabHbINH TD 1

7 | MnactuHa gns 3asemnenus PTCE 37501 3

8 | BUHT 4ng anekTpuyeckoro coeguHenus M5x8 CM030508 6
Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata DKC 201 8 55 1 4
Paspatotan | Tuywos MA.| AL, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
Mposepun [ YepermmenoTA| 'L _[09.18 1

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Orsetautens T-06pa3Hbiii BepTUKanbHbiii TD

[(=DKC

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

n=1ans seicotsl 60pTa (H) 50 Mm.

90

n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
§ HaumeHosarue Koa Ko [pumedarmne
Cocras KoMneKTHOro akceccyapa
1 | Otsetsutenb T-06pasHblii BepTukanbHblil @ TDS/ TDSA/TDSR 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 6 Koz KomnnekTa:
3 | Mnactura ans 3a3emnenns PTCE 3 371%*K/375%*K/
4 | BuHT  kpecToo6pasHbim wwmuyem M6x10 n-12+6 376K
5 | lasika ¢ Haceykoif M6 DIN 6923 n:1246
Komnnektauus 415l KpbILUKY
6 Kpbiluka Ha oTBeTBuTeNb T-00pasHbii BepTUKabHbii TDS/ ]
TDSA/TDSR
7 | MnactvHa ans 3a3emnenus PTCE 37501 3
8 | BuHT ang anexktpudeckoro coeqnHenns M5x8 CM030508 6
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata DKC 201 8 55 1 5
Paspaboran | Tuywos M.A. | [A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
Tposepnn_[seppmenora | —J. [09.18 OtBeTBuTENb T-00pa3Hblii BEPTUKANbHBII !
TDS/TRSA/TDSR —
Vreeponn | Asanuko A.B.| 57 109.18 [SDKC

@opmar A3




1. n=1ans sbicotsl 60pTa (H) 50 mm.
2. n=2 ns Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

91

§ Hawnmerosanme Koa Kor. [pumeyarne
CocTas KoMIEKTHOO akceccyapa
1 | Yron BeptukanbHbiii BHyTpeHHuit CS45/CS90 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4
Koz komnnekta:

= 3 | Mnactuna ang 3a3emnenns PTCE 2 366%4K/ 367%4K
< 4 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamLem Mox10 n-8+4
E~
Z 5 | laika ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 n-8+4
§ Komnnextaums Ans KpbiLuky

6 | Kpbika Ha yrom BepTuKanbHbiii BHYTPEHHMI 1
§ 7 | MnactuHa ans 3asemnenms PTCE 37501 2
z 8 | BUHT 4ng anekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
=
=
=y
= DKC-2018.55.16

Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok.|Moanumce | fata

- Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
5 Mposepun [ YepepmenorA | L 109.18 1
Y Yron BepTukanbHbiil BHyTpeHHmi CS90/CS45
g [(=DKC
< Vreepann | fsanuko AB.| A7 109.18

Qopmar A3




92

B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

1L n=1ana seicotsl 60pta (H) 50 MM.

2. n=2 ans Beicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.
§ HanmeroBate Koa Kor. [Tpumedarme

CocTas KOMM/IEKTHOrO akceccyapa
1 | T-otBetBuTENL BBEPX TS 1
2 | Mnactura kpenexHas GTO 6
Koz komnnekra:

3 | Mnactuxa ans 3a3emnenns PTCE 3 37905

4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 n-12+6

5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-12+6

Komnnekraums Ans KpbILUKY
6 | MnactvHa ans 3a3emnenus PTCE 37501 3
7 | BuHT ang anektpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 6
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata ’ ’

Paspabotan |Tuynos WA, [ (A 1L, [09.18

Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18

Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

Orsersutenb TS

Cragus | Jincr Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




1 n=1an1 Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

93

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N noan.

§ HaunmeroBanue Koa Kon. [Tpumevarve
Cocras KOMINIEKTHOr0 akceccyapa
1 | Kpeiwka-orsersutens TS 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 2
Koa komnnekra:
3 | MnactuHa ans 3asemnenus PTCE 1 3725%K/373%%K
4 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamnem Méx10 n4+6
5 | Taiika c Haceykoit M6 DIN 6923 n4+6
6 | BuHT ans anekTpuyeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 6
W3m.| Kon.ydl Jinct [N%gok.|Mognmcs | Aata ) )
Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
Mposepun [ Yepermmeno A | L _[09.18 1

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Kpeiwka-otsetsutens TS

[(=DKC

Qopmar A3




9

=
g /
S
S 1. n=1ans sbicotsl 6opTa (H) 50 MM,
§ 2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
3. Matepuan 3apenkv BHyTPEHHEro npocTpaHCTBa Npu nepeceyeHnn CTpOUTENbHbIX KOHCTPYKLMI C

© HOPMUPYeMbIM NPEAENIOM OrHECTOHKOCTM CMOTPY B anbboMe TunoBbix pelwenmit DKC-2019.FCP "Cuctema orHeCToikux
S KabenbHbIx MpoxoAok "Vukcan",
=
g
S o
g kS Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarmne
= DKC-2018.55.19

X Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata
- oMnsIeKTaUs A8 akceccyapa Paspaboran |Tuynos WA, |1 1., [09.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
s 1 | ®naHey coeamnnmtenshblii FR 1 Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18 1
°2'_ 2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanuem M6x10 CM010610 n2+1 OnaHew coeauHuTeNbHbIN FR = D KC
@ —
S 3 | Fasika ¢ Hacedkoit M6 DIN 6923 CM100600 n-2+1 Viseponn | fapnio AB.| 25 [09.18

@opmar A3




95

;Q 1 [epxatens kabens TRC ycTaHaB/MBaeTcs MyTeM 3allenKuBaHus B MOArMG 10TKa.
=
z
:y, .
= 8 HaumeroBate Koa Kon, Mpumeyanne
© {
5 ~ / Komnnekrauws ans akceccyapa
2 1 | Jepxatens kabens TRC
=
=
=
S DKC-2018.55.20
Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok. |Moanumce | Jata
- Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
g Mposepun [ Yepermmeno A | L _[09.18 1
= [epxarenp kabens TRC
g (= DKC
< Vreepann | fsanuko AB.| A7 109.18

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

9%

LenbHas 3arnyika CbopHas 3arnyiika

1. n=1 zns seicotsl 6opTa (H) 50 mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
§ HanmeHosarue Koa Ko [pumedarmne
KomnnekTauus 4ns akceccyapa
1 | 3arnywka TC 1
2 | BuHT  kpecToo6pasbim wwmuem M6x10 CM010610 n2
3 | Taiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 n2
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata ! ’
Paspabotan | Tuywos M.A. [{A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
Mposepnn [Yepermmeno A |~ °L_[09.18 1

3arnywka TC

[(=DKC

Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

1. YctaHoBuTb fepxatesib Ha CTbiKe S0TKOB, 3a@MKCUPOBaB raikoi.

97

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarne
Komnnextauus ang akceccyapa

1 | Aepxarens Kpbiku 1

Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok.|Moanumce | fata ) )
Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
Mposepun [ Yepermmeno A | L _[09.18 1

Lepxatenb KpbiLKy
[(=DKC

Vreepann | fsanuko AB.| A7 109.18

Qopmar A3




1. n=1ang seicotsl 60pTa (H) 50 M.
2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

98

B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

§ HaumeHosarue Koa Kon. [pumeyarve
KomnnekTauus ans akceccyapa
1 | Coeaunurens 0TKOB WapHMpHbIN GSV 4 | Coeanrurens
rnocrasnsercs
2 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 n-8+4 | Komnnekre ¢
” ; METH3amMu, KOA
3 | laiika c Haceykoi M6 DIN 6923 n-8+4 | vomnnexta 300%*K
4 | 3awwmTHas nnactuHa RP m Kon-80
5 | BuHT C KpectoobpasHbiM wamuem M6x10 CM010610 m |onpegenserca
6 | ravika c Haceukoii M6 DIN 6923 CM100600 m | LMpHHOA ToTKE

WHB. N nogn.

Wam.| Kom.yd) Jucr \N°gok.| Moanuce | Jata

DKC-2018.55.23

Paspabotan |Tuynos WA, [ (A 1L, [09.18

Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18

Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

[LlapHupHOe u3MeHeHme yria Tpacchl

Cragus | Jincr Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




99

=
o
s
§ § HaunmerosaHme Koa Kon. [pumeyarme
]
Komnnekrauus ans akceccyapa

§ 1 | MepexogHuk no Beicote RB 1
z 2 | BuHT Ang anekTpuyeckoro coeguHenus M5x8 CM030508 2
=
=
=
S DKC-2018.55.24

Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok.|Moanumce | fata
- Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
5 Mposepun [ YepepmenorA | L 109.18 1
N [MepexogHuk no BeicoTe RB
g (= DKC
< Vreepann | fsanuko AB.| A7 109.18

Qopmar A3




100

&
&~y
%9
%
2 3

= § HanmeroBatue Koa Kor. [pumedarne
o
S
z KomnnekTauus 4ns akceccyapa
§ 1 | AByckatHas Kpbilka 1

2 | bont ¢ wectnrpanHoii ronoskoii M6x20 DIN 933 CM020620HDZ 4
& 3 | Favika ¢ Haceukoii M6 DIN 6923 CM100600HDZ 8
; 4 | [epxatenb ABycKaTHON KPbILLKM SKH500HDZL 4
=
=
=
= DKC-2018.55.25

Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata

- Paspabotan | Tuywos M.A. [{A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
5 Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18 1
2 MoHTax ABYCKaTHOM KpbILIKN
g (= DKC
< Vreeponn | sanuko A.B.| &7 [09.18

@opmar A3




101

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N noan.

§ Hawnmerosanme Koa Kor. [Toumevarne
KomnnekTauns ans akceccyapa

1 | TopusonTanbhbiit yron 90°, rnyxoit 39000 1

2 | MnactuHa kpenexHas GTO 37301 4

3 | Haknapgka coeaunutenbHas CGB 37350 2

4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610 12

5 | Taiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12

KomnnexTaums 4751 KpbILUKy

6 | Haknagka coeannutensHas CGC 37390 2

7 | BUHT ang anekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok.|Moanumce | fata DKC 201 8 55 26

Paspaboran | Tuynos M.A. | A )., [09.18

Mposepun [ YepepmenorA | L 109.18

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Topu3oHTanbHbiii yron 90°, rayxoi

Cragns

Jlnct Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




4

B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

102

§ HanmeroBate Koa Kor. [Tpumedarme
KomnnexTaums 4ns akceccyapa
1 | Yron BeptukansHeiii BBepx 90°, rayxoi 39001 1
2 | Mnactura kpenexHas GTO 37301 4
3 | Haknagka coeannmntenbHas CGB 37350 2
4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 12
5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12
Komnnekraums Ans KpbILUKY
6 | Haknaaka coeannntensHas CGC 37390 2
7 | BuHT ang anektpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata DKC 201 8 55 27

Paspabotan |Tuynos WA, [ (A 1L, [09.18

Mposepun [YepenmenorA | L [09.18

Vreepan [ isanako A.B.| 25 09.18

Yron BepTukanbHbiii Bepx 90°, rayxoit

Cragus

Jlnct Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




103

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N noan.

§ Hawnmerosanme Koa Kor. [Toumevarne
KomnnekTauns ans akceccyapa

1 | Yron BeptukanbHbiii BHu3 90°, rnyxoii 39002 1

2 | MnactuHa kpenexHas GTO 37301 4

3 | Haknapgka coeaunutenbHas CGB 37350 2

4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610 12

5 | Taiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12

KomnnexTaums 4751 KpbILUKy

6 | Haknagka coeannutensHas CGC 37390 2

7 | BUHT ang anekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata DKC 201 8 55 28

Paspaboran | Tuywos M.A.| A )., [09.18

Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Yron BepTukanbHbii BHU3 90°, rayxoit

Cragns

Jlnct Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




104

=
g,
S & Haumerosarme Kon Kon. [pumevarme
©
32]
= KomnnekTauus 4ns akceccyapa
2 1 | OrBetBuTENt ropu3oHTabHbI T-06pa3HbIH, r1yxoi 39003 1
% 2 | Mnactura kpenexHas GTO 37301 6
;é[ 3 | Haknaaka coegunmtensHas CGB 37350 3
S 4| BUHT C KpecToobpasHeiM wwmuem Méx10 CM010610 18 DK C'2 0 1 8 .55, 2 9
— - Wam. |Kom.yd) Jucr \N°gok.|Moanuce | Jata
= 5 | laika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 18 Paspaboran | Tnyros MA. |14 ), 109.18 Cragna | Jnct Tncros
§ KoMneKTaLIAA A8 KPLIIKH [posepun_|SeegsieolA k0918 OTBETBUTENL [OPU30HTENbHbIA T-00pasHbi, 1
°2'_ 6 | Haknagka coeanumtensHas CGC 37390 3 [yXolf
g ! (= DKC
= 7 | BuHT 40 anexTpudeckoro coeauHerns M5x8 CM030508 6 Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

@opmar A3




105

DKC-2018.55.30

(=]
Q
0

=
o
s o
s < HaumeHoBaHme Kog Kon. IMpnmeyaHme
©
o™
= KomnnexTauus 4ns akceccyapa
2 1 | OrBetBuTENL rOPU30HTANbHBIN X-06pa3HbIH, rTyXoit 39004 1
s 2 | MnactvHa kpenexHas GTO 37301 8
§ 3 | Haknagka coeannmtensHas CGB 37350 4
S 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 24

- 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 24
=
g Komnnektaums Ans KpbILUKY
°2'_ 6 |Haknagka coeannmutenbHas CGC 37390 4
@
S 7 | BUHT Ang 3nekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 8

Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok.|Moanumce | Jata

Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros

posepnn_ [segepmenola | [ [09.18 OTBETBUTENb [OPU30HTENbHbIA X-00pa3Hbii, !
ryxoi EDKC

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Qopmar A3




106

////
§ HanmeroBate Koa Kor. [Tpumedarme
KomnnekTauus ans akceccyapa

1 | Pa3BopoT naoCKuii nebli, rayxos 39005 1
_ 2 | Mnactura kpenexHas GTO 37301 4
i. 3 | Haknagka coeannmntenbHas CGB 37350 2
I
z 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wamnuem M6x10 CM010610 12
Ny
& 5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12

KomnnekTaums a1 KpbILLKu
§ 6 | Haknaaka coeannntensHas CGC 37390 2
; 7 | BuHT ang anektpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
=
=
=
S DKC-2018.55.31
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata

- Paspabotan | Tuywos M.A. [{A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
5 Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18 1
B Pa3Bopot nnockuit nesbivi, rayxoi
g [(=eDKC
< Vreeponn | sanuko A.B.| &7 [09.18

@opmar A3




107

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N noan.

HaumeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme
KomnnekTauns ans akceccyapa
1 | PasBopot nnockuit mpasbiii, rnyxoi 39006 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 37301 4
3 | Haknapgka coeaunnutenbHas CGB 37350 2
4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610 12
5 | Taiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12
KomnnexTaums 4751 KpbILUKy
6 | Haknagka coeannutensHas CGC 37390 2
7 | BUHT ang anekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
W3m.| Kon.ydl Jinct [N%gok.|Mognmcs | Aata DKC 201 8 55 32
Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
Mposepun [ Yepermmeno A | L _[09.18 1

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Pa3BopoT naockuii npasbiii, rayxoit

[(=DKC

Qopmar A3




MMopsiaok c6opku:

a. Hakneutb baHAaxHyw NEHTy Ha 6opT 10TKa (103.2);

Qoo

nnacTvHel (Mo3. 4).

HakneuTs ynnoTHUTENbHbIE NAACTUHbI Ha CTHIK JIOTKOB M KPbILLEK (103. 5, 6);
YCTaHoBUTb 3aLUMTHbIE NAACTAHBI B OCHOBAHMM JI0TKA U HA KDLILUKY /10TKa (1103, 3);
3aghukcupoBaTb NAACTUHbI B OCHOBAHMM U HA KDBILUKE J10TKA (M03. 3), 3aLLENKHYB Ha HUX GOKOBbIE

108

HanmeHoBaHme Koa Kon. TMpumedarme
1 | Kpebiwka Ha notok
i. 2 | Kneiikas 6angaxHas nexta IP44 Ha 6opr noTka
E Cocras KoM/IEKTHOr0 akceccyapa
§ 3 | MnactvHa 3awwtHas IP44 ocH. (mer.) 2
4 | Nnactwwa 3awmtHas 6okosas IP44 (mer.) 2 Kog KomnekTa:
§ 5 | Mnacruna 3awnras Gokosas 1P44 (EPDM) 2 SIPO****
3 6 | Mnactuna sawmtHas IP44 ocH. (EPDM) 2
=
=
=
= DKC-2018.55.33
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata
- Paspabotan | Tuywos M.A. [{A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
5 Mposepun [YepenmenorA | 'L [09.18 1
N Cucrema 3awmTs! 1P44
g (= DKC
< Vreeponn | sanuko A.B.| &7 [09.18

@opmar A3




109

4
1. IMopsinok c6opku:
3 a. Haknentb 6aHaaxHyk NeHTy Ha bopr noTka (n03.6);
b.  BblpoBHSITb BbICOTY 6OPTOB Ha CTbIKe IEHTON M03.7;
C. Hakneuts ynnoTHUTENbHbIE NAACTUHBI Ha CTBIK NIOTKOB U KpbILLEK (1103. 4, 5);
d. YcTaHoBMTb 3aLUMTHbIE NAACTUHBI B OCHOBAHMM I0TKA U Ha KDbILIKY 10TKa (M103. 2);
€. 3awKcupoBaTh NNacTUHbI B OCHOBAHUM U Ha KPBILUKE 710TKA (103, 2), 3alLENKHYB Ha Hix 6OKOBbIE
naactuHbl (no3. 3).
,§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyarme
KomnnekTauus 4ns akceccyapa
1 | Kpbiwwka Ha notok
i 2 | MnactuHa sawwmtras IP44 ocH. (mer.) 2
E~
=
= 3 | MnactwHa 3awuHas 6okosas P44 (mer.) 2 Kog kommnekTa:
] 4 | Mnactna sawmTHas Gokosas IP44 (EPDM) 2 SIPOX**
5 | MnactuHa sawwmtHas IP44 ocH. (EPDM) 2
§ 6 | Kneiikas 6aHgaxHas neHta IP44 Ha 6opt noTka 37558
z 7 | Kneiikas 6aHpaxHas neHta IP44 Ha CTbIK 10TKOB 37557
=
=
=
S DKC-2018.55.34
Wam.|Kon.ydl Jiuct |Ngok.|Moanumce | fata
- Paspatotan | Tuywos MA. [ |4, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
53 Mposepnn iy
E £oBEp eppenio [ L [09.18 Cucrema 3awmTsl IP44 ¢ nepexosHuKomM no !
=
- BbicoTe RB
g (= DKC
< Vreepann | fsanuko AB.| A7 109.18

Qopmar A3




—_

N\ \s

110

6
,§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarine
1| Jlotok kabenbHbiid MCTOBON
‘:é; 2 | Mpogmns/ Korcons 1
S BYHT C ragKoit rosoBKoii 1 KBagPaTHbIM MOAT0/I0BHUKOM
§ 3 M6x20 DIN 603 (010620 2
< Talika C HaceyKoi, MpensTCTBytoLLel OTKPyY MBaHm M6
4 DIN 6923 CM100600 2
§ 5 | LWaii6a ky3o8Has 6 DIN 9021 CM120600 2
3 6 | Wait6a ynoTHuTenbHas 6 CM133620INOX316L
=
=
=
S DKC-2018.55.35
Wam.| Kom.yd) Jucr \N°zok.| Moanuce | Jata
- Paspabotan | Tuywos M.A. [{A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
= oy
S [lposepun_|Seegpmenol A L0918 KpenneHue kabensHoro 10Tka ¢ cucTeMost !
= 3awuThl IP 44 K npogunio/KoHcomm
2 Poo 2DKC
< Vreeponn | sanuko A.B.| &7 [09.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

111

ognuce 1 gata

?é Haunmeroanme Ko Kos. [pumeyarne
Komnnekrauus ans akceccyapa

1 | Meperopoaka SEP 1

2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbiM wanuem M6x10 CM010610 2

3 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2

WHB. N° noan.

Wam.|Kon.ydl Jiucr |N°gok| Moanuce | Jata

DKC-2018.55.36

Paspaboran | Tuynos M.A.| A )., [09.18
Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Mortax pasgenurens SEP

Cragus | Jiuct Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




112

g 8 HanmeroaHme Koa Kon. Mpumeyarme
S
=
3 KomnnexTauus 4ns akceccyapa
[sa]

1 | MoHTaxHas nnacTuHa BepTuKanbHas LP3000 1
2 2 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 2
=
3 3 | raiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
o
=
=
=
S DKC-2018.55.37

Wam.| Kom.yd) Juct |Negok.| Mognuce | Jata

- Paspatotan | Tuywos M.A. | [A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
= oy
§ [lposepun_|Seegpmenol A L_J09.18 Kpennexue nnactuxbl BepTvKansHoi L
2‘ v
: MOHTaXHO =DKC
< Vreeponn | Asanuko A.B.| 57 109.18

@opmar A3




n=1gns sbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
n=2 ans Beicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.
[aiika He fomkHa 6biTb 3aTaHyTa! PekoMeHAyeTcs 0CTaBUTb 10N 060p0Ta 4O MAACTUHB! HE3aKPYYEHHBIMA.

113

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N° noan.

§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [Mpumeyarme
KomnnekTauns Ans akceccyapa

1 | Jlorok 2

2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610 n2+1

3 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n2+1

4 | Teneckomndeckuii pacmpnens 1
Wam.|Kon.ydl Jiucr |N°gok| Moanuce | Jata ’ ’
Paspatotan | Tuywos MA.| AL, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
Mposepun [ YepermmenoTA| 'L _[09.18 1

Yreepann | laanyko A.B.

Z

09.18

Teneckonmyeckoe paciL1peHmne 0TKoB ANs
TEpMOKOMMEHcaUmm

[(=DKC

Qopmar A3




114

1. n=1 zns seicosl 6opTa (H) 50 mm.
2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
§ HaumeHosatue Koa Koz pumedarme
°2'_ KomnnekTauus 4ns akceccyapa
o
§. 1| Jlotok nuctoBoit 2
=
§ 2 | JloTok nectHmdHbIi
[sa]
3 | Yeunenroe coequrenme GTO-L 2
2 4 | BuHT ¢ kpecToo6pasHbim wwmuyem Mox10 CM010610 nx8
=
; 5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
=
=
=
= DKC-2018.55.39
Wam.| Kom.yd) Juct |Negok.| Mognuce | Jata
- Paspatotan | Tuywos M.A. | [A L, [09.18 Cragng | Jwer | Juctos
s Mposepnn [YepermmenoTA| L _[09.18 1
£ CoeauHeHwe UCTOBOr0 N10TKa C NECTHUYHBIM
g (= DKC
< Vreeponn | Asanuko A.B.| 57 109.18

@opmar A3




115

é; Haumerosanme Koa Ko [pumeyarne
=
g 1 | Jlotok nmctoBoit
=
S 2 | Pasgenurens SEP
©
& ; DD0510/DD0810/

3 | OrHecroiikas neperopoaka DD DD1010
2 4 | Camopes c npeccwaiiboii 4,2x13 CM275013
=
z 5 | Waviba c y3kmmmn nonsmy @5 DIN 125 CM240500
=
=
=
S DKC-2018.55.40

Wam.|Kon.ydl Jiucr |N°gok| Moanuce | Jata
- Paspatotan | Tuywos MA.| AL, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros
= A
E flposepun_|Sepegpmeno A L J09.18 KpenneHue orHecToiikoii neperoposku k L
2 asgenutento SEP
g ’ =DKC
< Vreepann | fsanuko AB.| A7 109.18

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

116

max 465

WHB. N nogn.

1. n=1 gng sbicoTsl bopta 50 M.
2. n=2 gng sbicotsl 6opta 80, 100 mm.
,§ HaumeHosatue Koa Koz pumedarme
1| Jlotok kabenbHblit
2 | Aceccyap Ans IMCTOBOrO 10TKa
3 | Teneckonmyeckuii pacumpntens
4 | BuHT  kpecToo6pa3Hbim wwimyem M6x10 CM010610 n4+2
5 | Tasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-4+2
Wam.| Kom.yd) Juct |Negok.| Mognuce | Jata ! ’

Paspabotan |Tuynos WA [ (AL, [09.18

Mposepun [Yepemmeno A L _[09.18

Vreepan | isanako A.B.| 25 109.18

CoefuHeHme IUCTOBOr0 JI0TKA C aKCeccyapom
6e3 nogpe3a notka

Cragus | Jincr Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




117

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

BapmaHr 1 Bapuanr 2
2 1 2 1
X L J [ N e SO
Lp! 1J
s34 i 4
§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [Mpumeyarme

1 | Jlorok kabesbHblii IMCTOBOI

BUHT ¢ rnagkosi ronosKoi 1 KBaapaTHbIM MOArON0BHUKOM

2| Mex16 DING03 (010616

3 g ‘}ng; 2c3Hacqu0171, npensTcTBytLLesi oTkpyynBanmio M6 CM100600
BapmaHr 1

4 | Mpoguns/Korcons u3 C-06pa3Horo npoduns

5 | WWaii6a ky3o8Has @6 DIN9021 CM120600
Bapuant 2

4 | Koxcom» BBH-60/BBH-70

DKC-2018.55.42
Wsm.|Kon.ydl Jinct |N°gok | Moanuce | Jara

Paspatotan | Tuywos MA.| AL, [09.18 Cragns | Jct | Jiucros

Mposepun [ YepermmenoTA| 'L _[09.18 1

Kpennexue nmctoBoro oTka K

npogwto/KoHcoM IEDKC

Visepann | fanako AB.| A7 109.18

Qopmar A3




n=14ns BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 gns Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM,

118

=
°§5 § HaumeHosaHme Ko Kon. Mpumeyarme
=
§ 1 | JloToK NECTHMYHBIVN, NPAMOI 3/1EMEHT

2 | BuHT MbX10 CM010610 n2
& 3 | ravika wecturpanras M6 DIN 934 CM110600 n-2
2 4 | Waiiba cronopHasi M6 DIN 6798A CM220600 n2
=
=
=
S DKC-2018.L5.01

Wam.|Kon.yd] finct |N°goxk.| Moanmce | Jata

- Paspabotan | Tuyros U.A. M ., J09.18 Cragns | Juer | Jnctos
s Mposepun_ [YeoegmenolA | [ _[09.18 1
2 CoeaunHerne "nana-mama"
g [(=DKC
< Vreepann | fsanuko A.B.| 57 109.18




n=14n4 Beicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans Bbicosl 6opta 80, 100 mM.

119

= HaumeHosaHne Koa Kon. [Mpumeyarme
o
E 1 | JloToK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SnEMEHT
§ 2 | Yeunennbie coeannmntenn GTO L 2
3 | BunT M6X10 CM010610 n-8

& 4 | raiixa wecrurpanmas M6 DIN 934 CM110600 n-8
3 5 | Waii6a ctomopras M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=
< DKC-2018.L5.02

Wam.| Kon.ydl iuct| Nogok.| Moanmcek | Jata
- Paspaboran | Tuywos M.A.| (A 1., [09.18 Cragna | Jwucr | Jucros
= AR
E [lposepyun_|Yepeapmenol A L0918 CoeanHerme N0TKOB B MECTax O4HOTMMHBIX !
= OKOHYaHMit
g (= DKC
= Vreepann | fanako AB.| A7 109.18




n=14n Bbicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gng svicotsl 6opta 80, 100 mM.

120

= § HanmeroBate Koa Kon. [pumedarne
o
S
z 1 | JloToK necTHuyHbIii, NpsMoit 3nemMeHT
§ 2 | Coeamuurens BHelwHuid GTO LI 2

3 | Bunt M6x10 CM010610 n-8
& 4 | raitxa wecrnrparmas M6 DIN 934 CM110600 n-8
2 5 | Waii6a cromopras M6 DIN 6798A CM220600 n8
=
=
=
S DKC-2018.L5.03

Wam.|Kon.yd] finct |N°goxk.| Moanmce | Jata

- Paspatoran | Tuywos M.A. [ [A L, [09.18 Cragns | Juer | Jnctos
g Mposepnn [Yepermmeno T4 | “/__[09.18] CoesuHerme noTkoB B MeCTax 0AHOTUIHBIX 1
B OKOHYaHMil Ha BbICOKOHArPYKeHHbIX y4acTkax
. Tpaccel (= DKC
< Vreepann | fsanuko A.B.| 57 109.18




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

n=14n4 Beicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans Bbicosl 6opta 80, 100 mM.

121

§ HaumeroBanme Koa Koz [Tpumeyarmne
1 | JloToK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SnEMEHT
2 | Coeanuutens BHewHuit GTO LI 2
3 | BuHT  kBagpatHbiM nogronosrukom Méx25 DIN 603 CM010625 n-8
4 | laitka wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8
5 | Lasi6a cromopras M6 DIN 6798A CM220600 n-8
Wam.| Kon.ydl iuct |N°mok.| Moanmcek | Jata ' ’
Paspaboran | Tuywos M.A.| (A 1., [09.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
AR
Mlposepin_|epesieno A L J09.18 CoeguHeHme N0TKOB Mpy 6OMbLIMX MponeTax 1 !
Ha BbICOKOHArpyXeHHbIX y4acTkax Tpacchl =DKC
=
Vreepann | fanako AB.| A7 109.18




®

|

o o O o o o o ©

o O
< o

o o o o ©o

o o o

&

122

© e

=

o

s

z

&

[aa]

1. n=1 gng sbicoTsl 6opTa 50 M.

© 2. n=2 gng svicotsl bopra 80, 100 mm.

<Y 3. [na ocywectsnenus u3ruba no AaHHoi cxeMe He0OX0AMMO 0TPe3aTb KabenbHbIe I0TKY 04 HyXHbIM YIIOM.

= .

3 8 Hammerosarme Koa Kon. lpumeyarmne

=

=

S 1 | JIoTOK 1ECTHUYHBI, MPSIMOVA MEMEHT D K C'2 01 8 . L5 . 0 5

- — Wam.|Kon.yd] finct |N°goxk.| Moanmce | Jata

= 2 | Coeaymyrens perynupyembiii ropU3OHTabHbI 2 Paspabotan |Tuyrnos WA [ (AL, [09.18 Cragns | Jinct Jlucros
s AR
E 3 | BunT M6x10 CM010610 n8 posepun | Yepermmenko A, 'l _[09.18 CoeMHEHME NOTKOB B MECTAX H3r6a TPACCs B 1 2
= [avika wecturpanHas M6 DIN 934 . i

p 4 ‘ p CM110600 n-8 OPU30HTANLHOM MAOCKOCTU @ D KC
< 5 | Waii6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 ng8 Visepann | agnako A.B.| 27 [09.18




o O o o O

1
2.

n=14ns BbicoTsl 6opTa 50 MM,
n=2 Ans seicotsl 6opra 80, 100 mM.

123

o (@) C)\
e
1
=
o
s
z
R
[aa]
R o
5 2 HanmeHoBaHme Ko Kon. Mpumeyanme
=
§ 1 | JloToK necTHMYHbIH, MPAMOI 3eMeHT
S 2 | CoeannuTenb peryampyemblii ropU30HTa bHbIN BHYTPEHHMI 1
- 3 | Coeannuteny perynmpyembiit ropu3oHTaNbHbIi BHELHMI 1
=
§ 4 | Bunt M6x10 CM010610 n-8
02'_ 5 | laiika wecturparHas M6 DIN 934 CM110600 n-8
@
S 6 | LlWaitba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8

N3m.

Kon.yd,

Jlnct

Ngok.

oanuce

[ara

DKC-2018.L5.05

Jlner




B3aum. uHB. N°

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

H2

Nk

/[ins notka ¢ BbicoToit bopta H=50 MM npumMeHsTs neperopoaky SEP ¢ Bbicotoit H2=30 mm.

124

[ing notka c sicooit 6opta H=80 MM npumeHsTy neperopoaky SEP ¢ Bbicotoif H2=50 mM.
3. [ng notka c Bbicotoii 6opta H=100 MM npumersTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=80 mM.
é; HanmeHosatue Koa Kon. pumedarme
1 | JloToK NECTHMYHBIVN, NPAMOI 3/1EMEHT
2 | MNeperopoaka SEP
3 | Bunt c rnagxoit ronoskosi M6 DIN 603 CM010620 2
4 | Taiika wectnrpanHas M6 DIN 6923 CM100600 2
Wam.|Kon.yd] finct |N°goxk.| Moanmce | Jata ’ ’

Paspabotan |Tuyrnos WA [ (AL, [09.18
Mposepun [YepemmenorA| L [09.18

Vreepann | sanuko A.B.| 57 109.18

MoHTax pasgenntens SEP

Cragus

Jlnct Jncros

1

[(=DKC




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

CUMMETPHYHBIN Nepexos

n=14n4 Bbicotsl 6opta 50 MM.
2. n=2 gns Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.

125

Vreepann | fanako AB.| A7 109.18

HanmeHoBaHne Koa Kon. [Mpumeyanme

1 | JloTok necTHMYHbI, NpsiMOit 3nEMEHT

2 | JloTok necTHNYHbI, MPSMOIt IneMeHT

3 | Peaykuus ynpowerHas 2

4 | BuHT M6X10 CM010610 n-8

5 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8

6 | Laiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8
Wam.| Kon.yd] iuct |N°mok.| Moanmcek | Jata DKC 201 8L5 07
Paspaboran | Tuywos M.A.| (A 1., [09.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
Mposepnn [ YepermmenoTA| L _[09.18 1 2

MoHTax nepexoga no LwupuHe Tpaccel

JIECTHNYHbIX /TOTKOB
[(=DKC




HecummeTpuyHbIA nepexos

n=1 404 BbicoTsl 6opTa 50 MM,
n=2 ans Bbicotsl 6opta 80, 100 mM.

126

=
£
Z HaumerosaHme Koa Kon. IMpumedarme
IS
il 1 | JI0TOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI S1EMEHT
© 2 | JloTok fiectHmdHbid, npsmost anemeHt
EI 3 | Pegykums ynpoleHHas 1
g 4 | Yennennvle coeanumtenn GTO L 1
& 5 | Buwr Mex10 CM010610 n8
6 | rasika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8
gt 7 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8
= Juer
g DKC-2018.L5.07
= W3, |Kon.yd| iuct [ Nogok.| Moanucs | Aata 2




B3aum. nHB. N?

n=14n BbicoTsl 6opTa 50 MM,
n=2 ans Bbicosl 6opra 80, 100 mM.

127

Moanuce u para

HavnmerosaHme Koa Kon. [Mpumeyanne
1 | JloTok necTHuYHbIH, MpSMOit 3neMEHT
2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 lnactuHa GSV
3 | Buur M6x10 CM010610 n-g+4 | 10CTEBIAETCA B
KoMnnexTe ¢
4 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metusamm

WHB. N nogn.

Wam.| Kon.ydl iuct |N°gok.|Moanmcek | Jata

DKC-2018.L5.08

Paspaboran | Tuywos M.A. | A )., [09.18
Mposepun [ YepemmenorA | L 109.18

Vreepann | fspnako AB.| A7 109.18

BeprukanbHoe 0TBETB/IEHME OT Tpacch!
JIECTHNYHbIX /TOTKOB

Cragns

Jlnct JlnctoB

1

[(=DKC




[Tosopot npu nomowy naactux GSV

n=14ns BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 gns Bicotsl 60pTa 80, 100 MM,

128

=
°§5 HawnmerosaHme Koa Kon. IMpumedarme
=
§ 1 | JloToK NecTHUYHbIN, NpSMOI 3neMeHT
2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 lnactuHa GSV

& 3 | Buur M6x10 CM010610 n-8+4 | 1OCTABIACTCA B
= . KomMnnekTe ¢
3 4 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metuzamm
=
=
=
S DKC-2018.L5.09

Wam.| Kon.yd] finct INgok.| Moanmce | Jata
- Paspatoran | Tuywos M.A. [[A L, [09.18 Cragng | Juer | Jnctos
g Mposepun [YepenmenorA | L [09.18 1 2
B BepTukanbHliii yron
g (= DKC
< Vreepann | sanuko A.B.| &7 109.18




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

[ToBopOT Mpu nomMoLLM yria WapHUPHOro

n=1 zns BeicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 ans Bbicosl 6opra 80, 100 mM.

129

HaumerosaHme Koz Kon. [Mpumedarne
1 | JloToK NECTHMYHBIN, MPSAMOI SnEMEHT
2 | Yron BepTuKanbHblii WapHUPHbI
3 | BuHT ¢ rnagkoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n-16
4| laitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 n16
DKC-2018.L5.09 =
3w, |Kon.yd.| inct | N°gok.| Moammce | Jata ! ’ 2




[nactuHa ropu3oHTanbHas

130

=
°§5 HammeroBaHme Ko Kon. IMpumedarme
=
§ JI0TOK IECTHUYHb IV, MPSIMOV SMIEMEHT
[nactuHa MOHTaXHas ropu3oHTanbHast LP4000 1

& BuHT M6x10 CM010610 2
; Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
=
=
=
S DKC-2018.L5.10

Wam. Kon.ydl Mincr IN°gok.| Moanmcek | Jata
- Paspatotan | Tuywos M.A. | [A L, [09.18 Cragng | Juer | Jnctos
g Mposepun [YepemmenorA| L [09.18 1 2
2 Kpennexue MOHTaXHOM nnacTuHbl
g (= DKC
< Vreepann | fsanuko A.B.| 57 109.18




B3aum. nHB. N?

Moanuce u para

WHB. N nogn.

.
)

[nactuHa BepTuKanbHas

131

4

‘§ Haumerosanme Koa Ko [Tpumeyarme

1 | JloToK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SnEMEHT

2 | MnactvHa MOHTaxHasi ropu3oHTa/bHas LP3000 1

3 | BuHt M6x10 CM010610 2

4| laiika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2

DKC-2018.L5.10 =
Wam.|Kon.yd.| inct | N°gok.| Moammce | Jata ! ’ 2




132

1. n=1 gng BbicoTsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gng sbicotsl 6opta 80, 100 mM.
DKC-2018.L5.11
Wam.|Kon.yd] Mincr IN°goxk.| Moanmce | Jata

Paspabotan | Tuynos WA [ (AL, [09.18

Mposepun [YepenmenorA| L [09.18

Topu3oHTanbHbli yron 90°/45°

- § HaunmerosaHme Ko Kon. [pumedatine
=

o

§_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPAMOI 31EMEHT

=
3 2 | Yron
[aa]

3 | Kpbilwka Ha yron

2 4 | Kpbiwka Ha noTok
§ 5 | Yeunennvie coeaummtenn GTO L 4
;é[ 6 | Haknagka coeannutensHas CGB 2
S 7 | BuHT ¢ rnagkosi ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BUHT 4ng obecrieyenms SneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbiluek | CM030508 4
=
§ 9 | lasika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
% 10 | raiika c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaiiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Vreepann | fsanuko A.B.| 57 109.18

Cragus

Jlnct

Jlncros

1

[(=DKC




133

-1 & HaumeHosanme Kog Kon. Mpumedarme
=
o
§_ 1 |JloToK NECTHMYHBIN, NPAMOI 31EMEHT
=
3 2 |T-otBerBuTEnD
= 3 | Kpbika Ha T-oTBETBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha ook 1. n=1gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
3 2. n=2 gns Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | YeunenHble coeaunmtenn GTO L 6
§ 6 |Haknaaka coeannntensHas CGB 3
S 7 | BuHT ¢ rnagkoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n-24 DK C'Z 01 8 . L5 . 1 2
3 G Wam.| Kon.yd iuct| Nogok.| Moanmcek | Jata
- 8 | BuHT Ans obecriedenus INEKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbiek | CM030508 6 Paspaboran | Tnyros WA ] (L. 109.18 Cragia | Jwer Tincios
s 9 | lasika wecturpatHas M6 DIN 934 CM110600 n-24 Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18 1
%; 10 | Faiika c Haceukoii M5 DIN 6923 CM100500 3 T-omeersirens EDKC
—
S| | 11 |Wait6a cronopas M6 DIN 6798A CM220600 n-24 Vreepann | fisanro AB.| A& [09.18




134

- ,':3 HavnmeroBaHme Koa Kon. [Mpnmedanme
=
o
§_ 1 | Jlotok nectHuyHbi¥, Npsmoit anemeHT
=
3 2 | X-otBeTBuTEMD
= 3 | Kpbilwka Ha X -0TBETBUTEND
© 4 | Kpwiuka #a notok 1. n=1 gng BbicoTsl 6opTa 50 M.
3 2. n=2 gng sbicotsl bopta 80, 100 mMM.
= 5 | Yennennvie coeanmmtenn GTO L 8
§ 6 | Haknagka coegnHutenbHas CGB 4
S 7 | BuHT ¢ rnaakoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C '2 0 1 8 . L5 ' 1 3
Wam. | Kom.yd) Jucr | Nogok.| Mognuce | Jata
- 8 | BuHT AN 0becrnieyenns aNeKTPUYECKOro KoHTaKTa Kpbiwek | CM030508 8 Paspaoran | TuyHos WA [ (4 L, [09.18 Cragus | Juer | Jiuctos
= A Il :
g 9 | Faika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n:32 Mposepnn [ YepemmmenorA] 1 _109.18 1
B i ; X-oTBETBUTENL
p 10 | I anKa ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4 = D K C
< 11 | Waii6a cronopHas 06 DIN 6798A CM220600 n-32 Vreepann | isanako A.B.| A7 [09.18




BapuaHr 1

B3aum. nHB. N?

loanuce u para

WuB. N¢ nogn.

& /Mo
s/ i/ s/

135

BapuanT 2
4 2 1
3y
L1 I )
3 5
,5"’; HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarme
1 | Jlorok kabesbHbli NECTHUYHBIN
BUHT ¢ rnagKoii ronoBKoi v KBaApaTHbIM MOAr0N0BHUKOM
2 M6x16 DIN603 (010616
Talika C HaCceyKoM, MpensTCTBytoLLel OTKPYYMBaHmM0 M6
3 DIN6923 CM100600
4 | lpuxwm KabenbHoro 10Tka LP1000
BapmaHr 1
5 | Mpoghuns/koHcons u3 C-06pa3Horo npoguns
6 | Waitba ky3oBHas @6 DIN9021 CM120600
BapuaHrt 2
5 | Koxconb BBH-60/BBH-70
Wam. [Kom.ydl Jiuct |Ngok | Moanuce | Jata ! ’

Paspa6otan | Tuynos A ] (A V., 109.18

Mposepun [ YepemmenorA] L 109.18

Vreepann | fsanako AB.| A7 109.18

KpenneHne necThiuyHoro otka K
npogut/KoHcom

Cragns

Jlnct JlnctoB

1 1

[(=DKC




[(=DKC

Tunosou anb6bom DKC-2018.1IS

www.dkc.ru
8 800 250 52 63






